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ВСТУПНЕ СЛОВО 
 

 
Шановні колеги! 

 

Щороку у третю суботу травня в Україні відзначають День 

науки. І якщо попередньо це одне із професійних свят у нашому 

закладі вищої освіти відбувалось доволі однотипно, то минулоріч 

ми вирішили зібрати не лише наукові «донати», а й цілком реально 

допомогти Збройним силам України, відкривши благодійну «Про-

фесорську кавʼярню». 

За цей рік у нас багато що змінилося: змінилася наша країна, 

ставши монолітною у протистоянні ворогу; змінилися пріоритети 

багатьох українців, зосередившись на прагненні перемоги і миру; 

змінилися самі українці, навчившись самопожертві та самовідда-

ності й водночас усвідомивши самоцінність України. Як не пара-

доксально, але такі великі зміни стали можливими через те, що нам 

вдалося втримати стабільність у «малому». До таких умовно «ма-

лих» речей відійшло абсолютно все із минулого буденного життя: 

вирощування і випічка хліба; народження і навчання дітей; щоден-

на праця і вшанування професійних свят…  

Тепер усе життя до найглибших закапелків покрилося 

накипом війни і наполегливих намагань передбачити повоєнний 

стан відбудови нашої держави. Тож і День науки в Україні набув 

нових відтінків і нюансів. 

Коли торік українські науковці у день їх професійного 

визнання і відзначення тільки оговтувалися від широкомасштабно-

го, кривавого і руйнівного наступу співвітчизників тих, без циту-

вання чиїх наукових напрацювань не обходилася практично жодна 

дисертація чи інша наукова розвідка, то цьогоріч українська наука 

навчилася відверто ними нехтувати і навіть знаходити шляхи про-

тистояння та подолання буквально за всіма напрямами, спеціально-

стями, спеціалізаціями. 
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Українська наука перестала бути лише аудиторною та лабо-

раторною, бо стрімко почала набувати «бойового» досвіду. Такого 

не бачила жодна інша країна: професори читали лекції з окопів; 

студенти й аспіранти складали іспити, асистуючи в польових шпи-

талях; доценти освоїли екстремальне водіння для довезення гу-

манітарної допомоги на передову; кабінетні дослідники знаходили 

надміцні й водночас максимально легкі метали для бронежилетів; 

ІТ-шники проєктували «невидимі» літальні апарати; медики прак-

тично зшивали людські тіла; політологи виводили незнані досі ди-

пломатичні механізми; медійники писали такі тексти, що «розрива-

ли» свідомість світових політиків і пронизували серця людей у всіх 

кутках нашої планети, щоб отримати вкрай необхідну підтримку 

і  допомогу… 

Тільки, на жаль, ніхто не зміг придумати шляхи відновлення 

тисяч зруйнованих людських життів, не спромоглися винайти ліки 

від болю через втрату рідних, не зуміли відкрити способу подолан-

ня й викорінення зла. Тут наука безсила… 

Щиро бажаю всім науковцям знаходити в собі сили й натх-

нення для нових пошуків, зберігати здатність творити й отримувати 

визнання своїх здобутків. Нехай наукова діяльність, як і кожна 

сфера українського соціуму, кожна особа українського народу, 

кожна клітина українського простору, долучиться до загальної 

остаточної і безповоротної ПЕРЕМОГИ над ворогом, зберігши 

власний національний генофонд і захистивши спільний європей- 

ський дім. 

Слава Україні та українській науці! 

 

Роман БЛАГУТА,  

ректор Львівського державного  

університету внутрішніх справ,  

кандидат юридичних наук, професор,  

заслужений юрист України 
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НАУКОВІ ЗДОБУТКИ 

Львівського державного університету 

внутрішніх справ  

за 2022 рік 

 
Організацію та координацію науково-дослідної та редак- 

ційно-видавничої діяльності у Львівському державному універси- 

теті внутрішніх справ здійснюють відділ організації наукової 

роботи, науково-дослідна лабораторія та редакційно-видавничий 

відділ. 

Науково-педагогічні працівники Львівського державного 

університету внутрішніх справ виконують науково-дослідні роботи 

з державною реєстрацією: 

1.  «Проблеми правового регулювання приватних відносин 

в  умовах гармонізації законодавства України з правом Євро- 

пейського Союзу» (№ 0120U102681, термін дії 2020–2023 рр.).  

Науковий керівник теми – доктор юридичних наук, професор 

Ю. М.  Юркевич;  

2.  «Протидія кримінальним правопорушенням, підслідним 

Національній поліції: правові, кримінологічні та криміналістичні 

аспекти» (№  0121U113930, термін дії 2021-2024). Науковий керів-

ник теми – кандидат юридичних наук, доцент Шехавцов Р. М.;  

3.  «Економічна безпека соціально-економічних систем: про-

блеми теорії та практики» (№  0121U112498, термін дії 2021–

2024  рр.). Науковий керівник теми – доктор економічних наук, 

професор М. І. Копитко;  

4.  «Держава і право: філософсько-правовий та теоретико-

історичний виміри» (№  0122U002405, термін дії 2022–2025 рр.). 

Науковий керівник теми – доктор юридичних наук, професор 

Д. Є.  Забзалюк; 

5. «Інформаційно-аналітичне забезпечення діяльності органів 

Національної поліції» (№ 0122U001871, термін дії 2022–2025 рр.). 

Науковий керівник теми – кандидат технічних наук, доцент 

В. В.  Сеник;  
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6. «Проблеми правового регулювання публічного управління 

у сфері правоохоронної діяльності» (№ 0122U200304, термін дії 

2022–2027 рр.). Науковий керівник теми – кандидат юридичних 

наук, доцент Ю. А. Хатнюк; 

7. «Психологія особистості фахівця в умовах військового  

часу та поствоєнної реабілітації» (№ 0122U002532, термін дії 2022–

2027 рр.). Науковий керівник теми – доктор юридичних наук, про-

фесор З. Р. Кісіль. 

Формами реалізації наукових досліджень є підготовка та ви-

дання посібників і підручників, монографій, підготовка та захист 

дисертацій, обговорення актуальних наукових ідей на науково-

практичних заходах і видання збірників матеріалів, рекомендацій, 

резолюцій. 

Протягом 2022 року видано 6 монографій, 21 навчальний, 

навчально-методичний, практичний посібник, довідник, підручник, 

практикум, методичні рекомендації, збірник статей, 3 випуски 

науково-аналітичного журналу, та інформаційний бюлетень. Всьо-

го 36 праць.  

Ще 10 рукописів рекомендовані Вченою радою ЛьвДУВС, 8 

у роботі редакційно-видавничого відділу ЛьвДУВС та 2 – в інших 

видавництвах.  

Тематика наукових робіт спрямована здебільшого на забез-

печення освітнього процесу у ЛьвДУВС та практичної діяльності 

Національної поліції.  

Зокрема виконано 10 науково-дослідних робіт на замовлен-

ня: Управління патрульної поліції у Львівській області Департа-

менту патрульної поліції (навчальний посібник «Безпека дорожнь-

ого руху»), Управління превентивної діяльності ГУНП у Львівській 

області («Довідник ювенального поліцейського»), Управління стра-

тегічних розслідувань у Львівській області Департаменту стра-

тегічних розслідувань Національної поліції України (монографія 

«Кримінальна відповідальність за декларування недостовірної ін-

формації та за неподання декларації субʼєктом декларування»), 

Управління міграційної поліції ГУНП у Львівській області (посіб-

ник «Виявлення та припинення кримінальних правопорушень 
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у  сфері торгівлі людьми та нелегальної міграції оперативними 

підрозділами Національної поліції», монографія «Застосування 

стандартів кримінального процесуального доказування з практики 

ЄСПЛ у розслідуванні торгівлі людьми та інших злочинів, 

повʼязаних з використанням підневільного стану людини»), Управ-

ління карного розшуку ГУНП у Львівській області (монографія 

«Організація і тактика протидії підрозділами кримінальної поліції 

Національної поліції України втягненню неповнолітніх у злочинну 

діяльність»), Управління режиму та технічного захисту інформації 

ГУНП у Львівській області (монографія «Забезпечення режиму 

секретності під час проведення оперативно-розшукової діяльності 

та негласних слідчих (розшукових) дій підрозділами Національної 

поліції України»), Батальйону патрульної служби поліції особливо-

го призначення «Львів» ГУНП у Львівській області (навчальний 

посібник «Сучасні види вогнепальної стрілецької зброї підрозділів  

МВС України»), Слідчого управління ГУНП у Івано-Франківській 

області (посібник «Актуальні проблеми застосування кримінально-

го процесуального законодавства»), відділу професійного навчання 

Управління кадрового забезпечення ГУНП у Львівській області 

(навчальний посібник «Основи володіння працівниками правоохо-

ронних органів заходами фізичного впливу»). 

За результатами виконаних досліджень підписано акти зда-

вання-приймання науково-дослідних робіт. 

Про прикладний характер НДР свідчить їх використання в 

освітньому процесі та практичній діяльності. Так, упродовж року 

зареєстровано 65 актів впровадження результатів наукових ро-

зробок в освітній процес і 9 – у практичну діяльність структурних 

підрозділів ГУНП у Львівській області.  

Впровадження результатів НДР у законотворчий процес ре-

алізувалося через пропозиції, подані науково-педагогічними 

працівниками ЛьвДУВС до 60 чинних і розроблених (проєктів) 

нормативно-правових актів.  

Крім того, протягом року видано 12 праць за 2021 рік 

(5  монографій, підручник, навчально-методичний посібник, 

5  патентів). 



10 

Протягом 2022 року одноосібно та у складі авторських ко-

лективів позапланово опубліковано ще 27 видань (4 підручники; 

10  монографій; 7 навчальних і навчально-методичних посібників; 

4 збірники методичних рекомендацій; патент; науково-практичний 

коментар). 

Видання, підготовлені науково-педагогічними працівниками 

ЛьвДУВС, беруть участь у різних конкурсах. Зокрема: 

У Всеукраїнському конкурсі на краще правниче видання 

у  2022 році (м. Дніпро), нагороджено: 

Дипломом ІІІ ступеня у номінації «Навчальні видання» – 

посібник «Альтернативні способи вирішення цивільних спорів за 

законодавством України». Автори: О. Б. Верба-Сидор, У. Б. Воро-

бель, Н. М. Грабар, А. О. Дутко, Ю. М. Юркевич. 

Дипломом ІІІ ступеня у номінації «Навчально-

методичні видання» – навчальний посібник «Цивільне право: прак-

тикум. Частина 1». Автори: Р. Я. Демків, І. М. Євхутич, Т. В. Ку-

рило, В. О. Кучер, В. М. Парасюк. 

У щорічному конкурсі імені Святого Володимира на краще 

науково-правниче видання відзначено: 

Дипломом за І місце – у номінації «Конституційне право; 

муніципальне право» – «Застосування судами України Консти- 

туції України: доктрина і практика». Співавтор професор 

І. В.  Гловюк. 

Дипломом за ІІІ місце – у номінації «Історія держави і пра-

ва; історія політичних і правових учень» – монографія «Історико-

правові засади становлення та функціонування українських науко-

вих, громадських та культурно-освітніх інституцій Східної Гали-

чини у 1848–1939 рр.». Автор С. І. Церковник. 

Дипломом за ІІІ місце – у номінації «Кримінальне право 

і  кримінологія; кримінально-виконавче право; кримінальний про-

цес та криміналістика» – монографія «Спеціальна конфіскація 

у  кримінальному праві». Автор А. О. Винник. 

Заохочувальною грамотою – у номінації «Кримінальне 

право і кримінологія; кримінально-виконавче право; кримінальний 

процес та криміналістика» колектив авторів науково-практичного 
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коментаря Розділу IX-1 Кримінального процесуального кодексу 

України «Особливий режим досудового розслідування, судового 

розгляду в умовах воєнного стану». Співавтор професор 

І. В.  Гловюк. 

За результатами Конкурсу на кращу наукову, науково-

технічну та профорієнтаційну продукцію у 2022 році в апараті 

МВС, Головному сервісному центрі МВС, закладах, установах і на 

підприємствах, що належать до сфери управління Міністерства 

внутрішніх справ України, Національній гвардії України, цен-

тральних органах виконавчої влади, діяльність яких спрямовується 

та координується Кабінетом Міністрів України через Міністра 

внутрішніх справ України, відзначено: 

Дипломом І ступеня у номінації «Навчальні посібники 

(навчально-методичні та навчальні наочні посібники, хрестоматії, 

практикуми, робочі зошити тощо)» – навчально-методичний посіб-

ник «Застосування та обслуговування пістолета-кулемета серії 

МР-5 та його модифікації». Автори: С. С. Гнатюк, Ю. Р. Йосипів, 

В. М. Синенький, Д. М. Курляк, М. О. Лиса, Н. Д. Туз, К. О. Кру-

шельницька.  

Дипломом І ступеня у номінації «Виробничо-практичні ви-

дання (практичні посібники, практичні порадники, методичні 

посібники, памʼятки)» – «Практикум з арт-терапії : навчально-

методичний посібник. Ч. 2.». Автори : Н. М. Калька, З. Я. Коваль-

чук, Г. Ю. Одинцова.  

Дипломом ІІ ступеня у номінації «Профорієнтаційні 

відеоролики» – Презентаційний відеоролик «ЛьвДУВС». 

Дипломом І ступеня у номінації «Друкована профорієнта-

ційна продукція» – календар настінний; календар настільний; бук-

лет «Стань успішним – обирай наш університет».  

З метою забезпечення апробації наукових досліджень, особи-

стого спілкування між вченими закладів вищої освіти та наукових 

установ, обміну практичним досвідом протягом 2022 року у 

ЛьвДУВС очно, дистанційно та у змішаній формі проведено 37 на-

укових заходів. Зокрема: звітну наукову конференцію; 5 міжнарод-

них науково-практичних конференцій; 4 наукові форуми; 3 Все-
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українські науково-практичні конференції; 2  науково-практичні 

конференції; 11 наукових, науково-практичних, науково-методич- 

них та навчальних семінарів; 6  круглих столів; 5 курсантсько-

студентських наукових заходів. 

Видано 23 збірники тез доповідей і повідомлень учас- 

ників  НПЗ.  

Позапланові заходи стосувалися нагальних проблем діяль-

ності правоохоронних органів, протидії торгівлі людьми, функ- 

ціонування сучасної української держави та громадянського су- 

спільства в умовах збройної агресії російської федерації проти 

України. А саме: 

04 лютого відбулася конференція за результатами першого 

туру конкурсу наукових робіт здобувачів першого (бакалаврського) 

рівня вищої освіти закладів вищої освіти, що належать до сфери 

управління МВС України. 

20 квітня відбулася Всеукраїнська науково-практична  

конференція «Кримінально-правові, кримінологічні, кримінальні 

процесуальні та криміналістичні проблеми протидії злочинності 

в  умовах воєнного стану». Захід проведений на виконання  

Плану наукових заходів у квітні–травні 2022 року, присвячених 

окремим питанням діяльності правоохоронних органів в умовах 

воєнного стану. Співорганізаторами форуму були Національна  

академія внутрішніх справ, Львівський державний університет 

внутрішніх справ, Дніпропетровський державний університет 

внутрішніх справ та Луганський державний університет внутрішніх 

справ. 

Конференція відбулася дистанційно на базі платформи Zoom 

за напрямами: особливості кримінально-правової кваліфікації 

воєнних злочинів; кримінологічна протидія злочинності в умовах 

воєнного стану; проблеми документування та доказування зло-

чинів, учинених на тимчасово окупованих територіях і на тери-

торіях ведення бойових дій; удосконалення кримінального про-

цесуального законодавства в умовах воєнного стану; криміна- 

лістичне та судово-експертне забезпечення правоохоронної діяль-

ності в умовах воєнного стану; міжнародне кримінальне правосуд-
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дя та міжнародні злочини, учинені на території України. З-поміж 

установ-учасників конференції: Департамент освіти, науки та спор-

ту МВС України, Одеський державний університет внутрішніх 

справ, Київський науково-дослідний інститут судових експертиз 

Міністерства юстиції України, Чернівецький науково-дослідний 

експертно-криміналістичний центр МВС, Львівський національний 

університет імені Івана Франка, Хмельницький університет управ-

ління та права імені Леоніда Юзькова, Волинський національний 

університет імені Лесі Українки, Національний юридичний універ-

ситет імені Ярослава Мудрого, Маріупольський державний універ-

ситет, Вищий антикорупційний суд, Павлоградський міськрайон-

ний суд Дніпропетровської області, Адвокатське обʼєднання «До-

нець і Партнери» та ін. 

26 квітня відбувся міжрегіональний науково-методичний 

онлайн-семінар «Теоретико-практичні засади партнерської 

взаємодії соціономічної та освітньої сфер». Співорганізаторами 

заходу виступили: науково-дослідна лабораторія «Креативної педа-

гогіки та звʼязків із громадськістю» Хмельницького національного 

університету, Академія міжрегіонального співробітництва з креа-

тивної педагогіки «Полісся», Львівський державний університет 

внутрішніх справ, Житомирський державний університет імені  

Івана Франка, Чернівецький національний університет імені 

Юрія  Федьковича, Національний університет «Одеська політех-

ніка» та ін. 

04–05 червня відбулася міжнародна науково-практична 

конференція «Як вижити дитині у світі, де дорослі «зʼїхали з глуз-

ду?». Загарбницька війна росії в Україні, терор та насильство на 

окупованих територіях з порушенням всіх норм та конвенцій з прав 

людини, руйнація критичної інфраструктури призводять до масо-

вих жертв та страждань цивільного населення України, з-поміж 

яких багато дітей та підлітків. 

Війна значною мірою впливає на всіх людей незалежно від 

віку. Але саме діти та молодь, стикаючись з реаліями війни, втра-

тою рідних, домівки, важливих соціальних звʼязків, друзів, фізич-

ними травмами та емоційними переживаннями, потребують особ-
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ливої уваги та фахової підтримки. Цим питанням була присвячена 

зазначена конференція, яка відбувалась онлайн на платформі Zoom. 

02 серпня відбувся форум з протидії торгівлі людьми – 

«Важлива розмова – «Торгівля людьми: Сучасні загрози. Виклики. 

Рішення». Захід відбувся в онлайн-форматі у формі двох дискусій-

них платформ, а саме:  

–  важлива розмова про стан вимушеного внутрішнього пере-

селення громадян України та ризики потрапляння в ситуацію 

торгівлі людьми; 

–  важлива розмова про зовнішню міграцію громадян 

України. Інструменти захисту від потрапляння у торгівлю людьми 

за кордоном. 

До участі у роботі форуму долучилися: Катерина Павлічен-

ко – заступниця Міністра внутрішніх справ України; Дмитро 

Лубінець – уповноважений Верховної Ради України з прав людини; 

Олена Кондратюк – заступниця Голови Верховної Ради України; 

Уляна Токарєва – заступниця Міністра соціальної політики 

України; Марина Бардіна – народна депутатка Верховної Ради 

України; Стівен Роджерс – в.о. заступника Голови Представництва 

Міжнародної організації міграції в Україні; Катерина Осадча – 

журналістка, ведуча, волонтерка, ініціаторка проєкту «Знайди 

своїх»; Джамала – українська співачка, народна артистка України, 

представники Міністерства закордонних справ України, Націо-

нальної поліції України, проєкту «Супровід урядових реформ 

в  Україні», медіаспільноти, науковці закладів вищої освіти та нау-

кових установ, журналісти, правозахисники, волонтери та ін.  

29–30 вересня – міжнародна науково-практична конференція 

«Реформи в праві, юстиції та публічному адмініструванні». Захід 

відбувся у м. Трнава (Словаччина). Співорганізатором виступив 

Інститут права Львівського державного університету внутрішніх 

справ. 

27–28 жовтня – міжнародна науково-практична конференція 

«Проблеми відновлення соціальної інфраструктури та просторо-

вого розвитку територій повоєнної України». Захід організований 

Львівським державним університетом внутрішніх справ спільно із 
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Львівським національним університетом природокористування, 

Херсонським національним технічним університетом, Черкаським 

державним технологічним університетом та Національною акаде-

мією керівних кадрів культури і мистецтв.  

Конференція відбулася у змішаному форматі з використан-

ням платформи Zoom за напрямами: архітектура і дизайн обʼєктів 

відбудови та відновлення соціальної інфраструктури; реновація та 

адаптація зруйнованого простору життєвого середовища до нових 

умов, дизайнерські практики в арт-проєктах відновлення інфра-

структури; сучасний стан і  новітні технології у мультимедійній, 

видавничо-поліграфічній діяльності та створенні екоупаковки; роль 

нормативно-правового регулювання процесу відновлення інфра-

структури України; покращення та відновлення екологічного стану 

територій населених пунктів та навколишнього середовища після-

воєнного періоду; філософсько-культурні виклики повоєнної Укра-

їни та ін. 

01 грудня – смарт-зустріч «Разом протиДІЙмо насильству». 

Форум відбувся у межах Міжнародної акції «16 днів проти насиль-

ства» та Комплексної профілактичної програми віжвідомчої 

взаємодії у протидії торгівлі людьми. 

З-поміж установ-учасників заходів: Консультативна Місія 

Європейського Союзу, Вища школа поліції в м. Щитно (Республіка 

Польща), Міністерство внутрішніх справ України, Міністерство 

соціальної політики України, Національна соціальна сервісна 

служба України, Департамент міграційної поліції Національної 

поліції України, Львівська обласна військова адміністрація, 

Львівська обласна прокуратура, Західне регіональне управління 

Державної прикордонної служби України, Львівський науково-

дослідний експертно-криміналістичний центр МВС України, 

Управління Служби безпеки України у Львівській області, Головне 

управління Національної поліції у Львівській області, Державний 

науково-дослідний інститут МВС України, Центр безпекових 

досліджень Національного інституту стратегічних досліджень, 

Національна академія внутрішніх справ, Національна академія 

Державної прикордонної служби України імені Богдана 
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Хмельницького, Національна академія Служби безпеки України, 

Київський національний університет імені Вадима Гетьмана, 

Дніпропетровський державний університет внутрішніх справ, 

Львівський державний університет безпеки життєдіяльності, 

Національний університет «Львівська політехніка», Львівський 

національний університет імені Івана Франка, Ужгородський 

національний університет, Галицький районний суд м. Львова, 

Громадські організації «Жіночі перспективи», «Чистий Аркуш», 

«Сучасник плюс», Громадська спілка «А21 Україна», Благодійна 

організація «Регіональний Центр соціальної адаптації». 

У Львівському державному університеті внутрішніх справ 

створені належні умови для підготовки та захисту дисертацій. Це 

забезпечує інтеграцію освіти, науки та практики, підвищення 

якісного наукового потенціалу ЛьвДУВС.  

Протягом 2022 року у ЛьвДУВС працювали дві спеціалізо-

вані вчені ради з присудження наукового ступеня доктора наук: 

у  галузі права – Д 35.725.05 та у галузі економічної безпеки – 

Д 35.725.04, а також створювалися разові спеціалізовані ради з 

присудження ступеня доктора філософії. Загалом у спецра-

дах  ЛьвДУВС захищено 13 дисертацій (адʼюнкти: Ю. П. Поляк, 

Є. П. Коць, І. В. Приймак, В. В. Павліченко; аспіранти: Р. А. Клим-

кевич, І. Т. Гобечія, Ю. М. Товт, В. І. Лутчин, С. В. Васюк, 

Т. О.  Тур, Д. С. Деревʼянко, Ю. Я. Попко, Я. Є. Фоменко).  

Вчене звання професора присвоєно 3 працівникам ЛьвДУВС – 

Д. Є. Забзалюку, С. І. Мельнику і О. Л. Хитрі та 15 працівників  

отримали вчене звання доцента: О. О. Барабаш, О. М. Борисюк, 

В. Р. Булачек, І. Я. Гнип, О. І. Гарасимів, В. В. Гобела, З. Ф. Дільна, 

О. Б. Кузьо, Н. Р. Лащук, М. М. Майстренко, Н. Д. Туз, 

Г. Ю.  Одинцова, І. І. Татарин, Н. В. Федіна, В. В. Франчук. 

Станом на грудень 2022 року в університеті освітній процес 

забезпечують: 34 доктори наук, 233 кандидати наук, 28 професорів 

і 152 доценти. 

У межах Всеукраїнського фестивалю науки з нагоди від- 

значення професійного свята працівників наукової сфери відбу- 

лося нагородження переможців конкурсів «Кращий науковець 
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ЛьвДУВС» і «Краща кафедра ЛьвДУВС за підсумками наукової 

роботи у 2021 році» та вручення відзнак МВС України. 

Науково-дослідна робота здобувачів вищої освіти прово-

диться здебільшого на базі Наукового товариства студентів (кур-

сантів, слухачів), аспірантів, докторантів та молодих вчених 

ЛьвДУВС (далі – Наукового товариства) та 18 наукових гуртків, що 

діють при кафедрах.  

Діяльність Наукового товариства охоплює такі напрями ро-

боти, як освоєння методики наукової діяльності, індивідуальне 

опрацювання наукових тем під керівництвом провідних науковців 

університету, участь у науково-практичних конференціях різних 

рівнів, апробація наукових досліджень, опублікування статей у на-

укових виданнях, участь у наукових конкурсах тощо. 

У 2022 році члени Наукового товариства взяли участь у нау-

ково-практичних заходах ЛьвДУВС та інших закладів вищої 

освіти. Зокрема, в університеті проведено такі конференції для здо-

бувачів:  

– конференція за результатами першого туру конкурсу 

наукових робіт здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої 

освіти закладів вищої освіти, що належать до сфери управління 

МВС України, 04 лютого; 

‒ «Соціально-економічний розвиток і безпека України: 

стан  та перспективи», 24 березня; 

‒ «Право. Комунікація. Суспільство. Law. Communication. 

Society»,  

15 квітня;  

‒ «Механізм функціонування громадянського суспільства 

в  умовах війни (осінні читання)», 18 листопада. 

Протягом 2022 р. у змішаному форматі проведено 9 засідань 

Наукового товариства. 

Крім того, студенти і курсанти ЛьвДУВС є переможцями  

наукових конкурсів. Цьогоріч здобувачі вищої освіти взяли участь 

у 9 конкурсах і здобули 40 призових місць, зокрема:  

1. Всеукраїнська конкурсна програма «Кращий студент 

України 2021–2022» (участь). 
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2. І тур Всеукраїнського конкурсу студентських наукових 

робіт з галузей знань і спеціальностей у 2021/2022 н. р. 

МОН  (визначено 27 призових місць, переможців нагороджено  

дипломами). 

ІІ тур Всеукраїнського конкурсу студентських наукових 

робіт з галузей знань і спеціальностей у 2021/2022 н.р. МОН 

(надіслано 27 наукових робіт, відповідно до наказу МОН від 

31.05.2022 р. № 508 проведення ІІ туру Конкурсу відмінено). 

3. Конкурс на здобуття звання «Кращий науковець 

ЛьвДУВС» у номінації «Гуртківець» І місце – курсант 3 курсу  

факультету № 1 ІПФПНП Вікторія Черевко, ІІ місце – здобувач 

вищої освіти 3 курсу ІП Богдана Шукалович, ІІІ місце – здобувач 

вищої освіти 2 курсу ІП Діана Яцків. 

4. І тур конкурсу наукових робіт здобувачів першого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти, що належать до сфери 

управління МВС України визначено 33 призових місць (04 лютого 

2022  року). 

ІІ тур конкурсу наукових робіт здобувачів першого (бакала-

врського) рівня вищої освіти, що належать до сфери управління 

МВС України (травень 2022 року на базі Одеського державного 

університету внутрішніх справ) – І місце: Оксана Долгун 

(у  номінації «Кримінальне право та кримінологія»), Юлія 

Карпенко (у номінації «Цивільно-правові та господарсько-правові 

науки»); Львівський державний університет внутрішніх справ: 

Назар Гангола (у номінації «Інформаційні технології та кібербезпе-

ка»), Софія Соболь (у номінації «Соціально-гуманітарні науки»); 

ІІІ місце: Вікторія Батрух (у номінації «Оперативно-розшукова 

діяльність та спеціальна техніка»), Вікторія Черевко (у номінації 

«Кримінальний процес, криміналістика та судова експертиза»). 

5. Стипендіальна програма «ЗАВТРА.UA» фонду В. Пін-

чука 2021/2022 – здобувач вищої освіти 4 курсу Інституту права 

Микола Апетик став переможцем конкурсу. 

6. Фінальний етап ХІІ Міжнародного мовно-літера- 

турного конкурсу ім. Т. Шевченка серед студентів та курсантів 

закладів вищої освіти у 2021–2022 н.р. (05 лютого 2022 року, 
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м. Львів) – курсант 1 курсу факультету № 1 ІПФПНП Соломія 

Копитко нагороджена Дипломом ІІІ ступеня. 

7. VІІІ Міжнародний студентський саміт «Права людини 

та глобальна безпека» (03–04 листопада 2022 року, м. Дніпро) – 

курсанти 4 курсу факультету № 1 ІПФПНП Владислав Савюк, 

Марта Левчук і Дмитро Пасічник здобули ІІІ місце. 

8. Обласний етап ХІІІ Міжнародного мовно-

літературного конкурсу ім. Т. Шевченка серед студентів та кур-

сантів у 2022–2023 н.р. ІІ місце – курсант 1 курсу факультету 

№  1  ІПФПНП Софія Шевченко. 

9. Обласний етап ХХІІІ Міжнародного конкурсу з укра- 

їнської мови ім. П. Яцика, 10 грудня 2022 року, м. Львів (участь). 

 

У ЛьвДУВС втретє проведено регіональний (обласний) кон-

курс наукових есе на соціально-правову тематику серед учнівської 

молоді з метою пошуку і підтримання розвитку талановитої молоді, 

здатної самостійно аналізувати й оцінювати суспільний характер 

соціально-правових проблем та обґрунтовувати власне бачення 

шляхів їх вирішення, а також стимулювати інтерес молодих осіб до 

дослідницької роботи. Цьогоріч на Конкурс надійшло 27 наукових 

есе зі шкіл Львова та Львівської області. Переможці нагороджені 

дипломами і подарунками, а їхні наукові керівники – подяками.  

У 2022 році у Львівському державному університеті внтур-

шінх справ функціонувала науково-дослідна лабораторія (далі – 

НДЛ). Профільними напрямами роботи НДЛ є вивчення проблем 

протидії злочинності, насамперед торгівлі людьми та іншим кри-

мінальним правопорушенням, повʼязаним із використанням 

підневільного стану людини. 

Метою діяльності НДЛ є дослідження проблем протидії зло-

чинності, зокрема, торгівлі людьми та іншим кримінальним право-

порушенням, повʼязаним з використанням підневільного стану лю-

дини, у їхніх взаємозвʼязках з іншими видами кримінальних право-

порушень, а також вивчення ефективності роботи правоохоронних 

органів України щодо протидії вказаним кримінальним правопо-

рушенням; виявлення чинників, які її знижують; формулювання 
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прогнозів розвитку ситуації в перспективі; розроблення науково 

обґрунтованих пропозицій, в тому числі з удосконалення законо-

давства та практики його застосування, спрямованих на підвищен-

ня ефективності правоохоронної діяльності в цій частині. 

Наукові здобутки НДЛ за 2022 рік: 

Монографія: Брич Л. П. Застосування практики Європейсь-

кого суду з прав людини щодо кримінального процесуального до-

казування торгівлі людьми (рекомендовано протоколом Вченої ра-

ди ЛьвДУВС № 6 від 28.12.2022 р.). Акт виконаних робіт підписано 

29.12.2022 р. 

Стаття у Scopus: Brych L., Sozanskyy T., Khyliuk S., 

Yaremko G., & Parasiuk N. (2022). Fostering Human Dignity as an  

Effective Social Measure Against Human Trafficking in Ukraine. 

Migration Letters, 19(5), 603–613. URL: https://doi.org/10.33182/ml. 

v19i5.2365 

Опубліковано тези виступів на науково-практичних  

заходах – 4: 

1. Брич Л. Недопустимість доказів, отриманих шляхом про-

вокацій і підбурювання у кримінальних провадженнях щодо 

торгівлі людьми Державна політика щодо протидії торгівлі людьми 

і незаконній міграції в умовах воєнного або надзвичайного стану : 

матеріали Міжнародної науково-практичної конференції (3 червня 

2022 року) / упор. Л. В. Павлик, У. О. Цмоць. Львів : ЛьвДУВС, 

2022. 208 с. С. 36–41. 

2. Брич Л. Юридичне забезпечення виконання батьками 

обовʼязку відповідального батьківства. Психічне здоровʼя особи-

стості у кризовому суспільстві : збірник матеріалів VІІ Всеукраїн-

ської науково-практичної конференції (28 жовтня 2022 року) / 

уклад. В. С. Бліхар. Львів: Львівський державний університет 

внутрішніх справ, 2022. 412 с. С. 51–54. 

3. Брич Л. «NIB SUB SOLE NOVUM: «Не убий!». Кри-

мінальна юстиція в Україні: реалії та перспективи : матеріали 

Круглого столу (23 вересня 2022 року) / упор. І. В. Гловюк, 

Н. Р.  Лащук, В. В. Навроцька, І. Р. Серкевич, Н. І. Устрицька. 

Львів : Львівський державний університет внутрішніх справ, 2022. 

https://doi.org/10.33182/ml.%20v19i5.2365
https://doi.org/10.33182/ml.%20v19i5.2365
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332 с. С. 289 294. URL: https://www1.lvduvs.edu.ua/uk/library/  

materialy-naukovykh-konferentsii.html 

4. Брич Л. П. Про вдосконалення кримінально-правової ре-

гламентації відповідальності за торгівлю людьми та супутні кри-

мінальні правопорушення. «Кримінальне право України перед 

викликами сучасності і майбуття: яким воно є і яким йому бути» : 

матеріали Міжнар. наук. Конференції (м. Харків, 21–22 жовт. 

2022  р.) / редкол.: В. Я. Тацій, Ю. А. Пономаренко, Ю. В. Баулін 

та  ін. Харків : Право, 2022. 352 с. С. 168–172. 

Проекти законів: 

1.  Проект Закону України «Про внесення змін до Криміна-

льного кодексу України щодо забезпечення невідворотності кримі-

нальної відповідальності за участь в агресивній війні проти Украї-

ни» та пояснювальна записка до проекту Закону України «Про вне-

сення змін до Кримінального кодексу України щодо забезпечення 

невідворотності кримінальної відповідальності за участь в агресив-

ній війні проти України» , підготовлені завідувачем науково-

дослідної лабораторії ЛьвДУВС, професором кафедри криміналь-

но-правових дисциплін Інституту права ЛьвДУВС, розглянуто і 

схвалено на засіданні кафедри кримінально-правових дисциплін 

Інституту права ЛьвДУВС, протокол № 14 від 01.03.2022 р. 

2.  Проект Закону України «Про вдосконалення кримінально-

правової регламентації відповідальності за торгівлю людьми» і по-

яснювальну записку до нього. Проект закону і пояснювальну за-

писку до нього підготовлено завідувачем науково-дослідної лабо-

раторії ЛьвДУВС, професором кафедри кримінально-правових 

дисциплін Інституту права, доктором юридичних наук, доцентом 

Ларисою Брич, розглянуто, обговорено і схвалено на засіданні  

кафедри кримінально-правових дисциплін Інституту права 

ЛьвДУВС, протокол № 4 від 30 серпня 2022 р. 

Висновки з правових питань: 

1. Висновок за запитом Виконувача обовʼязків Директора 

Територіального управління Державного бюро розслідувань, 

розташованого у місті Львові, полковника Державного бюро роз-

слідувань Євгена Терлецького. Висновок підготовлено Л. Брич, 

https://www1.lvduvs.edu.ua/uk/library/%20%0bmaterialy-naukovykh-konferentsii.html
https://www1.lvduvs.edu.ua/uk/library/%20%0bmaterialy-naukovykh-konferentsii.html
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обговорено та схвалено на засіданні кафедри, протокол № 11 від 

19  січня 2022 р. 

2. Висновок на проект закону України «Про внесення змін до 

Кодексу України про адміністративні правопорушення та Кри-

мінального кодексу України щодо відповідальності за право- 

порушення у сфері застосування допоміжних репродуктивних  

технологій» № 6517-1, внесений народним депутатом України 

А.  Дануцою. 

Висновок підготовлено Л. Брич, розглянуто і схвалено на 

засіданні кафедри кримінально-правових дисциплін Інституту пра-

ва ЛьвДУВС, протокол № 13 від 08 лютого 2022 р. 3. Висновок 

щодо ефективності нормативно-правових актів у сфері адвокатури 

та адвокатської діяльності. Висновок підготовлено Л. Брич, обго-

ворено і схвалено на засіданні кафедри кримінально-правових дис-

циплін Інституту права ЛьвДУВС, протокол № 17 від 12 квітня 

2022 р. 

4. Висновок щодо проекту закону України «Про внесення 

змін до деяких законодавчих актів України щодо відповідальності 

за порушення законодавства про безпеку та здоровʼя працівників на 

роботі». Висновок підготовлено Л. Брич, заслухано і схвалено на 

засіданні кафедри, протокол № 3 від 22 серпня 2022 р. 
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ВІДДІЛЕННЯ ОРГАНІЗАЦІЇ  

ОСВІТНЬО-НАУКОВОЇ ПІДГОТОВКИ 

(докторантура та аспірантура (адʼюнктура)) 

Львівського державного університету  

внутрішніх справ 

 

 
Відділення організації освітньо-наукової підготовки (докто-

рантура та аспірантура (адʼюнктура)) Львівського державного уні-

верситету внутрішніх справ здійснює підготовку докторів філосо-

фії за такими освітньо-науковими програмами: 

«Право» – галузь знань 08 «Право» спеціальність 081 

«Право» напрями підготовки: 

‒ теорія та історія держави і права; історія політичних 

і  правових учень; 

‒ цивільне право і цивільний процес; сімейне право; 

міжнародне приватне право; 

‒ адміністративне право і процес; фінансове право; інфор-

маційне право; 

‒ кримінальне право та кримінологія, кримінально-вико- 

навче право; 

‒ кримінальний процес та криміналістика; судова експерти-

за; оперативно-розшукова діяльність; 

‒ філософія права; 

«Економічна безпека соціально-економічних систем» га-

лузі знань 07 «Управління та адміністрування», 05 «Соціальні 

та поведінкові науки» спеціальності 073 «Менеджмент», 

051  «Економіка»; 

«Психологія та менеджмент організації» галузі знань 

05  «Соціальні та поведінкові науки», 07 «Управління та 

адміністрування» спеціальності 053 «Психологія», 073 «Ме-

неджмент». 

Cьогодні над дисертаціями працюють 152 особи: 

‒ 19 осіб працює над написанням докторських дисерта-

цій  (18 тем затверджено у ЛьвДУВС нашим працівникам, 1 –  

докторант); 
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‒ 4 особи прикріплено здобувачами наукового ступеня док-

тора філософії (усі штатні працівники); 

‒ 119 аспірантів; 

‒ 10 адʼюнктів (усі перемінний склад). 

За кількісним аналізом дисертантів за освітньо-

науковими програмами ситуація така: 

1. За ОНП «Право»: 

–  110 осіб працюють над написанням дисертацій на здобуття 

ступеня доктора філософії (з них 2 здобувачі, 98 аспірантів, 

10  адʼюнктів). 

Окрім того, 19 осіб працюють над написанням докторських 

дисертацій з юридичних наук. 

2. За ОНП «Економічна безпека соціально-економічних си-

стем»: 

– 14 осіб працюють над написанням дисертацій на здобуття 

ступеня доктора філософії (з них 1 здобувач, 13 аспірантів). 

3. За ОНП «Психологія та менеджмент організації»: 

– 9 осіб працюють над написанням дисертацій на здобуття 

ступеня доктора філософії (з них 1 здобувач, 8 аспірантів). 

Навчання в аспірантурі здійснюється за кошти фізичних чи 

юридичних осіб, зокрема станом на сьогоднішній день сума оплати 

за навчання аспірантів (денної та заочної форм навчання) становить 

25 400 грн та 24 600 залежно від того, за якою освітньо-науковою 

програмою здійснюється підготовка, здобувачі (а це працівники 

університету) навчаються безкоштовно.  

В адʼюнктуру (аспірантуру) у 2022 році на навчання прий- 

нято 44 особи, з них:  

–  на денну форму навчання за державним замовленням – 

3  особи; 

–  на денну форму навчання за кошти фізичних або юри- 

дичних осіб – 28 осіб; 

–  на заочну форму навчання за кошти фізичних або юридич-

них осіб – 13 осіб. 

Звичайно, враховуючи специфіку нашого університету, ос-

новну увагу зосереджено на дисертаціях юридичного спрямування 

та на здобувачах наукового ступеня доктора філософії за кошти 

державного бюджету. 
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Підготовка дисертацій здійснюється відповідно до тем, що 

мають державну реєстрацію, а саме:  

–  проблеми правового регулювання приватних відносин в 

умовах гармонізації законодавства України з правом Європейсько-

го Союзу; 

–  протидія кримінальним правопорушенням, підслідним  

Національній поліції: правові, кримінологічні та криміналістичні 

аспекти; 

–  економічна безпека соціально-економічних систем: про-

блеми теорії та практики; 

–  держава і право: філософсько-правовий та теоретико-

історичний виміри; 

–  інформаційно-аналітичне забезпечення діяльності органів 

Національної поліції; 

–  проблеми правового регулювання публічного управління 

у  сфері правоохоронної діяльності; 

–  психологія особистості фахівця в умовах військового часу 

та поствоєнної реабілітації. 
 

Контроль за роботою адʼюнктів (аспірантів) здійснюється 

двічі на рік на кафедральних атестаціях, а також у серпні на 

загальноуніверситетській атестації.  
 

Потрібно зазначити, що нині в університеті прикріплено 

4  здобувачів наукового ступеня доктора філософії, усі вони 

наші працівники. 

Здобувачі звітують тільки перед кафедрами, тому практично 

зовнішній контроль (з боку відділення організації освітньо-

наукової підготовки) проявляється наприкінці завершення встанов-

леного терміну (через 5 років після закріплення).  

Відповідно до здійсненого кількісного аналізу дисертантів 

за  кафедрами університету:  

‒ за кафедрою кримінального права і кримінології факуль-

тету № 1 ІПФПНП закріплено 3 адʼюнкти, 21 аспірант –  

разом 24; 

‒ за кафедрою кримінального процесу та криміналістики 

факультету № 1 ІПФПНП – 3 адʼюнкти, 11 аспірантів, 1 здо- 

бувача – разом 15; 
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‒ за кафедрою теорії права, конституційного та приват-

ного права факультету № 1 ІПФПНП закріплено 8 аспірантів; 

‒ за кафедрою оперативно-розшукової діяльності факуль-

тету № 2 ІПФПНП – 1 адʼюнкта, 5 аспірантів – разом 6; 

‒ за кафедрою адміністративного права та адміністра-

тивного процесу факультету № 3 ІПФПНП – 3 адʼюнктів та 

6  аспірантів – разом 9; 

‒ за кафедрою соціально-гуманітарної підготовки факуль-

тету № 3 ІПФПНП – 1 аспіранта, 1 здобувача – разом 2; 

‒ за кафедрою кримінально-правових дисциплін Інституту 

права закріплено 13 аспірантів; 

‒ за кафедрою адміністративно-правових дисциплін Ін-

ституту права закріплено 7 аспірантів; 

‒ за кафедрою цивільно-правових дисциплін Інституту 

права закріплено 21 аспірант; 

‒ за кафедрою загально-правових дисциплін Інституту 

права – 7 аспірантів, 1 здобувача – разом 8; 

‒ за кафедрою соціально-поведінкових, гуманітарних наук 

та економічної безпеки Інституту управління, психології та безпе-

ки закріплено 11 аспірантів; 

‒ за кафедрою менеджменту Інституту управління, пси-

хології та безпеки закріплено 2 аспірантів; 

‒ за кафедрою практичної психології Інституту управлін-

ня, психології та безпеки закріплено 5 аспірантів та 1 здобувача – 

разом 6; 

‒ за кафедрою теоретичної психології Інституту управ-

ління, психології та безпеки закріплено 2 аспірантів. 

Підготовка в докторантурі університету здійснюється за 

спеціальностями: 

081 «Право» наукові спеціальності: 

‒ 12.00.01 – теорія та історія держави і права; історія 

політичних і правових учень; 

‒ 12.00.07 – адміністративне право і процес; фінансове пра-

во; інформаційне право; 

‒ 12.00.08 – кримінальне право та кримінологія; криміналь-

но-виконавче право; 
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‒ 12.00.09 – кримінальний процес та криміналістика; судова 

експертиза; оперативно-розшукова діяльність; 

‒ 12.00.12 – філософія права. 

Рішенням Вченої ради ЛьвДУВС від 03.10.2017 р. (протокол 

№ 2) розширено докторантуру ЛьвДУВС (підготовка за рахунок 

коштів фізичних або юридичних осіб – на умовах договору) такими 

спеціальностями: 

051 «Економіка» (напрям підготовки – економічна безпека 

держави); 

073 «Менеджмент» (напрям підготовки – економічна без-

пека субʼєктів господарської діяльності). 

Сьогодні в докторантурі здійснюється підготовка 1 докто-

ранта за спеціальністю 12.00.09 кримінальний процес та кри-

міналістика; судова експертиза; оперативно-розшукова діяльність. 
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ІНФОРМАЦІЯ ПРО НАУКОВІ ЗДОБУТКИ  

ТА ВПРОВАДЖЕННЯ ІННОВАЦІЙНИХ  

ТЕХНОЛОГІЙ В ОСВІТНІЙ ПРОЦЕС  

І НАУКОВУ ДІЯЛЬНІСТЬ 

факультету № 1 Інституту з підготовки фахівців  

для підрозділів Національної поліції у 2022 році 

 

Факультет № 1 Інституту з підготовки фахівців для підрозді-

лів Національної поліції створений у 2003 році відповідно до вимог 

наказу МВС України від 07.03.2003 р. № 218. На факультеті одно-

часно здійснюється підготовка 430 майбутніх дізнавачів та слідчих 

для органів дізнання, досудового розслідування Національної полі-

ції України за освітніми програмами першого (бакалаврського) 

та  другого (магістерського) рівнів вищої освіти за спеціальністю 

081 «Право».  

До складу факультету входять три кафедри: теорії права, 

конституційного та приватного права; кримінального права і кри-

мінології; кримінального процесу та криміналістики. Загалом  

освітній процес забезпечують 55 науково-педагогічних працівни-

ків, з-поміж яких 8 докторів юридичних наук, професорів, 38 кан-

дидатів юридичних наук (доктори філософії), доценти.  

Основу матеріально-технічного забезпечення освітнього 

процесу на факультеті складають:  

1) аудиторний фонд, до якого входять дві лекційні аудиторії 

та десять аудиторій для проведення семінарських та практичних 

занять, з яких три є спеціалізованими для проведення занять з ви-

явлення, розкриття та розслідування окремих різновидів криміна-

льних правопорушень;  

2) навчальний криміналістичний комплекс, який складається 

з кабінету слідчого, чотирьох криміналістичних полігонів для про-

ведення слідчих (розшукових) дій у житлі чи іншому володінні 

особи та на відкритій місцевості, зокрема, з моделюванням місць 

вчинення злочинів, повʼязаних із збройною агресією проти Украї-

ни, методичний кабінет техніко-криміналістичного забезпечення 

діяльності Національної поліції;  
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3) комплекти сучасних техніко-криміналістичних засобів, 

манекени та муляжі знарядь, засобів, слідів вчинення кримінальних 

правопорушень.  

Протягом 2022 року здійснювалася модернізація навчального 

криміналістичного комплексу шляхом створення нових локацій на 

території університету на вул. Кривоноса, 1 та на території НТВ 

«Верещиця» для моделюванням місць вчинення злочинів, повʼя- 

заних із збройною агресією проти України, придбання комплектів 

техніко-криміналістичних засобів, ноутбуків для дообладння кабі-

нету техніко-криміналістичного забезпечення діяльності Націо- 

нальної поліції на вул. Городоцька, 26. 

На факультеті функціонує наукова школа кримінальної юс-

тиції за наукового керівництва професора Т. І. Созанського. Науко-

во-педагогічні працівники, які входять до її складу, активно пра-

цюють над темою державної реєстрації 0121U113930 «Протидія 

кримінальним правопорушенням, підслідним Національній поліції: 

правові, кримінологічні та криміналістичні аспекти». 

 

Кафедра теорії права,  

конституційного та приватного права 

 
У 2022 році науково-педагогічний колектив кафедри здійс-

нював науково-дослідну діяльність за такими основними напрямами:  

– розробка навчально-методичних та інших матеріалів для 

забезпечення освітнього процесу університету;  

– участь в організації та роботі наукових, науково-

практичних, методичних та інших заходів, засідань круглих столів, 

семінарів, конференцій;  

– проведення наукових досліджень з актуальних проблем 

практичної діяльності Національної поліції; 

– керівництво науково-дослідною роботою здобувачів  

вищої освіти (курсантів, студентів, аспірантів).  

Упродовж 2022 року було опубліковано: монографій – 2; на-

вчальних посібників  – 2; практикум – 1; програм навчальних дис-

циплін (в тому числі програма атестації) – 36; програма атестації – 1; 

збірник тез – 1; статей – 19 (в тому числі 7 статей у виданнях, 



30 

які  включені до науковометричних баз Scopus та Web of Science); 

тез за результатами проведених наукових заходів – 58. Проведено 

1  науково-практичний захід. З наведеного це, зокрема: 

Міжнародний захист прав людини : навчальний посібник / 

І. В. Здреник, Н. В. Федіна, М. В. Повалена та ін. ; за заг. ред. 

О. Б.  Онишко. Львів : Львівський державний університет внутріш-

ніх справ, 2022. 540 с.; 

Парасюк В. М., Демків Р. Я., Когут В. М. Безпека дорожньо-

го руху : навчальний посібник. Львів : Львівський державний уні-

верситет внутрішніх справ, 2022. 340 с.; 

Цивільне право України. Частина 2. Практикум / за ред. 

В. О.  Кучера. Львів : Львівський державний університет внутріш-

ніх справ, 2022. 208 с.; 

Цивільне право України / О. В. Авраменко, У. Б. Андрусів, 

О. Б. Верба та ін. ; за ред. проф. І. В. Красницького та проф. Ю. М. 

Юркевича. Львів : Львівський державний університет внутрішніх 

справ, 2022. 868 с.; 

The formation and peculiarities of the implementation of the 

European Unionʼs Eastern policy : Scientific monograph [science eds. 

T. Astramovich-Leik, Ya. Turchyn]. Riga, Latvia : “Baltija Publishing”, 

2022.  

Науково-педагогічні працівники кафедри (І. М. Євхутич, 

Н. В.  Мельник, О. Б. Онишко, В. М. Парасюк, Н. Я. Рудий, 

О. І.  Савайда, Н. В. Стецюк, Н. В. Федіна, М. Б. Шевців, 

В.  В.  Шишко) здійснюють наукові дослідження за напрямами ро-

боти наукової школи історії, теорії та філософії права університету. 

Керівник наукової школи – професор кафедри Балинська Ольга 

Михайлівна, проректор, доктор юридичних наук, професор. 

Із числа науково-педагогічних працівників кафедри доцент 

кафедри Н. В. Федіна отримала вчене звання доцента. 

Опонентами по захисту дисертацій на здобуття наукового 

ступеня кандидата юридичних наук виступали: завідувач кафедри 

В. О.  Кучер (2 опонування). 

8 грудня 2022 року проведено VІІI Всеукраїнський круглий 

стіл «Державотворення та правотворення в контексті євроінтегра-

ції», за результатами якого підготовлено електронне видання  

збірника:  
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Державотворення та правотворення в контексті євроінтегра-

ції: збірник тез доповідей учасників учасників VІІI Всеукраїнського 

круглого столу (м. Львів, 08 грудня 2022 року) / упорядники : 

Д. Є.  Забзалюк, В. О. Кучер. Львів : ЛьвДУВС, 2022. 234 с. 

На кафедрі у 2022 році функціонував науковий гурток 

під  керівництвом канд. юрид. наук, доцента кафедри І. В. Здреник. 

Засідання гуртка проводяться за планом 1 раз на місяць. 

Основні результати діяльності наукового гуртка кафедри 

у  2022 році такі: опубліковано 1 фахову статтю, 41 тезу за резуль-

татами проведених наукових заходів. Подано 4 наукові роботи 

на  перший тур конкурсу наукових робіт здобувачів першого (бака-

лаврського) рівня вищої освіти МВС України. Зокрема, наукова 

робота курсанта факультету № 1 А. Я. Пашко «Теоретично-правові 

аспекти інтеграційних та євроінтеграційних процесів у сучасному 

державотворенні та правотворенні» зайняла перше місце у першо-

му турі конкурсу (науковий керівник – доцент кафедри Н. В. Феді-

на), а наукова робота здобувача вищої освіти 4-го курсу ЦПО ЗДН 

С. О. Кирильчук «Взаємодія держави та інститутів громадянського 

суспільства: проблеми та стратегічні напрями» зайняла третє місце 

у першому турі цього конкурсу (науковий керівник – доцент  

кафедри Н. В. Мельник). 

 
Кафедра кримінального права і кримінології 

 
У 2022 році науково-педагогічний колектив кафедри здійс-

нював науково-дослідну діяльність за такими основними напряма-

ми: проведення наукової роботи в контексті розроблення теми 

«Протидія кримінальним правопорушенням, підслідним Націона-

льній поліції: правові, кримінологічні та криміналістичні аспекти»; 

розробка навчально-методичних та інших матеріалів для забезпе-

чення навчального процесу; участь в організації та роботі науко-

вих, науково-практичних заходів, круглих столів, семінарів, конфе-

ренцій; проведення наукових досліджень з актуальних проблем 

кримінального права, кримінології, кримінально-виконавчого пра-

ва; проведення дисертаційних досліджень і керівництво науково-

дослідною роботою курсантів, магістрів, адʼюнктів та аспірантів.  
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Упродовж 2022 року було опубліковано 2 монографії – Місь-

ків Д. М., Газдайка-Василишин І. Б. Кримінальна відповідальність 

за декларування недостовірної інформації та за неподання деклара-

ції субʼєктом декларування : монографія. Львів : ЛьвДУВС, 2022. 

300 с.; Луцький Т. М. Кримінальна відповідальність за необережне 

заподіяння смерті в Україні: теорія та практика : монографія. 

Львів : ЛьвДУВС, 2022. 544 с. 

У травні 2022 року спільно з кафедрою адміністративного 

права та процесу факультету № 3 і кафедрою оперативно-

розшукової діяльності факультету № 2 Інституту з підготовки фахі-

вців для підрозділів Національної поліції проведено постійно дію-

чий науково-практичний семінар, за результатами якого опубліко-

вано збірник тез Проблеми вдосконалення діяльності правоохорон-

них органів щодо виявлення, припинення та превенції корупційних 

проявів: матеріали постійно діючого науково-практичного семінару 

(м. Львів, 27 травня 2022 року) / упорядник І. Б. Газдайка-Васи- 

лишин. Львів : ЛьвДУВС, 2022. 100 с.  

У червні 2022 року спільно з ОБСЄ було проведено Львівсь-

кий форум кримінальної юстиції, за результатами роботи якого 

опубліковано збірник тез Українська кримінальна юстиція в умовах 

війни: матеріали VIII (XXI) Львівського форуму кримінальної юс-

тиції (м. Львів, 9–11 червня 2022 року) / упорядник І. Б. Газдайка-

Василишин. Львів : ЛьвДУВС, 2022. 272 с. 

Викладач кафедри Приймак Іванна захистила дисертацію на 

здобуття ступеня доктора філософії за спеціальністю 081 «Право» 

на тему: «Повідомлення у кримінальному провадженні під час до-

судового розслідування».  

Рецензентами на захисті дисертацій на здобуття ступеня док-

тора філософії виступали: доцент кафедри О. В. Авраменко (2 ре-

цензування); професор кафедри Д. О. Балобанова (2 рецензування); 

завідувач кафедри І. Б. Газдайка-Василишин (2 рецензування). 

На кафедрі діє науковий гурток «Правознавець» під керівни-

цтвом доктора філософії Іванни Приймак. Засідання гуртка прово-

дяться за планом 1 раз на місяць. Науково-педагогічний склад ка-

федри активно підтримує прагнення курсантів здійснювати наукові 

розвідки шляхом наукового керівництва написанням доповідей 

на  засідання наукового гуртка, на конференції та наукових робіт 
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на  конкурси. Гуртківцями підготовано та здійснено 4 доповіді на 

науково-практичних заходах; підготовано 2 наукові роботи для 

участі у конкурсі. Одна з них, а саме наукова робота Марії Шавало, 

курсантки 3-го курсу факультету № 1 ІПФПНП на тему «Види зло-

чинних організацій за Кримінальним кодексом України» перемогла 

у першому турі конкурсу наукових робіт здобувачів першого рівня 

вищої освіти закладів вищої освтіи, що належать до сфери управ-

ління МВС України. 

Загалом науково-дослідна робота кафедри організовувалася 

та проводилася згідно з планами НДР факультету № 1 ІПФПНП та 

ЛьвДУВС і окрім наведеного, була також спрямована на підготовку 

наукових статей, тез доповідей на конференціях. У підсумку про-

веденої науково-дослідної роботи опубліковано:  монографій – 2; 

тез доповідей на науково-практичних заходах 26; наукових статей 

у  фахових наукових виданнях – 8, із них 3 у виданнях, які включе-

ні у Scopus та Web of Science. 

 

Кафедра кримінального процесу  

та криміналістики 

 
У 2022 році науково-педагогічний колектив кафедри  

здійснював науково-дослідну діяльність за такими основними  

напрямами:  

‒ проведення наукової роботи в контексті розроблення теми 

«Протидія злочинам, підслідним Національній поліції: правові, 

кримінологічні та криміналістичні аспекти»;  

‒ розробка навчально-методичних та інших матеріалів для 

забезпечення навчального процесу та практичної діяльності органів 

та підрозділів Національної поліції;  

‒ участь в організації та роботі наукових, науково-

практичних, методичних та інших заходів, засідань круглих столів, 

семінарів, конференцій;  

‒ проведення наукових досліджень з актуальних проблем 

практичної діяльності Національної поліції, проведення дисерта-

ційних досліджень і керівництво науково-дослідною роботою кур-

сантів, магістрів, адʼюнктів та аспірантів.  
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Упродовж звітного періоду було підготовлено до опуб- 

лікування. 

 

Підручники: 

 

Кримінальний процес : підручник / І. В. Басиста, Р. І. Благу-

та, І. В. Гловюк та ін. ; за заг. ред. А. Я. Хитри, Р. М. Шехавцова. 

Львів : Львівський державний університет внутрішніх справ, 2022. 

Ч. 1. 488 с. 

Кримінальний процес : підручник / І. В. Басиста, Р. І. Благу-

та, І. В. Гловюк та ін. ; за заг. ред. А. Я. Хитри, Р. М. Шехавцова. 

Львів : Львівський державний університет внутрішніх справ, 2022. 

Ч. 2. 260 с. 

Кримінальний процес : підручник / І. В. Басиста, Р. І. Благу-

та, І. В. Гловюк та ін. ; за заг. ред. А. Я. Хитри, Р. М. Шехавцова. 

Львів : Львівський державний університет внутрішніх справ, 2022. 

Ч. 3. 316 с. 

Кримінальний процес : підручник / кол. авт.; кер. авт. кол. 

канд. юрид. наук, доцент Федченко. 3-є вид., доп і перероб. У 2-х ч. 

Ч. 2. Дніпро : Дніпропетровський державний університет внутріш-

ніх справ, 2022.. 544 с. 

 

Навчальні посібники:  

 

Судова компʼютерно-технічна експертиза у кримінальному 

провадженні: навчальний посібник / М. П. Климчук, Ю. А. Коміс-

сарчук, С. І. Марко, Б. В. Стецик. Львів : Львівський державний 

університет внутрішніх справ, 2022. 120 с. 

Криміналістичні засоби та методи розслідування криміналь-

них правопорушень: навч. посібник / Є. В. Пряхін. Львів: 

ЛьвДУВС, 2022. 164 с. 

Кримінальний процес (загальна частина) : альбом схем / 

І. І.  Татарин, А. Я. Хитра. Львів : Львівський державний універси-

тет внутрішніх справ, 2022. 268 с. 

Актуальні проблеми застосування кримінального проце- 

суального законодавства: навчальний посібник / І. В. Басиста, 

Р. І.  Благута, Ю. А. Коміссарчук. Львів : ЛьвДУВС, 2022. 
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Монографії: 

 

Міськів Д. М., Газдайка-Василишин І. Б. Кримінальна відпо-

відальність за декларування недостовірної інформації та за непо-

дання декларації субʼєктом декларування : монографія. Львів : 

Львівський державний університет внутрішніх справ, 2022. 300 с. 

Кримінальні процесуальні та криміналістичні основи вико-

ристання електронних документів у доказуванні : монографія / 

А.  В. Гутник, А. Я. Хитра. Львів : ЛьвДУВС, 2022. 204 с. 

Науково-практичний коментар до Розділу ІІ Кримінального 

процесуального кодексу України «Заходи забезпечення криміналь-

ного провадження» / Ю. П. Аленін, М. В. Багрій, Р. І. Благута 

та  ін. ; за ред. І. В. Гловюк. Львів : Львівський державний універ-

ситет внутрішніх справ, 2022. 440 с. 

02 грудня 2022 року проведено науково-практичний семінар 

«Процесуальне та криміналістичне забезпечення досудового розс-

лідування», за результатами якого підготовлено електронне видан-

ня збірника Процесуальне та криміналістичне забезпечення досу-

дового розслідування : тези доповідей учасників науково-

практичного семінару (02 грудня 2022 року) / упор. А. Я. Хитра. 

Львів : ЛьвДУВС. 2021. 

Аспірантами та адʼюнктами кафедри захищено три дисерта-

ційні роботи на здобуття наукового ступеня доктора філософії 

з  права: 

– Доказування під час досудового розслідування криміна-

льних проваджень про створення не передбачених законом воєні-

зованих або збройних формувань (Спеціалізована вчена рада ство-

рена на підставі рішення Вченої ради Львівського державного уні-

верситету внутрішніх справ від 06 липня 2022 року (наказ про вве-

дення в дію ували Вченої ради від 11.07.2022 р.) з правом прийнят-

тя до розгляду та проведення разового захисту дисертації Коць 

Єлизавети Павлівни на здобуття ступеня доктора філософії з галузі 

знань 08 «Право» за спеціальністю 081«Право»); 

– Застосування технічних засобів при проведенні слідчих 

(розшукових), негласних слідчих (розшукових) дій та використання 

його результатів під час досудового розслідування (Спеціалізована 

вчена рада створена на підставі рішення Вченої ради Львівського 

державного університету внутрішніх справ від 27 липня 2022 року 
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(наказ про введення в дію ухвали Вченої ради від 29.07.2022 р.) 

з  правом прийняття до розгляду та проведення разового захисту 

дисертації Поляка Юрія Петровича на здобуття ступеня доктора 

філософії з галузі знань 08 «Право» за спеціальністю 081«Право»); 

– Повідомлення у кримінальному провадженні під час до-

судового розслідування (Спеціалізована вчена рада створена на 

підставі рішення Вченої ради Львівського державного університету 

внутрішніх справ від 27 червня 2022 року (наказ про введення в дію 

ухвали Вченої ради від 01.07.2022 р.) з правом прийняття до розг-

ляду та проведення разового захисту дисертації Приймак Іванни 

Володимирівни на здобуття ступеня доктора філософії з галузі 

знань 08 «Право» за спеціальністю 081«Право»). 

Загалом науково-дослідна робота кафедри організовувалася 

та проводилася згідно з планом НДР факультету № 1 ІПФПНП та 

ЛьвДУВС і спрямована на підготовку наукових статей, доповідей 

на конференціях.  

Контроль за виконанням науково-дослідної та редакційної-

видавничої діяльності здійснювався шляхом обговорення проблем 

та перспектив цієї роботи на засіданнях Вченої ради та на засідан-

нях кафедри. 

У підсумку проведеної науково-дослідної роботи отримані 

такі результати: видано 2 підручники, 3 навчальні посібники, 2 мо-

нографії, 1 коментар (у співавторстві); 1 збірник тез, підготовлено 

доповідей на науково-практичних заходах – 4; опубліковано тез 

доповідей у збірниках наукових праць – 46; опубліковано наукових 

статей у фахових наукових виданнях – 23,  з яких 4 у виданнях, які 

включені до науково-метричної бази Scopus, Web of Science; захи-

щено дисертацій на здобуття освітньо-наукового ступеня доктор 

філософії – 4. 

Із числа науково-педагогічних працівників отримали вчене 

звання доцента: О. І. Гарасимів, І. І. Татарин, М. М. Майстренко. 

На кафедрі функціонує науковий гурток з кримінального 

процесу та криміналістики, який забезпечує умови для здійснення 

наукових розвідок здобувачами вищої освіти. В результаті за звіт-

ний період здобувачами вищої освіти опубліковано 14 тез допові-

дей у збірниках науково-практичних заходів та здійснено підготов-

ку 5 наукових робіт, дві з яких здобули призові місця на конкурсах 

наукових робіт. 
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ІНФОРМАЦІЯ 

про наукові здобутки та впровадження  

інноваційних технологій в освітній процес  

і наукову діяльність факультету № 2 

Інституту з підготовки фахівців  

для підрозділів Національної поліції 

у 2022 році 

 
Факультет № 2 Інституту з підготовки фахівців для підроз- 

ділів Національної поліції Львівського державного університету 

внутрішніх справ забезпечує підготовку фахівців за спеціально- 

стями 262 «Правоохоронна діяльність» і 126 «Інформаційні 

системи та технології» за освітнім ступенем «бакалавр» 492 

здобувачі вищої освіти. 

До складу факультету входять чотири кафедри: іноземних 

мов та культури фахового мовлення, яку очолює кандидат філоло-

гічних наук, доцент Ірина Сковронська; інформаційного та аналі-

тичного забезпечення діяльності правоохоронних органів, яку очо-

лює кандидат технічних наук, доцент Володимир Сеник; оператив-

но-розшукової діяльності, яку очолює кандидат юридичних наук, 

доцент, полковник поліції Андрій Бабʼяк; спеціальної фізичної під-

готовки, яку очолює кандидат наук з фізичного виховання та спор-

ту, доцент, двічі майстер спорту – з боротьби самбо та боротьби 

дзюдо, полковник поліції Олена Тьорло. 

Постійний склад факультету налічує 57 працівників, із них 

48 – це науково-педагогічні працівники, 7 працівників командно-

адміністративного складу факультету та 2 лаборанти навчально-

допоміжного персоналу. З-поміж них із науковими ступенями док-

тора наук 3 особи, кандидата наук (доктора філософії)  33 осіб, із 

вченим званням професора – 3, доцента – 25, кандидати у майстри 

спорту України – 2, майстри спорту України – 8, заслужені майстри 

спорту України – 2. 

Науково-педагогічні працівники факультету постійно беруть 

участь в тренінгах, стажуваннях та навчанні з підвищення кваліфі-

кації. Так, упродовж 2022 року працівники факультету взяли участь 

у таких заходах:  
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– доцент кафедри іноземних мов та культури фахового мов-

лення Тетяна Головач 17 лютого 2022 року взяла участь вебінарі 

«EdTech у вищій освіті – практичні поради» із серії «Сучасні під-

ходи до викладання» від British Council; 

– доцент кафедри іноземних мов та культури фахового мов-

лення Тетяна Головач 18 лютого 2022 року взяла участь вебінарі 

«The studentʼs biggest fear-speaking and writing» від видавництва 

Linguist; 

– науково-педагогічні працівники кафедри іноземних мов 

та культури фахового мовлення Любов Кузьо, Христина Вербиць-

ка, Оксана Клак, Тетяна Липченко та Вікторія Бондаренко 18 люто-

го 2022 року взяли участь у телемості UARAZOM; 

– завідувач кафедри іноземних мов та культури фахового 

мовлення Ірина Сковронська 21 лютого 2022 року взяла участь 

у  тренінгу на онлайн платформі «Prometheus»; 

– доценти кафедри іноземних мов та культури фахового 

мовлення Марʼяна Гдакович та Анжела Посохова 23 лютого 

2022  року взяли участь у вебінарі «Управління стресом для  

поліцейських», який проводив радник-тренер із взаємодії поліції 

та  громади Регіонального представництва КМЄС у Львові Франк 

Мілке; 

– старший викладач кафедри іноземних мов та культури 

фахового мовлення Оксана Федишин з 03 травня по 10 червня 

2022  року пройшла стажування у Львівському торговельно-

економічному університеті на кафедрі іноземних мов; 

– викладач кафедри спеціальної фізичної підготовки майор 

поліції Тарас Мороз з 18 травня по 29 червня 2022 року проходив 

стажування на кафедрі теорії і методики фізичної культури 

Львівського державного університету фізичної культури імені 

Івана Боберського; 

– доцент кафедри спеціальної фізичної підготовки Марина 

Червоношапка з 20 по 27 червня 2022 року проходила Міжнародне 

підвищення кваліфікації (вебінару) наукових, науково-педагогічних 

працівників закладів вищої освіти на тему «Академічна добро- 

чесність при підготовці бакалаврів в країнах європейського союзу 

та Україні» (м. Люблін, Республіка Польща); 
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– доцент кафедри спеціальної фізичної підготовки Марина 

Червоношапка з 23 червня по 20 серпня 2022 року пройшла 

стажування на тему «Разом із визначними лідерами сучасності: 

цінності, досвід, знання, компетентності і технології для форму- 

вання успішної особистості та трансформації оточуючого світу»; 

– завідувач кафедри спеціальної фізичної підготовки пол- 

ковник поліції Олена Тьорло 04 серпня 2022 року взяла участь 

(онлайн) у Всеукраїнському семінарі-практикумі «Цифрові інст- 

рументи та застосунки для підвищення рухової активності дітей та 

молоді в закладах освіти»; 

– викладач кафедри іноземних мов та культури фахового 

мовлення Валентина Волошина з 10 по 11 серпня 2022 року  

пройшла онлайн-тренінг «Доступ до публічної інформації в умовах 

війни»; 

– викладач кафедри іноземних мов та культури фахового 

мовлення Ольга Романюк 22 серпня 2022 року пройшла теоретико-

практичний базовий курс «Перша домедична допомога. First Aid 

Courses»; 

– доцент кафедри іноземних мов та культури фахового  

мовлення Вікторія Бондаренко 19 вересня 2022 року пройшла курс 

«Інформаційна гігієна під час війни»; 

– завідувач кафедри спеціальної фізичної підготовки 

полковник поліції Олена Тьорло та викладач кафедри спеціальної 

фізичної підготовки старший лейтенант поліції Михайло Домінюк 

28 вересня 2022 року взяли участь у вебінарі на тему «Кіберзахист 

та дистанційні технології в освіті»; 

– старший викладач кафедри спеціальної фізичної підго- 

товки майор поліції Богдан Музика з 17 жовтня по 25 листопада 

2022 року пройшов стажування на кафедрі теорії і методики 

фізичної культури Львівського державного університету фізичної 

культури імені Івана Боберського; 

– старший викладач кафедри спеціальної фізичної підготов- 

ки майор поліції Микола Кмицяк з 24 по 27 листопада 2022 року 

пройшов курс тактичної медицини та успішно засвоїв навчальну 

програму і виконав практичні навички відповідно до рівня  

Combat Lifesavers Course (CLS) згідно з рекомендаціями комітету 

ТССС; 
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– старший викладач кафедри спеціальної фізичної підго- 

товки підполковник поліції Олександр Флуд з 01 по 04 грудня 2022 

року пройшов курс тактичної медицини та успішно засвоїв 

навчальну програму і виконав практичні навички відповідно до 

рівня Combat Lifesavers Course (CLS) згідно з рекомендаціями 

комітету ТССС; 

– доцент кафедри спеціальної фізичної підготовки майор 

поліції Ігор ГНИП з 08 по 11 грудня 2022 року пройшов курс 

тактичної медицини та успішно засвоїв навчальну програму і 

виконав практичні навички відповідно до рівня Combat Lifesavers 

Course (CLS) згідно з рекомендаціями комітету ТССС; 

– 37 науково-педагогічних працівників факультету протя-

гом 2022 року пройшли навчання «Цифрові інструменти Google 

для освіти». 

За результатами стажування з 23 червня по 20 серпня 

2022  року доценту кафедри спеціальної фізичної підготовки 

Марині Червоношапці присвоєно кваліфікацію «Міжнародний 

Керівник Категорії Б у галузі Освіти і Науки, відповідно до 

класифікації «ЮНЕСКО», та «Міжнародний Вчитель/Викладач». 

Кафедри факультету забезпечують викладання 54 навчаль-

них дисциплін на усіх факультетах (Інститутах) університету, що 

здійснюють підготовку фахівців за державним замовленням і за 

кошти фізичних та/або юридичних осіб, денної та заочної форм 

навчання освітніх ступенів «бакалавр», «магістр» та аспірантурі 

ЛьвДУВС, а також у центрі післядипломної освіти, заочного та ди-

станційного навчання усіх напрямків підготовки поліцейських. 

Задля ефективного поєднання та впровадження практичного 

досвіду в освітній процес заняття з найбiльш актуальних тем на-

вчальних дисциплін кафедр факультету проводяться в базових те-

риторiальних пiдроздiлах Національної поліції у Львівській облас-

ті, судах, прокуратурі, адвокатурі, закладах вищої освіти, підпри-

ємствах, установах та організаціях. 

На факультеті діють науково-дослідні гуртки, такі як «Viva 

Scientia» кафедри іноземних мов та культури фахового мовлення, 

«Інформаційні технології» кафедри інформаційного та аналітично-

го забезпечення діяльності правоохоронних органів та «Оператив-

ник» кафедри оперативно-розшукової діяльності. 
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Результати роботи здобувачів вищої освіти університету на 

кафедрах факультету в частині науково-дослідної роботи у 2022 

році такі:  

– на кафедрі іноземних мов та культури фахового мовлення 

за результатами  ХІІІ Міжнародного мовно-літературного конкурсу 

учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка здобувач 

вищої освіти Софія Шевченко на обласному етапі здобула ІІ призо-

ве місце; 

– на кафедрі інформаційного та аналітичного забезпечення 

діяльності правоохоронних органів – наукова робота здобувача 

вищої освіти Івана Хромʼяка зайняла І місце у спеціальності «Кібе-

рбезпека» за результатами І туру Всеукраїнського конкурсу студе-

нтських наукових робіт з галузей і спеціальностей Міністерства 

освіти і науки України; 

– на кафедрі оперативно-розшукової діяльності – наукова 

робота здобувача вищої освіти Вікторії Довгої здобула І місце 

у  номінації «Оперативно-розшукова діяльність та спеціальна тех-

ніка» за результатами І туру конкурсу наукових робіт здобувачів 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти закладів вищої освіти, 

що належать до сфери управління МВС України; 

– на кафедрі спеціальної фізичної підготовки – наукова ро-

бота здобувача вищої освіти Андрія Сарабуна отримала І місце 

у  номінації «Тактико-спеціальна та службово-бойова підготовка» 

за результатами І туру конкурсу наукових робіт здобувачів першо-

го (бакалаврського) рівня вищої освіти закладів вищої освіти, що 

належать до сфери управління МВС України. 

Факультет здійснює наукове дослідження за темою держав-

ної реєстрації «Інформаційно-аналітичне забезпечення діяльності 

органів Національної поліції». 

Факультет систематично організовує та бере участь в науко-

во-практичних заходах як у ЛьвДУВС, так і за його межами, зокре-

ма: кафедрою іноземних мов та культури фахового мовлення орга-

нізовується проведення всеукраїнської науково-практичної конфе-

ренції здобувачів вищої освіти (українською та іноземними мова-

ми) «Право. Комунікація. Суспільство (Law. Communication. 

Society)» і круглого столу «Сильна мова – успішна держава»;  

кафедрою інформаційного та аналітичного забезпечення діяль- 

ності правоохоронних органів організовується науково-практична  
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конференція «Інформаційні технології в освіті та практиці»; кафед-

рою оперативно-розшукової діяльності спільно організовується 

науково-практичний семінар «Проблеми протидії незаконному обі-

гу наркотичних засобів: соціальний і правовий аспекти»; кафедрою 

спеціальної фізичної підготовки спільно організовується постійно 

діючий науково-практичний семінар «Актуальні питання тактико-

спеціальної та фізичної підготовки здобувачів вищої освіти».  

Науково-педагогiчними працiвниками кафедр факультету за 

2022 рік пiдготовлено та видано понад 270 наукових і навчально-

методичних праць, серед яких: підручників – 1, навчальних посіб-

ників – 9, навчально-методичних праць – 38, наукових фахових 

статей – 52 і близько 170 тез доповідей.   

З-поміж основних потрібно вказати на: навчальний посібник 

кафедри спеціальної фізичної підготовки «Основи володіння пра-

цівниками правоохоронних органів заходами фізичного впливу»; 

навчальний посібник кафедри інформаційного та аналітичного за-

безпечення правоохоронних органів «Інформаційні технології»; 

навчальний посібник кафедри оперативно-розшукової діяльності 

«Виявлення та припинення кримінальних правопорушень у сфері 

торгівлі людьми та нелегальної міграції оперативними підрозділа-

ми Національної поліції», а також інтерактивний навчальний посі-

бник кафедри іноземних мов та культури фахового мовлення 

«English for Information Technology and Computing».  

Основні зусилля науково-педагогічних працівників факуль-

тету зорієнтовані на якісне забезпечення освітнього процесу необ-

хідною науковою, навчальною та методичною літературою у сфері 

підготовки фахівців для підрозділів кримінальної поліції та підроз-

ділів інформаційної підтримки Національної поліції України. Пла-

нується послідовна підготовка, виконання і видання навчальної та 

методичної літератури. 

 

Кафедра іноземних мов  

та культури фахового мовлення 

 
На кафедрі працює 22 науково-педагогічні працівники. 

З  них: докторів педагогічних наук – 1; кандидатів філологічних 

наук – 7; кандидатів юридичних наук – 1; кандидатів педагогічних 
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наук – 1; кандидатів психологічних наук – 1; кандидатів наук із со-

ціальних комунікацій – 1; кандидатів економічних наук – 1; профе-

сорів – 1; доцентів – 9. 

Доктори та кандидати наук становлять 59% від усього науко-

во-педагогічного складу кафедри. 

Старший викладач кафедри Андрій Герасимович прийнятий 

на військову службу за контрактом строком на 3 роки.  

Викладач кафедри Мирослава Рій продовжує навчання в ас-

пірантурі (2 курс вечірньої форми) у Львівському національному 

університеті імені Івана Франка над закріпленою темою дисерта-

ційної роботи «Закон» як мовленнєвий жанр: структурно-

семантичні та комунікативно-прагматичні особливості», за спеціа-

льністю 035 Філологія. Науковий керівник – Алла Паславська (за-

відувач кафедри міжкультурної комунікації та перекладу). Захист 

заплановано на 2025 рік. 

Пріоритетним напрямом наукового дослідження кафедри 

іноземних мов та культури фахового мовлення визначена тема 

«Актуальні наукові та методичні питання навчання іноземних мов 

для спеціальних цілей». 

Основні результати за 2022 рік: видано підручників – 1; 

навчальних посібників – 5; навчально-методичних матеріалів – 30; 

підготовлено доповідей на науково-практичних заходах – 48; опуб-

ліковано тез доповідей у збірниках наукових праць – 28; опублі- 

ковано наукових статей у фахових виданнях – 25; підготовлено  

рецензій на наукові праці та навчально-методичні видання – 46; 

здійснено керівництво науковою роботою здобувачів вищої ос- 

віти – 53; здійснено керівництво підготовкою доповідей здобувачів 

вищої освіти на науково-практичних заходах – 53; проведено засі-

дань науково-дослідного гуртка – 16. 

Отримано патенти за звітний період: 

1. Олеся Бойко, Тетяна Головач. English for Specific Purposes: 

Management in Use. (Англійська для спеціальних цілей: Менедж-

мент у практиці) : навчальний посібник. Львів : ЛьвДУВС, 2022. 

164 с. (№ 114062). 

2. Ірина Сковронська, Любов Кузьо, Тетяна Дяк. English for 

Information Technology and Computing. Інтерактивний навчальний 

посібник. Львів : ЛьвДУВС, 2022. 254 с. (№ 114063). 
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3. Любов Кузьо. Gender issues in teaching professional English 

(Ґендерні питання у викладанні англійської мови професійного 

спрямування) : Інтерактивний навчальний посібник. Львів : 

ЛьвДУВС, 2022. 73с. (№114064). 

Навчально-методичні матеріали : 

1. Тетяна Липченко. A Changing World: Gender Equality. 

English for Law. Enforcement (Світ, що змінюється: ґендерна 

рівність. Англійська мова для правоохоронців : методичні 

рекомендації). Львів : ЛьвДУВС, 2022. 66 с. 

Навчальні посібники: 

1. Любов Кузьо. Gender issues in teaching professional English 

(Ґендерні питання у викладанні англійської мови професійного 

спрямування) : інтерактивний навчальний посібник. Львів : 

ЛьвДУВС, 2022. 72 с. 

2. Любов Кузьо, Ірина Сковронська : інтерактивний навчаль-

ний посібник. English for Information Technology and Computing. 

Львів : ЛьвДУВС, 2022. 228 с. 

3. Тетяна Головач, Олеся Бойко. English for Specific Purposes: 

Management in Use. (Англійська для спеціальних цілей: 

Менеджмент у практиці) : навчальний посібник. Львів: ЛьвДУВС, 

2022. 164 с. 

4. Оксана Клак. Практикум з української мови за професій-

ним спрямуванням : навчальний посібник. Львів : ЛьвДУВС, 

2022.  152 с. 

5. Галина Горун, Олеся Бойко. English for Specific Purposes: 

Human Rights. (Англійська для спеціальних цілей: права людини) : 

навчальний посібник. Львів : ЛьвДУВС, 2022. 116 с. 

Кафедра організувала та провела вікторину іноземними мо-

вами для здобувачів вищої освіти ЛьвДУВС «Культура та традиції 

країн, мова яких вивчається» (25 лютого 2022 року); щорічну  

Всеукраїнську науково-практичну конференцію здобувачів вищої 

освіти (українською та іноземними мовами) «Право. Комунікація. 

Суспільство» (15 квітня 2022 року); Олімпіаду на краще  володіння 

іноземною мовою серед здобувачів вищої освіти 1–3 курсів 

ЛьвДУВС (9 листопада 2022 року). 

На кафедрі функціонує науковий гурток «Viva Scientia», 

що  складається з двох секцій: секція української мови та  
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секція іноземних мов. Керівництво здійснюють доцент кафедри, 

кандидат філологічних наук Оксана Клак та доцент кафедри,  

кандидат наук із соціальних комунікацій, доцент Христина  

Вербицька.  

 

Кафедра інформаційного 

та аналітичного забезпечення 

діяльності правоохоронних органів 

 

На кафедрі працює 8 науково-педагогічних працівників. 

З  них: кандидатів технічних наук – 7; доцентів – 6.  

Кандидати наук становлять 88 % від усього науково-

педагогічного складу кафедри. 

Основні результати за 2022 рік: видано навчальних посіб-

ників – 1; опубліковано наукових статей у виданнях Scopus – 3; 

опубліковано наукових статей у фахових виданнях – 2; опублікова-

но наукових статей у міжнародних виданнях – 1; підготовлено до-

повідей на науково-практичних заходах – 35; здійснено керів-

ництво науковою роботою здобувачів вищої освіти – 1; здійснено 

керівництво підготовкою доповідей здобувачів вищої освіти на на-

уково-практичних заходах – 15; проведено засідань науково-

дослідного гуртка – 7. 

Навчальний посібник: 

Олег Зачек, Володимир Сеник, Тетяна Магеровська. Інфор-

маційні технології : навчальний посібник. Львів : ЛьвДУВС, 

2022.  432 с. 

Кафедрою організовано та проведено науково-практичну 

конференцію «Інформаційні технології в освіті та практиці» 

(16  грудня 2022 року), за результатами якої видано збірник науко-

вих праць (Інформаційні технології в освіті та практиці : матеріали 

Науково-практичної конференції (м. Львів, 16 грудня 2022) / упо-

рядник: Т. В. Магеровська. Львів : ЛьвДУВС, 2023. 80 с. 

На кафедрі функціонує науково-дослідний гурток «Інформа-

ційні технології». Керівництво здійснює доцент кафедри, кандидат 

фізико-математичних наук, доцент Тетяна Магеровська.  
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Кафедра оперативно-розшукової діяльності 

 
На кафедрі працює 7 науково-педагогічних працівників. 

З  них: доктори юридичних наук – 2; кандидати юридичних наук 

(доктор філософії) – 5; професорів – 2; доцентів – 4. 

Доктори та кандидати наук становлять 100% від усього  

науково-педагогічного складу кафедри.  

Основні результати за 2022 рік: видано навчальних посіб-

ників – 1; видано монографій – 2; підготовлено доповідей на науко-

во-практичних заходах – 9;  підготовлено тез доповідей у збірниках 

наукових праць – 17; опубліковано наукових статей у фахових ви-

даннях – 11, з яких 1 у виданні (Scopus/Web of Science); підготов-

лено рецензій на наукові праці та навчально-методичні видання – 

18; здійснено офіційне опанування дисертацій – 6; здійснено керів-

ництво науковою роботою здобувачів вищої освіти – 2; здійснено 

керівництво підготовкою доповідей здобувачів вищої освіти на на-

уково-практичних заходах – 2;  проведено засідань науково-

дослідного гуртка – 7.  

 

Навчальний посібник:  
 

1. Анатолій Мовчан, Андрій Бабʼяк, Олена Сорокач. Вияв-

лення та припинення кримінальних правопорушень у сфері торгівлі 

людьми та нелегальної міграції оперативними підрозділами Націо-

нальної поліції : навчальний посібник. Львів : ЛьвДУВС, 2022. 

249  с. 
 

Монографії:  
 

1. Андрій Бабʼяк, Станіслав Макаренко, Олена Сорокач. За-

безпечення режиму секретності під час проведення оперативно-

розшукової діяльності та негласних слідчих (розшукових) дій під-

розділами Національної поліції України : монографія. Львів : 

ЛьвДУВС, 2022. 194 с.  

2. Святослав Поляк. Організація і тактика протидії підрозді-

лами кримінальної поліції Національної поліції України втягненню 

неповнолітніх у злочинну діяльність : монографія. Львів : 

ЛьвДУВС, 2022. 233 c. 
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Кафедрою спільно організовано та проведено науково-

практичний семінар «Проблеми протидії незаконному обігу нарко-

тичних засобів: соціальний і правовий аспекти» (07 жовтня 

2022  року).  

На кафедрі функціонує науково-дослідний гурток «Операти-

вник». Керівництво здійснює доцент кафедри, кандидат юридичних 

наук, доцент, майор поліції Ігор Федчак.  

 

Кафедра спеціальної  

фізичної підготовки 

 
На кафедрі працює 12 науково-педагогічних працівників. 

З  них: кандидатів наук з фізичного виховання та спорту – 4; кан-

дидатів історичних наук – 2; доцентів – 4; кандидатів у майстри 

спорту України – 2; майстрів спорту України – 9; заслужених майс-

трів спорту України – 2. 

Кандидати наук становлять 50% від усього науково-

педагогічного складу кафедри. 

Майстри та кандидати у майстри спорту становлять 100% від 

усього науково-педагогічного складу кафедри. 

Основні результати за 2022 рік: видано навчальних посіб-

ників – 1; видано методичних рекомендацій – 4; підготовлено до-

повідей на науково-практичних заходах – 19; підготовлено тез до-

повідей у збірниках наукових праць – 16; опубліковано наукових 

статей у фахових виданнях – 10, у тому числі (Scopus/Web of 

Science); здійснено керівництво науковою роботою здобувачів ви-

щої освіти – 1; здійснено керівництво підготовкою доповідей здо-

бувачів вищої освіти на науково-практичних заходах – 9; забезпе-

чено функціонування спортивних секцій – 6. 

 

Навчальні посібники: 

 

1. Олена Тьорло, Марина Червоношапка, Оксана Чичкан, 

Ігор Гнип. Основи володіння працівниками правоохоронних орга-

нів заходами фізичного впливу : навчальний посібник. Львів : 

ЛьвДУВС, 2022. 448 с. 
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Методичні рекомендації: 

 

1. Михайло Домінюк, Микола Кмицяк, Микола Костовський. 

Кросфіт в системі підготовки поліцейських : методичні рекоменда-

ції для практичних занять. Львів : ЛьвДУВС, 2022. 20 с. 

2. Олена Тьорло, Богдан Музика, Людмила Балушка, Олек-

сандр Флуд. Техніка виконання захисних дій поліцейським в пар-

тері : методичні рекомендації. Львів : ЛьвДУВС, 2022. 35 с. 

3. Олена Тьорло, Микола Кмицяк, Михайло Голодівський, 

Тарас Мороз. Техніка звільнення від захватів та обхватів правопо-

рушника з наступним його затриманням : методичні рекомендації. 

Львів : ЛьвДУВС, 2022. 55 с.  

4. Ігор Гнип, Микола Костовський, Михайло Голодівський, 

Тарас Мороз. Групова взаємодія поліцейських при затриманні пра-

вопорушника : методичні рекомендації. Львів : ЛьвДУВС, 

2022.  22  с.  

Кафедрою, спільно з кафедрою тактико-спеціальної підго- 

товки, організовано та проведено науково-практичний семінар 

«Актуальні питання тактико-спеціальної та фізичної підготовки 

здобувачів вищої освіти» (25 листопада 2022 року). 

На кафедрі функціонує шість спортивних секцій, а саме:  

боротьби самбо; гирьового спорту; легкої атлетики (легкоатлетич-

ний крос); поліатлону; футболу та кік-боксингу. 
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ІНФОРМАЦІЯ  

про наукові здобутки та впровадження  

інноваційних технологій в освітній процес  

і наукову діяльність факультету № 3  

Інституту з підготовки фахівців для підрозділів  

Національної поліції у 2022 році 

 

Факультет № 3 Інституту з підготовки фахівців для підроз- 

ділів Національної поліції Львівського державного університету 

внутрішніх справ у 2022 році забезпечував підготовку для 722 

здобувачів вищої освіти за спеціальністю 262 «Правоохоронна 

діяльність» за освітніми ступенями «бакалавр» та «магістр», які 

після випуску поповнять лави Національної поліції, Державної 

міграційної служби та інших держаних установ. 

До складу факультету входять три кафедри: адміністративно-

го права та адміністративного процесу, яку очолює кандидат юри-

дичних наук, доцент, капітан поліції Юрій Хатнюк; соціально-

гуманітарної підготовки, яку очолює кандидат юридичних наук, 

доцент Ярослав Когут; тактико-спеціальної підготовки, яку очолює 

кандидат юридичних наук, доцент, підполковник поліції Юрій  

Йосипів. 

Основу матеріально-технічного забезпечення освітнього 

процесу на факультеті складають спеціалізовані обʼєкти навчально-

го призначення. Так, на кафедрі тактико-спеціальної підготовки 

функціонує 6 таких обʼєктів: дві спеціалізовані навчальні аудиторії 

з тактико-спеціальної підготовки, спеціалізований навчальний 

полігон з тактико-спеціальної підготовки, спеціалізований нав-

чальний полігон з вогневої підготовки «Стрілецький тир» та 

спеціалізований навчальний полігон з вогневої підготовки «Спор-

тивно-навчальний комплекс», розташований у НТВ «Верещиця»; 

на кафедрі адміністративного права та адміністративного процесу: 

Інтерактивна класна кімната». 

На факультеті діють наукові гуртки кафедри адміністратив-

ного права та адміністративного процесу «Адміністративіст» та 

кафедри соціально-гуманітарної підготовки. 
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Науково-педагогічними працівниками кафедр за 2022 рік 

підготовлено та видано 62 наукові та навчально-методичні  

праці, серед яких: підручників – 2, навчальних посібників – 2, 

довідників – 1, наукових фахових статей – 41 (із них у Web of 

Science – 2, у  Scopus – 2) та 78 тез доповідей, рецензовано 12 нау-

кових праць та навчально-методичних видання; науково-

педагогічними колективами кафедри здійснено керівництво науко-

вою роботою здобувачів вищої освіти – 6; здійснено керівництво 

підготовкою доповідей здобувачів вищої освіти на науково-

практичних заходах – 17; організовано проведення 4 науково-

практичні заходи. 

З-поміж основних слід вказати на: підручник «Адміністра-

тивний процес України», навчальний посібник «Судові та право-

охоронні органи України» та «Довідник ювенального поліцейсько-

го», навчально-методичні посібники «Професійно-психологічна 

підготовка поліцейського» та «Сучасні види вогнепальної 

стрілецької зброї підрозділів МВС України». 

Окрім того, професор кафедри доктор юридичних наук, про-

фесор Ірина Басиста є співавтором з розробки підручника «Кри-

мінальний процес» та  навчального посібника «Актуальні проблеми 

застосування кримінального процесуального законодавства».  

 

Кафедра адміністративного права  

та адміністративного процесу 

 
Постійний склад кафедри адміністративного права та адміні-

стративного процесу налічує 14 науково-педагогічних працівників. 

З-поміж них із науковими ступенями доктора наук  3 особи, кан-

дидата наук (доктора філософії)  9 осіб, із ученим званням профе-

сора – 3, доцента – 5. Середній науково-педагогічний стаж роботи 

по кафедрі становить 13,5 років, а стаж роботи в державних та пра-

воохоронних органах понад 14 років. 

Пріоритетним напрямом наукового дослідження кафедри  

адміністративного права та адміністративного процесу визначена 

тема: «Проблеми правового регулювання публічного управління 

у  сфері правоохоронної діяльності». 
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Науково-педагогічні працівники кафедри постійно беруть 

участь у тренінгах, стажуваннях і підвищенні кваліфікації. Так, 

упродовж 2022 року працівники кафедри взяли участь у таких  

заходах: 

– професор кафедри адміністративного права та адміністра-

тивного процесу, док. юрид. наук, професор Ірина Басиста із 

25  січня по 6 березня 2022 року пройшла науково-педагогічне під-

вищення кваліфікації «Управління науковими та освітніми проєк-

тами» (м. Одеса, НУ «Одеська юридична академія»); 

– доцент кафедри адміністративного права та адміністратив-

ного процесу, канд. юрид. наук, доцент Володимир Висоцький із 

13  вересня по 16 вересня 2022 року пройшов тренінг для поліцей-

ських із попередження та протидії домашнього та гендерно зумов-

леного насильства (м. Львів, ЛьвДУВС, за підтримки КМЄС); 

– завідувач кафедри адміністративного права та адміністра-

тивного процесу, канд. юрид. наук, доцент Юрій Хатнюк 13 жовтня 

2022 року пройшов короткострокове підвищення кваліфікації в 

Центрі післядипломної освіти, дистанційного та заочного навчання 

ЛьвДУВС за курсом працівників секторів реагування патрульної 

поліції. 

Кафедра забезпечує викладання 29 навчальних дисциплін 

на  усіх факультетах ЛьвДУВС, що здійснюють підготовку фахів-

ців за державним замовленням і за кошти фізичних та/або юридич-

них осіб, денної та заочної форм навчання освітніх ступенів «бака-

лавр», «магістр» та аспірантурі ЛьвДУВС, а також у центрі після-

дипломної освіти, дистанційного та заочного навчання усіх напря-

мків підготовки поліцейських. 

Задля впровадження практичного досвіду в освітній процес 

заняття з найбільш актуальних тем навчальних дисциплін кафедри 

проводяться із залученням практичних працівників (фахівців) базо-

вих територіальних підрозділів Головного управління Національної 

поліції у Львівській області, суду, прокуратури, адвокатури, закла-

дів вищої освіти, підприємств, установ, організацій тощо. 

У 2022 році за участю науково-педагогічних працівників ка-

федри підготовлено: підручників – 1 (Адміністративний процес 

України: підручник / за заг. ред. Д. І. Йосифовича. Львів: 

ЛьвДУВС, 2021. 500 с.); навчальних посібників – 1 (Судові та  
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правоохоронні органи України : навчальний посібник / автори-

упорядники В. М. Висоцький., Ю. А. Хатнюк. Львів: Львівський 

державний університет внутрішніх справ, 2022. 241 с.), довідників – 1 

(Мороз О. Б., Ковальчук О. В., Хатнюк Ю. А. Довідник ювенально-

го поліцейського. Львів : Львівський державний університет 

внутрішніх справ, 2022. 410 с.); наукових фахових статей – 22 

(із  них у Web of Science – 1, у Scopus – 1) та 37 тез доповідей на 

більш ніж 10 науково-практичних заходах різного рівня; рецензо-

вано наукові праці та навчально-методичні видання – 11; науково-

педагогічним колективом кафедри здійснено керівництво науко-

вою роботою здобувачів вищої освіти – 5; здійснено керівництво 

підготовкою доповідей здобувачів вищої освіти на науково-

практичних заходах – 13; співорганізовано 2 науково-практич- 

них заходи: семінару на тему «Проблеми протидії незаконному  

обігу наркотичних засобів: соціальний і правовий аспекти» (7 жов-

тня 2022 р.) та постійно діючого науково-практичного семінару  

 «Проблеми вдосконалення діяльності правоохоронних органів  

щодо виявлення, припинення та превенції корупційних проявів» 

(27  травня 2022 р.). 

На кафедрі функціонують та активно використовуються такі 

спеціалізовані обʼєкти навчального призначення: «Інтерактивна 

класна кімната», для відпрацювання тактики дій поліцейських 

(здобувачів вищої освіти) щодо припинення домашнього насильст-

ва, яка дає можливість виконувати низку важливих завдань щодо 

якісної підготовки поліцейських превентивної діяльності. Зокрема, 

завдяки впровадженню методики інтерактивного навчання здобу-

вачі вищої освіти мають можливість практично застосовувати нор-

ми законодавства під час рольової гри, а згодом, під час несення 

служби, самостійно приймати чіткі й виважені рішення при виник-

ненні конфліктів, повʼязаних з домашнім насильством, а також до-

тримуватись належних заходів особистої безпеки, складати проце-

суальні документи тощо. 

На кафедрі функціонує постійно діючий науковий гурток під 

керівництвом викладача кафедри Катерини Гурковської. Чисель-

ність гуртка становить 24 особи. За звітний період відбулося 8 засі-

дань. Здобувачі вищої освіти гуртка брали активну участь у науко-

во-практичних заходах ЛьвДУВС, в інших закладах вищої освіти 
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в  системі МВС та України загалом. Членами гуртка опубліковано 

близько 30 тез виступів на науково-практичних заходах. У 2022 

році члени гуртка були представлені у І турі конкурсу наукових 

робіт здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за-

кладів вищої освіти, що належать до сфери управління Міністерст-

ва внутрішніх справ України. 

 

Кафедра соціально-гуманітарної підготовки 

 
На кафедрі працює 9 науково-педагогічних працівників, 7 з 

яких за основним місцем роботи, та 2 за сумісництвом. Якісний 

склад становить 1 доктор економічних наук; 1 кандидат економіч-

них наук; 1 кандидат психологічних наук; 1 кандидат педагогічних 

наук; 2 кандидатів юридичних наук; 2 кандидатів філософських 

наук; із вченим званням професор – 1; із вченим званням доцент – 

8. Середній науково-педагогічний стаж роботи по кафедрі стано-

вить понад 16 років, а стаж роботи в державних та правоохоронних 

органах понад 13,5 років. 

Пріоритетним напрямом наукового дослідження кафедри  

соціально-гуманітарної підготовки визначена тема «Соціальні, 

економічні та психологічні аспекти в діяльності Національної 

поліції України». 

Науково-педагогічні працівники кафедри постійно беруть 

участь у тренінгах, стажуваннях і підвищенні кваліфікації. Так, 

упродовж 2022 року працівники кафедри взяли участь у таких  

заходах: 

– професор кафедри соціально-гуманітарної підготовки Ірина 

Ревак з 24 жовтня по 02 грудня 2021 року пройшла стажування 

на  базі кафедри фінансів, грошового обігу і кредиту Львівського 

національного університету імені Івана Франка (3 кредити ЕКТС, 

180 год.), 15 липня 2022 року пройшла тренінгове навчання на базі 

CEPOL «Open Source Intelligence (OSINT) and IT Solutions; 

– доцент кафедри соціально-гуманітарної підготовки Наталія 

Пряхіна 18.04.2022 р. взяла участь у вебінарі на тему: «Психологіч-

на допомога при втратах під час війни»; 20.07.2022 р. у вебінарі на 

тему: «Техніки стабілізації та відновлення, що проводила Міжна-
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родна асоціація проективних методик», а 30.06.2022 р. участь 

у  Всеукраїнському міжвідомчому психологічному форумі «Забез-

печення психологічної допомоги в секторі Сил оборони України»; 

– науково-педагогічні працівники кафедри Ярослав Когут, 

Наталія Пряхіна, Олег Поцюрко пройшли навчальний курс «Циф-

рові інструменти Google для освіти». 

Кафедра забезпечує викладання 19 навчальних дисциплін на 

усіх факультетах, що здійснюють підготовку фахівців за держав-

ним замовленням і за кошти фізичних та/або юридичних осіб, ден-

ної та заочної форм навчання освітніх ступенів «бакалавр», «ма-

гістр» та аспірантурі ЛьвДУВС, а також у центрі післядипломної 

освіти, дистанційного та заочного навчання усіх напрямків підго-

товки поліцейських. 

Активно запрошуються практичні працівники: психологи 

(зокрема й фахівці з реабілітації військовослужбовців), службовців 

базових територіальних підрозділів Головного управління Націо-

нальної поліції у Львівській області підприємств, установ, органі-

зацій тощо за профілем забезпечення освітньої діяльності кафедри. 

Завідувач кафедри Ярослав Когут працює над написанням 

дисертації на здобуття наукового ступеня доктора наук. 

У 2022 році за участю науково-педагогічних працівників ка-

федри підготовлено: підручників – 1 (Професійно-психологічна 

підготовка поліцейського : навчальний посібник / Я. М. Когут, 

Ю. Ц. Жидецький, Ю. І. Кіржецький, С. С. Гнатюк, Р. М. Андру-

сишин та ін. ; за ред. Я. М. Когута. Львів : Львівський державний 

університет внутрішніх справ, 2022. 404 с.); підготовлено 6 науко-

вих статей, 29 тез доповідей на науково-практичних заходах різно-

го рівня, 12 з яких були опубліковані у збірниках науково-

практичних заходів; рецензовано наукові праці та навчально-

методичні видання – 1; науково-педагогічним колективом кафедри 

здійснено керівництво науковою роботою здобувачів вищої осві-

ти – 1; здійснено керівництво підготовкою доповідей здобувачів 

вищої освіти на науково-практичних заходах – 4; 17 листопада 

2022  р. кафедрою організовано і проведено круглий стіл «Соціаль-

ні, економічні та психологічні аспекти в діяльності Національної 

поліції України». В роботі наукового заходу взяли участь близько 

60  учасників.  
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На кафедрі функціонує постійно діючий науковий гурток. За 

звітний період відбулося 7 засідань. Здобувачі вищої освіти гуртка 

брали активну участь у науково-практичних заходах ЛьвДУВС, 

в  інших закладах вищої освіти в системі МВС та України загалом. 

Під керівництвом науково-педагогічних працівників кафедри від-

булось 8 виступів здобувачів вищої освіти на наукових заходах у 

межах ЛьвДУВС. 4 тези доповідей були опубліковані у збірниках 

заходів. 

У 2022 році члени гуртка взяли участь у конкурсі наукових 

робіт здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за-

кладів вищої освіти, що належать до сфери управління МВС Украї-

ни (С. Гадупʼяк зайняла 2-ге місце у номінації, а також прийняла 

участь у Всеукраїнському конкурсі МОН України студентських 

наукових робіт зі спеціальності «Кібербезпека», за що була відзна-

чена сертифікатом про участь). 

 

Кафедра тактико-спеціальної підготовки 

 
На кафедрі працює 11 науково-педагогічних працівників. 

Із  них: 1 кандидат юридичних наук; 1 кандидат економічних наук; 

1 кандидат наук із соціальних комунікацій; 3 кандидати історичних 

наук; 1 кандидат наук з фізичного виховання та спорту, 2 з них із 

вченими званням доцента. Середній науково-педагогічний стаж 

роботи по кафедрі становить понад 16,5 років, а стаж роботи в дер-

жавних, силових структурах та правоохоронних органах понад – 

5,8 років. 

Пріоритетним напрямом наукового дослідження кафедри та-

ктико-спеціальної підготовки є актуальні питаннями охорони 

громадського порядку та публічної безпеки. 

Науково-педагогічні працівники факультету постійно беруть 

участь у тренінгах, стажуваннях і підвищенні кваліфікації. Так, 

упродовж 2022 року науково-педагогічні працівники кафедри взяли 

участь у таких заходах з підвищення кваліфікації:  

1. Доцент кафедри, кандидат економічних наук Марʼян  

Курляк:  

– 23.06–20.08. 2022 р., міжнародне стажування в обсязі 

180  годин (3 кредити ЄКТС) – міжнародній освітній програмі  

Міжнародного освітнього проекту «Схід-Захід»; 
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– 20.12.2022 р. у короткостроковому підвищенню кваліфі-

кації у Центрі післядипломної освіти, дистанційного та заочного 

навчання ЛьвДУВС за курсом працівників підрозділів поліції особ-

ливого призначення обсягом 16 годин; 

– 01.12.–04.12.2022 р., підвищення кваліфікації з тактичної 

медицини за стандартами ТССС. 

2. Старший викладач кафедри кандидат наук із соціальних 

комунікацій Вербицький Петро: 

– 05.07.2022 року у короткостроковому підвищенню квалі-

фікації у Центрі післядипломної освіти, дистанційного та заочного 

навчання ЛьвДУВС за курсом працівників підрозділів поліції особ-

ливого призначення, обсягом 16 годин; 

– 03.06.2022 року у підвищенні кваліфікації на тему: 

«Принципи діяльності організації Червоного хреста відповідно до 

стандартів міжнародного права»; 

– 24.11.–27.11.2022 року у підвищенні кваліфікації з такти-

чної медицини за стандартами ТССС.  

3. Доцент кафедри, кандидат історичних наук Марія Лиса: 

– 18.10.2022 року у короткостроковому підвищенню квалі-

фікації у Центрі післядипломної освіти, дистанційного та заочного 

навчання ЛьвДУВС за курсом працівників підрозділів поліції особ-

ливого призначення обсягом 16 годин; 

– 29.09. – 02.10.2022 року у підвищення кваліфікації з так-

тичної медицини за стандартами ТССС.  

4. Старший викладач кафедри Катерина Крушельницька: 

– 31.10.–03.11.2022 у підвищенні кваліфікації на тему: «По-

ліцейське реагування на випадки та спроби викрадення радіоактив-

них речовин із підприємств чи транспортів», обсягом 30 годин 

(1  кредит ЄКТС) у м. Братислава, Словаччина; 

– 31.01.2022 року у підвищенні кваліфікації на тему: «Під-

вищення кваліфікації педагогічних працівників», на базі інтеракти-

вної платформи «Prometheus» тривалістю 15 годин; 

– 03.02.–04.02.2022 р. у Міжнародній школі молодого вчи-

теля сил сектору безпеки та оборони як в заході підвищення квалі-

фікації обсягом 30 годин (1 кредит ЄКТС). 

5. Завідувач кафедри кандидат юридичних наук доцент  

Юрій Йосипів: 



57 

– 16.12.2022 року в підвищенні кваліфікації за напрямом: 

«Оператор БПЛА»  тривалість 32 години; 

– 20.12.2022 року в короткостроковому підвищенні кваліфі-

кації у Центрі післядипломної освіти, дистанційного та заочного 

навчання ЛьвДУВС за курсом працівників підрозділів поліції особ-

ливого призначення обсягом 16 годин; 

– 29.09.–02.10.2022 р. в підвищенні кваліфікації з тактичної 

медицини за стандартами ТССС.  

6. Доцент кафедри кандидат історичних наук доцент Воло-

димир Синенький: 

– 20.12.2022 року в короткостроковому підвищенні кваліфі-

кації у Центрі післядипломної освіти, дистанційного та заочного 

навчання ЛьвДУВС за курсом працівників підрозділів поліції особ-

ливого призначення обсягом 16 годин; 

– 08.12.–11.12.2022 р. в підвищення кваліфікації з тактичної 

медицини за стандартами ТССС; 

7. Доцент кафедри кандидат юридичних наук Назарій Туз: 

– 29.09.–02.10.2022 року в підвищення кваліфікації з такти-

чної медицини за стандартами ТССС. 

У 2022 році за участю науково-педагогічних працівників ка-

федри підготовлено: 1 навчальний посібник з вогневої підготовки 

на тему: «Сучасні види вогнепальної стрілецької зброї підрозділів 

МВС України»; наукових фахових статей – 13 (із них у Web of 

Science – 1, у Scopus – 1) та 12 тез доповідей на науково-

практичних заходах різного рівня; організовано 1 науково-

практичних заходи: семінару на тему: «Актуальні питання тактико-

спеціальної та фізичної підготовки здобувачів вищої освіти». В ро-

боті наукового заходу взяли участь близько 30 учасників. 

За звітний період доцентом кафедри Марʼяном Дмитровичем 

Курляком отримано сертифікат володіння іноземною мовою  

рівня В2. 
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НАУКОВІ ЗДОБУТКИ  

ІНСТИТИТУТУ ПРАВА: 

НОВІ ВИКЛИКИ 2022 РОКУ 

 

Красницький І.,  

директор Інституту права, 

кандидат юридичних наук, професор 

 

У 2022 році науково-дослідна діяльність Інституту права, 

в  структурі якого функціонує пʼять кафедр, характеризується  

науковими розробками, які визначали особливості правового регу-

лювання різних сфер суспільного життя в умовах воєнного стану. 

Науково-педагогічні працівники були активними учасниками за-

ходів, за результатами яких формувалися резолюції із пропо-

зиціями вирішення важливих проблемних аспектів упорядкування 

системи норм різної галузевої приналежності. 

Інноваційність наукових результатів за 2022 рік визначалася 

не лише виданими науковими працями, але участю у реалізації 

грантових проєктів за програмою Erasmus+ Європейського Союзу, 

отриманими свідоцтвами про право на твір, участю у міжнародних 

проєктах підвищеннями кваліфікації, підготовкою міжнародних 

колективних монографій, зростанням індексів цитування наукових 

праць представників Інституту права у журналах індексованих 

у  базах Scopus та Web of Science, захистами дисертаційних до-

сліджень з питань євроінтеграції, залученням здобувачів вищої 

освіти до підготовки наукових робіт на актуальні теми сьогодення 

тощо.  

Своєрідним підсумком наукової роботи в Інституті права у 

2022 році стала VI Всеукраїнська науково-практична конференція 

«Теоретико-прикладні проблеми правового регулювання в Україні», 

що була проведена 09 грудня 2022 року. Науковий захід обʼєднав 

близько 140 науковців та практиків, серед яких були представники 

Верховного Суду, Вищого антикорупційного суду, судді районних 

судів, представники правоохоронних органів, зокрема, прокурату-

ри, Служби безпеки України, приватні виконавці, адвокати, пред-

ставники органів виконавчої влади, а саме управління державної 
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реєстрації Західного міжрегіонального управління Міністерства 

юстиції, Служби у справах дітей, Львівської міської ради, Держав-

ної інспекції архітектури та містобудування України, Державної 

служби морського і внутрішнього водного транспорту та судно-

плавства України тощо. 

Тематика Всеукраїнської конференції не залишилася поза 

увагою науковців із 24 закладів вищої освіти України, зокрема, 

Національної академії внутрішніх справ України, Національної 

академії сухопутних військ імені гетьмана П. Сагайдачного, Націо-

нального юридичного університету ім. Ярослава Мудрого, Львівсь-

кого національного університету імені Івана Франка, Національно-

го університету «Львівська політехніка», Львівського національно-

го університету природокористування, Харківського національного 

університету внутрішніх справ, Дніпропетровського державного 

університету внутрішніх справ, Військового інституту Київського 

національного університету імені Тараса Шевченка, Національного 

університету «Києво-Могилянська академія», Національного 

університету «Одеська юридична академія», Національного універ-

ситету біоресурсів і природокористування України, Національного 

університету кораблебудування, Волинського національний універ-

ситет імені Лесі Українки, Донецького національного університету 

імені Василя Стуса, Київського національного економічного 

університету імені Вадима Гетьмана, Білоцерківського національ-

ного аграрного університету, Національного університету «Києво-

Могилянська академія», Національного університету «Одеська 

юридична академія», Національного університету біоресурсів і 

природокористування України, Національного університету кораб-

лебудування, Луганського державного університету внутрішніх 

справ імені Е. О. Дідоренка, Донецького державного університету 

внутрішніх справ, Міжнародного економіко-гуманітарного універ-

ситету імені академіка Степана Демʼянчука, Міжрегіональної ака-

демії управління персоналом. 

До роботи конференції також долучилися представники нау-

ково-дослідних установ: Інституту економіко-правових досліджень 

імені В. К. Мамутова Національної академії наук України, Інститу-

ту інформації, безпеки і права Національної академії правових наук 

України, Інституту держави і права імені В. М. Корецького НАН 
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України, Науково-дослідного інституту вивчення проблем злочин-

ності імені академіка В. В. Сташиса НАПрН України, Науково-

дослідного інституту приватного права і підприємництва імені ака-

деміка Ф. Г. Бурчака НАПрН України, Науково-дослідного інсти-

туту публічного права. 

Всеукраїнська конференція досягла своєї мети, оскільки було 

обговорено та виділено низку проблемних аспектів, які повʼязані із 

особливостями врегулювання суспільних відносин в умовах воєн-

ного стану та у післявоєнний період.  

Науковий потенціал Інституту права забезпечується 55 нау-

ково-педагогічними працівниками, які працюють за основним 

місцем праці, серед яких: 

 5 докторів наук, з яких 4 із вченим званням – професор, 

1  із вченим званням – доцент; 

 49 кандидатів юридичних наук, з яких 2 із вченим 

званням професор, 38 із вченим званням  доцента. 

За сумісництвом в Інституті права забезпечує освітній про-

цес 3 доктори юридичних наук, з яких 2 мають вчене звання профе-

сор, 1  доцент та 4 кандидати юридичних наук із вченими звання-

ми доцентів. 

Більш детально наукові здобутки кафедр Інституту права у 

2022 році відображаються у таких показниках: 

 

Наукові здобутки кафедри 

адміністративно-правових дисциплін 

у 2022 році 

 
За участю працівників кафедри підготовлено та видано два  

навчальних посібники: «Інформаційне право України» та «Фінан-

сове право України». В першому розкрито основні положення ін-

формаційного права України. Висвітлено базові принципи правово-

го регулювання суспільних відносин в умовах формування інфор-

маційного суспільства, інформаційні правовідносини, інформа- 

ційна культура та інформаційна безпека як складові інформаційної 

політики України. В другому проведено аналіз теоретичних, мето-

дологічних та практичних проблем фінансово-правових інститутів 
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та категорій, які відповідно до чинного законодавства реалізуються 

в сучасних умовах розвитку економічних відносин в Україні.  

Розкрито теоретико-методологічні та правові особливості фінансо-

вої системи України, фінансового контролю в Україні, оподатку-

вання, кредитування, страхування. Розглянуто питання, що розкри-

вають поняття та сутність фінансів, грошей, валюти, централізова-

них і децентралізованих фондів коштів, готівкового та безготівко-

вого обігу, банківської діяльності та ринку цінних паперів, норма-

тивну регламентацію функціонування органів фінансового нагляду 

та контролю тощо. 

Науково-педагогічні працівники кафедри адміністративно-

правових дисциплін упродовж 2022 року стали авторами (співавто-

рами) 32 наукових статей як у вітчизняних наукових виданнях, так 

і  закордонних виданнях. Взято участь у науково-практичних захо-

дах різних рівнів, за результатами роботи в яких підготовлено та 

опубліковано 103 тези доповідей.  

Відповідно до Плану роботи кафедри адміністративно-

правових дисциплін наукових заходів організовано та проведено 

23  червня 2022 року науковий семінар «Конституційні права і сво-

боди людини та громадянина в умовах воєнного стану». До роботи 

наукового семінару долучилися науковці Львівського державного 

університету внутрішніх справ, Львівського національного універ-

ситету імені Івана Франка, Національного університету кораблебу-

дування, Ужгородського національного університету, Навчально-

наукового інституту права імені князя Володимира Великого 

Міжрегіональної академії управління персоналом, Науково-

дослідного інституту державного будівництва та місцевого са-

моврядування Національної академії правових наук України, 

Військового інституту Київського національного університету 

імені Тараса Шевченка, Львівського університету бізнесу та права, 

Національної академії сухопутних військ імені гетьмана Петра  

Сагайдачного, Навчально-наукового інституту права, психології та 

інноваційної освіти Національного університету «Львівська полі- 

техніка», Дніпропетровського державного університету внутрішніх 

справ, Національного університету оборони України імені Івана 

Черняховського, а також практичні працівники.  
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Метою наукового семінару став обмін науковими ідеями та 

обговорення викликів у контексті реалізації конституційних прав 

і  свобод людини та громадянина в умовах воєнного стану; консти-

туційних обовʼязків людини та громадянина в умовах війни; га-

рантій забезпечення прав дитини в умовах воєнного або надзви-

чайного стану, а також євроінтеграційні та євроатлантичні праг-

нення нашої держави. 

Характерною рисою науково-дослідної роботи кафедри 

адміністративно-правових дисциплін є активне залучення до неї 

здобувачів вищої освіти. На кафедрі функціонує науково-дослідний 

гурток кафедри адміністративно-правових дисциплін (керівник – 

доцент кафедри, канд. юрид. наук Наталія Лепіш). 

Засідання та інші форми роботи гуртка проводяться за пла-

ном. Протягом 2022 року проведено 10 засідань наукового гуртка.  

Члени наукового гуртка брали участь у 4-х науково-

практичних заходах університету, а також за його межами, з-поміж 

яких:  

‒ Науковий семінар «Сучасний конституціоналізм: пробле-

ми теорії та практики» у Львівському державному університеті 

внутрішніх справ 23 червня 2022 р. (опубліковано 6 тез); 

‒ Всеукраїнська наукова конференція «Механізм функціо- 

нування громадянського суспільства в умовах війни» у Львівсько-

му державному університеті внутрішніх справ 18 листопада 2022 р. 

(опубліковано 4 тези); 

‒ VІІI Всеукраїнський круглий стіл «Державотворення та 

правотворення в контексті євроінтеграції» у Львівському держав-

ному університеті внутрішніх справ 8 грудня 2022 р. (опубліковано 

1 тезу); 

‒ V Всеукраїнська науково-практична конференція «Теоре-

тико-прикладні проблеми правового регулювання в Україні» у 

Львівському державному університеті внутрішніх справ 9 грудня 

2022 р. (опубліковано 4 тези); 

‒ Круглий стіл на тему Проблеми реалізації прав людини і 

громадянина в умовах воєнного стану, м. Львів, 10 жовтня 2022 р. 

(опубліковано 1 теза); 

‒ Міжнародна науково-практична конференція на тему 

Проблеми розвитку адміністративного, фінансового та інфор-
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маційного права в контексті євроінтеграційних процесів (м. Львів, 

3 червня 2022 р.) (опубліковано 9 тез); 

‒ Zbiór artykułów naukowych z Konferencji Miedzynarodowej 

NaukowoPraktycznej (on-line) zorganizowanej dla pracowników 

naukowych uczelni, jednostek naukowo-badawczych oraz badawczych z 

państw obszaru byłego Związku Radzieckiego oraz byłej Jugosławii. 

(30.01.2022) – Warszawa, 2022 (опубліковано 1 теза); 

‒ ІІ Міжнародної науково-практичної конференція на тему 

Інформаційне право: сучасні виклики і напрямки розвитку 

(м.  Львів, 25 листопада 2022 р.) (опубліковано 1 теза). 

Протягом 2022 року гуртківці опублікували 27 тез-допо- 

відей за результатами участі в науково-практичних заходах  

різних рівнів. 

Ще одним напрямом роботи зі здобувачами освіти є участь 

гуртківців в онлайн-лекціях: 

 15 квітня 2022 року на тему «Євроінтеграційні 

перспективи України в умовах російсько-української війни»; 

 22 квітня 2022 року на тему «Публічне управління 

та  адміністрування в умовах війни і в поствоєнний період 

в  Україні». 

Участь гуртківців у конкурсах. Науково-педагогічні праців- 

ники кафедри активно здійснюють підготовку здобувачів для 

участі в конкурсах наукових робіт. Учасники гуртка в результаті 

першого туру конкурсу наукових робіт здобувачів першого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти закладів вищої освіти, що 

належать до сфери управління МВС України 2022 року, зайняли 

призові місця:  

Друге місце у номінації «Інформаційні технології та кібер-

безпека» – Яцків Діана здобувач вищої освіти 2 курсу «Особливості 

забезпечення інформаційної безпеки особи в умовах переходу до 

цифрової економіки». 

Третє місце у номінації «Адміністративно-правові науки»: 

–  Татусько Діана здобувач вищої освіти 3 курсу 

«Обовʼязкова вакцинація через призму прав людини»; 

– Порцін Вероніка Ростиславівна здобувач вищої освіти 

2  курсу «Адміністративно-правовий статус суддів в Україні». 
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Наукові здобутки кафедри  

господарсько-правових дисциплін 

у 2022 році 

 
Завідувачка кафедри господарсько-правових дисциплін, 

док.  юрид. наук, проф. М. Долинська підготувала та опублікувала 

монографію «Правове становище фермерських господарств як 

субʼєктів агровиробництва». У монографії на підставі чинного 

законодавства висвітлюються: характеристика фермерського руху в 

Україні; джерела правового регулювання фермерства; поняття та 

види фермерських господарств; правові засади створення фермер-

ських господарств; земельні правовідносини у фермерських госпо-

дарствах; основні правові агропідприємницької діяльності у фер-

мерських господарствах та припинення фермерських господарств 

як субʼєктів агровиробництва. Видання містить викладення як тео-

ретичних, так і практичних аспектів провадження фермерства в 

Україні. Монографія виконувалася відповідно до Плану науково-

дослідної роботи ЛьвДУВС на 2022 рік. 

Доценткою кафедри господарсько-правових дисциплін, канд. 

юрид. наук, доц. Н. Ільків підготовлено розділ до колективної мо-

нографії «Legal sciences and their role in the development of the 

legal culture of a modern man» (Юридичні науки та їх роль у ро-

звитку правової культури сучасної людини) під назвою «Правові 

інструменти державної екологічної політики України у сфері зем-

лекористування в контексті відповідності Європейському зеленому 

курсу», в якому акцентовано на важливості чіткого і науково 

обґрунтованого визначення основних напрямів та методів діяль-

ності Української держави у сфері землекористування в умовах 

зміни клімату та необхідності адаптації до цих змін. Визначено, що 

важливою стратегічною метою державної екологічної політики 

України у сфері землекористування є сприяння розвитку органіч-

ного землекористування в Україні шляхом істотного розширення 

площі тих угідь, що використовуються чи можуть бути використані 

для вирощення та/чи вироблення органічної сільськогосподарської 

продукції, формування послідовного і виваженого, цілеспрямова-
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ного й ефективного законодавства, що було б спрямоване на врегу-

лювання земельних відносин у сфері органічного сільськогоспо-

дарського виробництва, відповідало б ЄЗК (Legal sciences and their 

role in the development of the legal culture of a modern man : Scientific 

monograph. Riga, Latvia : “Baltija Publishing”, 2022. 204 р.) 

Завідувачка кафедри господарсько-правових дисциплін, док. 

юрид. наук, проф. Марія Долинська є співавторкою колективної 

монографії «Notaryʼs urgent issues: from history till these days» 

(Актуальні питання нотаріату: від історії до наших днів). Моно-

графія присвячена комплексному теоретичному аналізу засад но-

таріального процесу в Україні з урахуванням нових викликів і за-

гроз у нотаріальній сфері. В окремому розділі, підготовленому 

М. С. Долинською, висвітлено питання теоретико-правових ас-

пектів нотаріального процесу щодо формування спадкових прав в 

Україні (Theoretical and legal aspects of the notary process regarding 

the formation of inheritance rights in Ukraine. Р.107-202) (Dolynska 

Mariia, Markovych Khrystyna, Pavliuk Nataliia. Notaryʼs urgent issues: 

from history till these days. Kyiv: NULES of Ukraine Publishing 

house,  2022.) 

Доробок кафедри господарсько-правових дисциплін попов-

нився завдяки виданню у 2022 році науково-педагогічними праців-

никами одного підручника та трьох навчальних посібників.  

Так, завідувачка кафедри, док. юрид. наук, проф. М. С. До-

линська є авторкою підручника «Проблеми нотаріального про-

цесу» (Долинська М. С. Проблеми нотаріального процесу : підруч-

ник. ЛьвДУВС, 2022. 744 с.). У виданні на підставі аналізу чинного 

законодавства окреслено поняття та систему нотаріального про-

цесуального права; проаналізовано правову природу  нотаріальних 

процесуальних правовідносин; досліджено статус субʼєктів но-

таріального процесуального права, загальні засади здійснення но-

таріальної діяльності та нотаріального провадження; нотаріальний 

процес щодо посвідчення безспірних фактів та безспірних прав; 

нотаріальні провадження щодо надання документам виконавчої 

сили та охоронні нотаріальні провадження, а також особливості 

провадження нотаріального процесу посвідчення окремих видів 

нотаріальних правочинів нотаріусами України. У виданні викладе-
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но теоретичні і практичні аспекти нотаріальної діяльності. Видання 

є корисним як для здобувачів вищої освіти, так і наукових 

працівників та юристів-практиків. 

Доцентки кафедри господарсько-правових дисциплін, канд. 

юрид. наук, доц. Л. Хомко та канд. юрид. наук, доц. А. Яновицька 

представили навчальний посібник «Правове регулювання 

банкрутства», у якому розкрито специфіку проваджень у справах 

про банкрутство різних субʼєктів господарювання відповідно до 

Кодексу України з процедур банкрутства. Особливу увагу зосере-

джено на законодавчій новелі – відновленні платоспроможності 

фізичної особи, зокрема в досудовому порядку. Розглянуто особли-

вості термінології, історії становлення інституту банкрутства, 

зʼясовано його сучасний стан і зарубіжний вплив на розвиток ін-

ституту (Хомко Л. В., Яновицька А. В. Правове регулювання 

банкрутства: навчальний посібник. Львів: Львівський державний 

університет внутрішніх справ, 2022. 280 с.) Навчальний посібник 

підготовлено на виконання Плану науково-дослідної роботи 

ЛьвДУВС на 2022 рік.  

Доцентка кафедри господарсько-правових дисциплін, канд. 

юрид. наук, доц. Л. Мелех презентувала свій навчальний посібник 

«Безпека життєдіяльності та охорона праці», у якому розглянуто 

актуальні питання безпечної взаємодії людини із середовищем 

проживання (виробничим, соціальним, природним тощо), а також 

типи засобів захисту від негативних і небезпечних природних та 

соціальних факторів, моделі поведінки в надзвичайних ситуаціях 

природного, техногенного та соціального характеру. Навчальний 

матеріал викладено з урахуванням сучасного категоріального апа-

рату та чинного законодавства, що регулює відносини із забезпе-

чення безпеки життєдіяльності. Видання розраховане на здобувачів 

вищої освіти закладів юридичного профілю, викладачів, аспірантів, 

а також широкого кола читачів, які цікавляться питаннями безпека 

життєдіяльності та охорони праці (Мелех Л. В. Безпека жит-

тєдіяльності та охорона праці: навч. пос. для здобувачів вищої 

освіти із галузі знань 08 «Право», спеціальність 081 «Право». 

Львів : ЛьвДУВС, 2022. 219 с.).  

Доцентками кафедри господарсько-правових дисциплін, 

канд. юрид. наук, доц. Н. Мокрицькою та канд. юрид. наук Р. Бу-
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тинською підготовлено навчальний посібник «Трудове право 

України», у якому розглянуто основні засади трудового права та 

проаналізовано інститути галузі такі як соціальний діалог, трудо-

вий договір, робочий час, час відпочинку, оплата праці, охорона 

праці, дисциплінарна та матеріальна відповідальність, трудові спо-

ри. У виданні висвітлено загальнотеоретичні аспекти трудового 

права як галузі права, так і питання законодавчого регулювання з 

використанням матеріалів судової практики. (Бутинська Р. Я., 

Мокрицька Н. П. Трудове право України : навчальний посібник. 

Львів : «Галицька видавнича спілка», 2022. 312 с.).  

Науково-педагогічні працівники кафедри господарсько-

правових дисциплін упродовж 2022 року стали авторами (співавто-

рами) 17 наукових статей як у вітчизняних наукових виданнях, так 

і  закордонних виданнях (з них у фаховому виданні – 15, у т. ч. 

У  виданні категорії А (що включено до науково-метричної бази 

W  of S – 1, Scopus – 2,) у нефахових виданнях – канд. юрид. наук). 

У виданнях, що індексуються у міжнародних науково-

метричних базах, науково-педагогічні працівники опублікували 

3  статті, в яких акцентували на таких проблемних аспектах право-

застосування: 

–  питання воєнних злочини за Римським статутом міжна- 

родного кримінального суду: питання теорії та практики (Долинсь-

ка М. С. War crimes under the Rome Statute of the International Crimi-

nal Court: questions of theory and practice [Ivanna V. Zdrenyk, M. 

Dolynska, Bogdana P.Ratushna]. Pakistan journal of criminology. 

Volume 14, Issue 2, 2022. Р. 19–31. (Scopus); 

–  питання правового забезпечення екологічної безпеки в 

умовах воєнного стану в Україні (Долинська М. С. Legal security 

of  environmental safety under the conditions of marital state in Ukraine 

[L. Yarmol, M. Dolynska, N. Stetsyuk, I. Andrusiak, I. Muraviova]. 

Naukovyi Visnyk Natsionalnoho Hirnychoho Universytetu. 2022. № 5. 

Р. 111–115. (Scopus); 

–  питання забезпечення права на справедливий суд у госпо-

дарському та цивільному судочинстві в інформаційну епоху (Ме-

лех Л. Ensuring the Right to a Fair Trialin Commercial and Civi l Pro-

ceedings in theInformation Age. [Demchenko S., Dryshliuk V., Tokar-

chuk L, Prytuliak V.]. INTERNATIONAL JOURNAL OF COMPUTER 

http://www.nvngu.in.ua/index.php/en/archive/on-the-issues/1885-2022/content-5-2022/6369-110
http://www.nvngu.in.ua/index.php/en/archive/on-the-issues/1885-2022/content-5-2022/6369-110
https://www.webofscience.com/wos/author/record/32159478
https://www.webofscience.com/wos/author/record/21321161
https://www.webofscience.com/wos/author/record/17049787
https://www.webofscience.com/wos/author/record/17049787
https://www.webofscience.com/wos/author/record/27646696
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SCIENCE AND NETWORK SECURITY. 2022. Vol. 22. Issue 5. P. 507–

514. (WofS). 

У межах, передбачених Планом науково-дослідної роботи 

ЛьвДУВС на 2022 рік, спільно з кафедрою цивільно-правових дис-

циплін організовано та проведено 11 листопада 2022 року науково-

практичний семінар на тему «Актуальні проблеми приватного пра-

ва в умовах євроінтеграційних процесів в Україні». До роботи нау-

ково-практичного семінару долучилися науковці Львівського дер-

жавного університету внутрішніх справ, Львівського національного 

університету імені Івана Франка, Національного університету 

«Львівська політехніка», Східноєвропейського університету імені 

Рауфа Аблязова, Донецького національного університету імені Ва-

силя Стуса, Дніпропетровського державного університету внутріш- 

ніх справ, Львівського торговельно-економічного університету, а 

також практичні працівники суду, адвокатури та органів державної 

влади.  

Предметом обговорення на науково-практичному семінарі 

стали теоретичні та практичні проблеми сучасного стану розвитку 

доктрини приватного права та практики застосування законодав-

ства, що регулює приватноправові відносини за умов впливу 

збройної агресії російської федерації проти України, дослідження 

міжнародного досвіду у цій сфері. За результатами виступів і дис-

кусій було запропоновано чимало шляхів вирішення питань право-

вого регулювання приватних відносин для відбудови Української 

держави. 

За результатами науково-практичного заходу видано збірник 

(Актуальні проблеми приватного права в умовах євроінтеграційних 

процесів в Україні: збірник тез доповідей учасників науково-

практичного семінару (11 листопада 2022 року) / за заг. ред. 

М. С.  Долинської, І. В. Красницького, Ю. М. Юркевича. Львів : 

ЛьвДУВС, 2022. 201 с.) 

Загалом, упродовж звітного періоду науково-педагогічними 

працівниками кафедри господарсько-правових дисциплін взято 

участь у роботі 24 науково-практичних заходів (з них: за межами 

ЛьвДУВС – 22 (міжнародних – 17, з них за межами України – 7, 

всеукраїнських – 3, круглому столі – 2).  
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За результатами науково-практичних заходів опубліковано 

46 тез доповідей (з них: у міжнародних науково-практичних кон-

ференціях – 26, з них за межами України – 7; у всеукраїнських – 10, 

за результатами роботи круглого столу – 3, науково-практичного 

семінару – 7).  

З метою офіційного підтвердження існування свого твору 

науково-педагогічні працівники кафедри впродовж року за-

реєстрували авторське право на нього в державному реєстрі та  

ними було отримано 3 свідоцтва про реєстрацію авторських 

прав  на  твір. 

Характерною рисою науково-дослідної роботи кафедри гос-

подарсько-правових дисциплін є також активне залучення до неї 

здобувачів вищої освіти. З метою виявлення та розвитку творчих, 

обдарованих здобувачів вищої освіти на кафедрі функціонує нау-

ково-дослідний гурток кафедри (керівник – Мелех Л., доцент ка-

федри, к.ю.н.). Відбулось 8 засідань наукового гуртка здобувачів 

вищої освіти.  

Протягом 2022 року гуртківці прийняли участь у 2 науково-

практичних заходах, з них 1 міжнародна курсантсько-студентська 

науково-практична конференція  та 1 всеукраїнська наукова конфе-

ренція здобувачів вищої освіти (у ЛьвДУВС). За результатами  

роботи міжнародної конференції опубліковано 21 тезу доповідей 

здобувачів вищої освіти, за результатами роботи Всеукраїнської 

конференції – 2 тези доповідей. 

Науково-педагогічні працівники кафедри активно здійс- 

нюють підготовку здобувачів для участі в конкурсах наукових 

робіт.  

Здобувачка освітнього ступеня бакалавр С. Соболь з науко-

вою роботою на тему «Стан та перспективи правового регулювання 

гендерних аспектів у законодавстві України» під керівництвом до-

цента кафедри, канд. юрид. наук, доцента Л. Мелех здобула ІІ місце 

за результатами ІI-го туру конкурсу наукових робіт закладів 

вищої освіти, що належать до сфери управління МВС України, 

здобувачів першого (бакалаврського) рівня (номінація «Соціально-

гуманітарні науки») та І місце за результатами I туру конкурсу 

наукових робіт закладів вищої освіти, що належать до сфери 

управління МВС України, здобувачів першого (бакалаврського) 

рівня (номінація «Соціально-гуманітарні науки»).  
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Здобувачка освітнього ступеня бакалавр С. Петрів з науко-

вою роботою на тему «Правове регулювання лісокористування в 

Україні» під керівництвом завідувачки кафедри, док. юрид. наук, 

професора М. Долинської здобула ІІІ місце за результатами I туру 

конкурсу наукових робіт закладів вищої освіти, що належать до 

сфери управління МВС України, здобувачів першого (бака- 

лаврського) рівня (номінація «Цивільно-правові та господарсько-

правові науки») та І місце за результатами I-го туру Всеукраїнсь-

кого конкурсу студентських наукових робіт з галузей знань 

і  спеціальностей у 2021/2022 н.р. МОН України (номінація «Зе-

мельне право, аграрне право, екологічне право, природоресурсове 

право»). 

 

Наукові здобутки кафедри 

загально-правових дисциплін  

у 2022 році 

 
Науково-педагогічні працівники кафедри загально-правових 

дисциплін Інституту права у 2022 році виконували наукові до-

слідження за темою «Держава і право: філософсько-правовий 

та  теоретико-історичний виміри» (державний реєстраційний 

№  0122U002405), яка зареєстрована в УкрІНТЕІ, Науковий керів-

ник теми – доктор юридичних наук, професор Д. Забзалюк.  

Формами реалізації наукових досліджень була підготовка та 

видання підручників та посібників, монографій, підготовка та за-

хист дисертацій, обговорення актуальних наукових ідей на науко-

во-практичних заходах, видання їх матеріалів, розробка науково-

практичних рекомендацій. 

Впродовж 2022 року науково-педагогічні працівники ка-

федри підготували і видали: 1 навчальний посібник одноособово 

та  1 у співавторстві:  

 Яремчук В. Д. Історія політичних і правових вчень: 

схеми, дефініції, джерела та персоналії : навч. посібник. Львів : 

Львівський державний університет внутрішніх справ, 2022. 380 с.  

 Барабаш О. О. Міжнародний захист прав людини 

(у  співавт.). 
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Окрім того, науково-педагогічні працівники кафедри взяли 

участь у підготовці 3 колективних монографій:  

 Гаврильців М. Т. (у співавт.) Актуальні питання сучас- 

ного розвитку соціально-гуманітарної сфери : кол. моногр. Харків : 

СГ НТМ «Новий курс», 2022. 162 с. (с. 125–137); 

 Гаврильців М. Т. (у співавт. Лукʼянова Г. Ю.). Legal 

sciences and their role in the development of the legal culture of a 

modern man: Scientific monograph. Riga, Latvia : «Baltija Publishing», 

2022. 204 p. (p. 119–142); 

 Барабаш О. О. (у співавт.). The European dimension of 

modern legal science : Scientific monograph. Riga, Latvia : «Baltija 

Publishing», 2022. 548 p. (с. 67–83). 

Кафедрою забезпечено підготовку 2 збірників матеріалів 

круглого столу та наукового семінару:  

 Державотворення та правотворення в контексті 

євроінтеграції : матеріали доповідей, виступів і повідомлень 

учасників VІІІ Всеукраїнського круглого столу (м. Львів, 08 грудня 

2022 року) / упорядники : Д. Є. Забзалюк, В. О. Кучер. Львів : 

ЛьвДУВС, 2022. 234 с.; 

 Конституційні права і свободи людини та громадянина 

в  умовах воєнного стану : матеріали наукового семінару (м. Львів, 

23 червня 2022 р.) / упор. М. В. Ковалів, М. Т. Гаврильців, 

Н. Я.  Лепіш. Львів : ЛьвДУВС, 2022. 315 с. 

Науково-педагогічні працівники кафедри підготували 14 ре-

цензій на навчально-методичну літературу, включаючи підручники, 

посібники та монографії.  

Протягом звітного періоду за науковою темою, яку роз- 

робляє кафедра було зареєстровано 2 акти впровадження в ос- 

вітній процес Львівського державного університету внутрішніх 

справ.  

Впродовж 2022 року кафедрою було дано 5 відгуків на  

автореферати дисертації на здобуття наукового ступеня доктора 

філософії.  

Також за звітний період науково-педагогічні працівники ка-

федри опублікували 11 наукових статей у вітчизняних фахових ви-

даннях, а також 5 статей, які індексуються в науково-метричній 

базі Scopus та Web of Science, а також 25 тез доповідей на науково-
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практичних заходах, як регіонального, так і всеукраїнського та 

міжнародного рівня.  

Отримано вчене звання двома науково-педагогічними пра- 

цівниками: Д. Забзалюк (професор), О. Барабаш (доцент).  

Наукові роботи студентів Інституту права, науковими керів-

никами яких були науково-педагогічні працівники кафедри, отри-

мали призові місця у І турі конкурсу наукових робіт здобувачів 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти закладів вищої освіти, 

що належать до сфери управління МВС України, зокрема: одне 

перше, два других та одне третє місце.  

Науково-дослідна робота студентів у 2022 році проводилася 

на базі студентського наукового гуртка кафедри «Держава та пра-

во» під керівництвом професора кафедри доктора юридичних наук, 

професора О. Барабаш. При студентському науковому гуртку 

«Держава та право» під керівництвом доцента кафедри кандидата 

юридичних наук, доцента Р. Тополевського діє проблемно-

практична група «Юридичний клуб».  

 
Наукові здобутки кафедри  

кримінально-правових дисциплін 

у 2022 році 

 
Науковий пошук кафедри кримінально-правових дисциплін у 

2022 році зумовлений агресією рф проти України, що спровокувала 

гостру потребу у дослідженні кримінально-правової кваліфікації, 

розслідування та судового розгляду, а також призначення покаран-

ня за вчинення кримінальних правопорушень окупантами проти 

українців, а також зумовленими введенням воєнного стану в 

Україні. Більш гостро постали одвічні проблеми щодо гендерноз-

умовленого насильства та корупції. В цих напрямах і розвивався 

науковий потенціал кафедри кримінально-правових дисциплін. 

Видано навчальний посібник Кваліфікація та основи мето-

дики розслідування домашнього насильства / за ред. : І. В. Гловюк, 

Н. Р. Лащук, С. В. Романцової. Львів : Львівський державний 

університет внутрішніх справ, 2022. 404 с., який підготовлено 

відповідно до програми навчальної дисципліни «Кваліфікація та 
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основи методики розслідування домашнього насильства» в закла-

дах вищої освіти. Видання відображає сучасний стан та перспекти-

ви запобігання домашньому насильству.  

Опубліковано електронні видання науково-практичних ко-

ментарів, підготовлені професоркою кафедри І. В. Гловюк у співав-

торстві з колегами із Дніпра, Одеси та Харкова: 

– Особливий режим досудового розслідування, судового 

розгляду в умовах воєнного, надзвичайного стану або у районі про-

ведення антитерористичної операції чи заходів із забезпечення 

національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної 

агресії Російської Федерації та/або інших держав проти України: 

науково-практичний коментар Розділу IX-1 Кримінального про-

цесуального кодексу України (станом на 25 березня 2022 року). 

Львів-Одеса-Дніпро : ОДУВС, 2022.  48 с.; 

– Особливий режим досудового розслідування, судового 

розгляду в умовах воєнного стану: науково-практичний коментар 

Розділу IX-1 Кримінального процесуального кодексу України (ста-

ном на 03 травня 2022).  Дніпро–Львів–Одеса–Харків, 2022.  80 с.; 

– Особливий режим досудового розслідування, судового 

розгляду в умовах воєнного стану : науково-практичний коментар 

Розділу IX-1 Кримінального процесуального кодексу України (ста-

ном на 25 серпня 2022 року). Видання 3. Дніпро–Львів–Одеса–

Харків : ДДУВС, 2022. 98 с. 

У цих виданнях досліджено зміни та доповнення, що 

зʼявилися у Кримінальному процесуальному кодексі України після 

24 лютого 2022 року та повʼязані з агресією рф проти України.  

Авторами витлумачено кожну нову статтю КПК України та вио-

кремлено питання їх застосування у динаміці їх розвитку та транс-

формації. 

Науково-педагогічні працівники кафедри кримінально-

правових дисциплін опублікували загалом 41 наукову статтю, з 

яких 2 – у журналах, які включено до науково-метричної бази 

Scopus та 7  Web of Science. Напрям цих наукових розробок тяжів 

щодо таких проблемних аспектів правового регулювання в Україні: 

кримінально-правові проблеми: 

 систематизація злочинів проти основ національної  

безпеки; 
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 злочини проти людяності в умовах воєнних конфліктів 

ХХІ століття: міжнародна практика; 

 кримінальна відповідальність за встановлення або поши-

рення злочинного впливу в Україні в умовах воєнного стану; 

 визначення понять щодо принципів санкцій кримінально-

правових норм в умовах Російського вторгнення в Україну; 

 відповідальність за насильницьке зникнення в криміналь-

ному законодавстві зарубіжних держав (через призму положень 

міжнародних договорів); 

  сучасні методи попередження та ефективні засоби захи-

сту від домашнього насильства; 

  тлумачення систематичності домашнього насильства у 

практиці ККС ВС; 

  значення судового прецеденту для розвитку криміналь-

ного законодавства; 

  призначення покарання неповнолітнім: окремі проблеми; 

  виховання людської гідності як ефективний соціальний 

захід протидії торгівлі людьми в Україні; 

  розголошення лікарської таємниці в умовах епідемічної 

загрози; 

  цифрова проституція: міжнародний правовий досвід 

криміналізації та декриміналізації; 

дослідження кримінально-процесуальних питань: 

  кримінальне провадження в умовах воєнного стану; 

  забезпечення прокурором допустимості доказів в умовах 

воєнного стану; 

  забезпечення збору та передачі тіл (останків) загиблих 

військовослужбовців держави-агресора та членів незаконних 

збройних формувань; 

 контекстуальні елементи у провадженнях щодо воєнних 

злочинів: предмет доказування sui generis; 

 питання унормування належної правової процедури  

кримінального процесуального забезпечення обміну військово- 

полонених; 

 корупційні злочини та особливості порядку їх розсліду-

вання в умовах воєнного стану; 
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 взаємодія Міжнародного кримінального суду та внутріш- 

ньодержавних правоохоронних органів щодо розслідування фактів 

збройної агресії Російської Федерації проти України; 

 кримінальне процесуальне законодавство України та ЄС; 

 участь викривача у кримінальному провадженні: питання 

нормативної регламентації; 

 розробка концепту позитивних зобовʼязань держави у 

сфері прав людини у кримінальному провадженні (на прикладі 

статті 2 Конвенції про захист прав людини і основоположних  

свобод); 

 розвиток практики обʼєднаної палати Касаційного кри-

мінального суду щодо процесуального оформлення слідчого, упов-

новаженого здійснювати досудове розслідування, та прокурора, 

який здійснюватиме процесуальне керівництво та ін.  

Одним із важливих напрямів наукових інтересів кафедралів 

була розробка пропозицій до проєктів законодавчих актів та надан-

ня правових висновків. Так, у 2022 році на засіданні кафедри кри-

мінально-правових дисциплін обговорено та рекомендовано для 

надсилання уповноваженим субʼєктам пропозиції до низки 

проєктів законодавчих актів, а саме: 1) Закону України «Про вне-

сення змін до Кримінального кодексу України щодо забезпечення 

невідворотності кримінальної відповідальності за участь в агресив-

ній війні проти України» (реєстр. № 4336-1); 2) Закону України 

«Про внесення змін до статті 350 Кримінального кодексу України 

(№ 7604 від 27.07.2022 р.); 3) Закону України «Про внесення змін 

до Кодексу України про адміністративні правопорушення та Кри-

мінального кодексу України щодо посилення відповідальності за 

невиконання законних вимог та перешкоджання діяльності 

комітетів Верховної Ради України та народних депутатів України» 

від 23.09.2022 р. № 8073. Кафедрою підготовлено також висновки 

з  правових питань щодо: 1) моніторингу ефективності застосуван-

ня Закону України «Про адвокатуру та адвокатську діяльність» 

від  05.07.2012 р.; 2) проєкту закону України «Про внесення змін 

до  Кодексу України про адміністративні правопорушення та  

Кримінального кодексу України щодо відповідальності за право- 

порушення у сфері застосування допоміжних репродуктивних  
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технологій» № 6517-1, внесений народним депутатом України 

А.  Дануцою. 

Упродовж звітного періоду представники кафедри кри-

мінально-правових дисциплін подали загалом 64 тез наукових до-

повідей, зокрема, при участі у міжнародних науково-практичних 

заходах – 33 тези, Всеукраїнських конференціях – 17 тез, регіо-

нальних науково-практичних заходах – 14 тез.  

Вчене звання доцента по кафедрі кримінально-правових дис-

циплін було присвоєно 2 науково-педагогічним працівникам. 

Вже традиційно, кафедра кримінально-правових дисциплін 

стала майданчиком для обговорення теми «Кримінальна юстиція 

в  Україні: реалії та перспективи». Відповідний науковий захід у 

формі круглого столу проведено 23 вересня 2022 року. У круглому 

столі взяли участь і науковці, і практики з різних куточків України. 

Наукова спільнота представлена: Харківським національним 

університетом внутрішніх справ; Національним університетом 

«Одеська юридична академія», Національною академією Держав-

ної прикордонної служби України імені Богдана Хмельницького, 

Київським університетом права НАН України, Національним юри-

дичним університетом імені Ярослава Мудрого; Науково-

дослідним інститутом вивчення проблем злочинності імені акаде-

міка В. В. Сташиса НАПрН України, Державним науково-

дослідним інститутом МВС України, Чернівецьким національним 

університетом імені Юрія Федьковича, Донецьким державним 

університетом внутрішніх справ, Дніпропетровським державним 

університетом внутрішніх справ, Хмельницьким університетом 

управління та права імені Леоніда Юзькова, Міжнародним науко-

во-технічним університетом, Криворізьким навчально-науковим 

інститутом Донецького державного університету внутрішніх справ, 

Луганським державним університетом внутрішніх справ імені Е. О. 

Дідоренка, Донецьким національним університетом імені Василя 

Стуса, Інститутом держави і права ім В. М. Корецького НАН 

України, Національною академією внутрішніх справ, Львівським 

торговельно-економічним університетом, Одеським національним 

морським університетом, ЗВО «Університет Короля Данила», Дер-

жавним університетом «Житомирська політехніка», Маріупольсь-
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ким державним університетом, Академією адвокатури України, 

Волинським національним університетом імені Лесі Українки, 

Національним університетом «Києво-Могилянська академія», Дер-

жавною науковою установою «Інститут інформації, безпеки і права 

Національної академії правових наук України», Тернопільським 

науково-дослідним експертно-криміналістичний центр МВС 

України. Практичним досвідом у сфері кримінальної юстиції діли-

лися адвокати, слідчі, прокурори та судді з: Територіального 

Управління Державного бюро розслідувань, розташованого у місті 

Хмельницькому, Адвокатського обʼєднання «Войченко і Дульсь-

кий», Адвокатського обʼєднання «Юридична команія «ІНТЕРЛЕ-

ГУМ», Камʼянка-Бузького відділу Жовківської окружної прокура-

тури Львівської області, Луганської обласної прокуратури, Офісу 

Генерального прокурора, Львівського апеляційного суду, Верхов-

ного Суду, Вищого антикорупційного суду, Ради національної  

безпеки і оборони України. 

Робота круглого столу модерувалася за такими напрямами: 

1) кримінальне право на сучасному етапі розвитку української дер-

жавності; 2) кримінальний процес: новітні зміни та баланс інте-

ресів; 3) реалії та перспективи гендерного мейнстримінгу у сфері 

кримінальної юстиції; 4) застосування стандартів Конвенції про 

захист прав людини і основоположних свобод у кримінальних  

провадженнях. Особливої актуальності набули питання повʼязані із 

законодавчими новелами зумовленими агресією рф проти України, 

а також щодо євроінтеграційних процесів в Україні. 

Наукові розвідки було узагальнено у збірнику круглого сто-

лу: Кримінальна юстиція в Україні: реалії та перспективи : ма-

теріали круглого столу (м. Львів, 23 вересня 2022 р.). Львів : 

Львівський державний університет внутрішніх справ., 2022. 332 с. 

Підготовка молодого покоління правників, безумовно, 

поєднується із залученням здобувачів вищої освіти Інституту права 

до перших наукових пошуків. Упродовж звітного періоду було 

проведено 8 засідань студентського наукового гуртка. За результа-

тами 2022 року під керівництвом науково-педагогічних працівників 

кафедри кримінально-правових дисциплін здобувачами вищої 

освіти було підготовлено загалом 27 тез наукових доповідей, зо-

крема, у міжнародних науково-практичних конференціях – 2 тез, 
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всеукраїнських заходах – 18 тез, регіональних заходах та науково-

практичних семінарах та круглих столах – 7 тез. 

Щороку здобувачі вищої освіти беруть активну участь у кон-

курсах наукових робіт. Так, за результатами першого туру конкур-

су у 2022 року 3 наукові роботи були відзначені призовими 

місцями у першому турі конкурсу наукових робіт здобувачів пер-

шого (бакалаврського) рівня вищої освіти ЗВО, що належать до 

сфери управління Міністерства внутрішніх справ України.  

 

Наукові здобутки кафедри 

цивільно-правових дисциплін 

у 2022 році 

 
Основні результати науково-дослідної роботи професорсько-

викладацького складу кафедри у 2022 році представлені в наукових 

статтях, доповідях та інших публікаціях. 

У своїх наукових розробках науково-педагогічні працівники 

кафедри у звітному періоді акцентували на проблемних аспектах:  

– правового регулювання особистих немайнових відносин, 

зокрема у сфері репродуктивної діяльності людини; 

– правового регулювання речових відносин; 

– правового регулювання статусу субʼєкта підприємництва 

в умовах змін чинного законодавства; 

– захисту прав та інтересів дитини при спадкуванні; 

– охорони майнових корпоративних прав учасників това-

риства з обмеженою відповідальністю; 

– правового регулювання розрахункових відносин; 

– невиконання цивільно-правових зобовʼязань під час війни; 

– застосування інформаційних технологій в цивільному 

процесі України тощо. 

Кафедра зазначає, що вітчизняна юридична наука та правова 

система загалом з часу відновлення Україною незалежності пере-

буває в стані постійних модернізаційних трансформацій. Адже оче-

видно, що інтенсивний розвиток та осучаснення наявних, виник-

нення нових цивільно-правових відносин потребують оновлення 

їх  правової регламентації.  
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З огляду на зазначене, вагомим напрацюванням кафедри ви-

далася організація та участь у підготовці колективної монографії 

«Проблеми правового регулювання приватних відносин в умовах 

оновлення цивільного законодавства України» (Проблеми правово-

го регулювання приватних відносин в умовах оновлення цивільного 

законодавства України: колективна монографія / О. В. Авраменко, 

У. Б. Андрусів, О. Б. Верба та ін. ; за ред. проф. І. В. Красницького 

та проф. Ю. М. Юркевича. Львів: Львівський державний універси-

тет внутрішніх справ, 2023. 868 с.) Особливу увагу в монографії 

приділено загальним положенням цивільно-правового регулювання 

приватних відносин в Україні, правовому статусу учасників ци-

вільних відносин, правовому режиму обʼєктів цивільних прав, пра-

вочинам, питанням представництва, строків, термінів і позовної 

давності, а також проблемам права інтелектуальної власності, пра-

вового регулювання зобовʼязальних відносин в умовах гармонізації 

законодавства України з правом Європейського Союзу. Також зо-

середжено увагу на окремих аспектах правового регулювання 

спадкових, сімейних і земельних відносин.  

Науково-педагогічні працівники кафедри цивільно-правових 

дисциплін упродовж 2022 року стали авторами (співавторами) 

17  наукових статей і у вітчизняних наукових виданнях, і в закор-

донних виданнях (зокрема 2 – у виданнях, включених до наукомет-

ричної бази Scopus; 3 – Web of Science). 

У межах, передбачених Планом роботи кафедри цивільно-

правових дисциплін на 2022–2023 навчальний рік, наукових заходів 

спільно з кафедрою господарсько-правових дисциплін вкотре ор-

ганізовано та проведено 11 листопада 2022 року науково-прак- 

тичний семінар на тему «Актуальні проблеми приватного права 

в  умовах євроінтеграційних процесів в Україні», про який 

вже  йшлося.  

Загалом, упродовж звітного періоду науково-педагогічними 

працівниками кафедри цивільно-правових дисциплін взято участь 

у  12 науково-практичних заходах різних рівнів, за результатами 

роботи в яких підготовлено та опубліковано 58 тез доповідей. 

Підтвердженню наукового потенціалу колективу та зростан-

ню якісного складу кафедри у 2022 році сприяв успішний захист 

доцентом кафедри М. Михайлів дисертації на тему «Спадкування 
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у  міжнародному приватному праві» на здобуття наукового ступеня 

доктора юридичних наук.  

На кафедрі цивільно-правових дисциплін здійснюється 

успішна підготовка фахівців ступеня доктора філософії зі спеціаль-

ності 081 «Право» (напрям підготовки  – «Цивільне право і цивіль-

ний процес; сімейне право; міжнародне приватне право»). Так, 

у  2022 році відбулися 4 захисти дисертацій аспірантів кафедри: 

І.  Гобечії на тему «Цивільна правосубʼєктність юридичних осіб 

у  сфері надання правничих послуг в Україні»; Ю. Попка на тему 

«Правовий статус сільськогосподарських юридичних осіб за ци-

вільним законодавством України»; Я. Фоменко на тему «Цивільно-

правова відповідальність за невиконання грошових зобовʼязань 

в  іноземній валюті»; Д. Деревʼянко на тему «Охорона та захист 

корпоративних прав нотаріусом за цивільним законодавством 

України». 

Характерною рисою науково-дослідної роботи кафедри є ак-

тивне залучення до неї здобувачів вищої освіти. На кафедрі цивіль-

но-правових дисциплін створений та успішно функціонує науково-

дослідний гурток, у межах якого функціонують дві секції – «Ма-

теріальне право» (керівник – доцент кафедри, канд. юрид. наук, 

доцент Петрончак Ю.) та «Процесуальні науки» (керівник – доцент 

кафедри, канд. юрид. наук Пасайлюк І.). Протягом 2022 року гурт-

ківці опублікували 26 тез доповідей за результатами участі у нау-

ково-практичних заходах. 

Вже втретє поспіль кафедра цивільно-правових дисциплін 

виступила співорганізатором міжнародної курсантсько-студент- 

ської науково-практичної конференції «Проблемні питання право-

охоронної та правозахисної діяльності в контексті євроінтегра-

ційних тенденцій» (м. Одеса, 30 квітня 2022 р.). За результатами 

роботи науково-практичного заходу опубліковано матеріали учас-

ників конференції. 

Науково-педагогічні працівники кафедри активно здійс- 

нюють підготовку здобувачів для участі в конкурсах наукових 

робіт. Відтак здобувачка освітнього ступеня бакалавр Ю. Карпенко 

з науковою роботою на тему «Правове регулювання смарт-

контрактів в Україні» під керівництвом доцента кафедри, канд. 

юрид. наук, доцента У. Андрусів здобула перше місце за результа-
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тами І туру та перше місце за результатами ІІ туру конкурсу науко-

вих робіт здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 

закладів вищої освіти, що належать до сфери управління МВС 

України. 

Здобувачки освітнього ступеня бакалавр К. Ковбаса з науко-

вою роботою на тему «Захист особистих немайнових прав 

пацієнтів» та Богдана Шукалович з науковою роботою на тему 

«Інформаційні технології в цивільному процесі України» (науковий 

керівник – доцент кафедри, канд. юрид. наук, доцент А. Дутко) 

у  І  турі названого конкурсу вибороли відповідно друге та  

третє місця.  

Узагальнюючи викладене, можна зазначити, що 2022 рік,  

попри всю складність обставин, у яких опинилася наша держава 

загалом і працівники інституту також, колектив Інституту проде-

монстрував неабияку стійкість, згуртованість та працездатність 

у  всіх сферах статутної діяльності. Результати яких досяг колектив 

інституту за звітний період у сфері наукової діяльності заслуго- 

вують на високу оцінку. Очевидно, що на цьому наукова діяльність 

не зупиняється. Водночас усі працівники і студенти Інституту пра-

ва прагнуть у 2023 році зробити посильний, у тому числі науковий, 

внесок у побудову в Україні у повоєнний, післяпереможний період 

правової, демократичної,  повноправної європейської держави. 
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ІНФОРМАЦІЯ  

про наукові здобутки та впровадження  

інноваційних технологій  

в освітній процес і наукову діяльність 

Інституту управління, психології та безпеки  

у 2022 році 

 
БЛІХАР В., 

директор Інституту 

управління, психології та безпеки, 

доктор філософських наук, професор 
 

 

Шановні колеги! 

 

Дозвольте привітати Вас зі святом. Це свято органічно увій-

шло в наше університетське життя, стало днем шанування людей 

творчої праці, діяльність яких є символом відданості Науці. Без 

науково-педагогічного працівника, держава не має майбутнього. 

Наша наполеглива праця множить здобутки у світову скарбницю 

знань. Ми по праву пишаємося видатними вченими університету, 

які зробили вагомий внесок у розвиток багатьох галузей науки, 

сприяли прогресу людства. Сучасне покоління науково-педаго- 

гічних працівників, докторантів, аспірантів, здобувачів вищої  

освіти університету гідно продовжує славні традиції своїх попе- 

редників.  

В Інституті управління, психології та безпеки послідовно  

реалізується концепція розвитку університету, пріоритетними  

завданнями якої є: 

– розвиток інноваційної діяльності, практична реалізація 

НДР НПП Інституту; 

– забезпечення інтеграції освітнього процесу та науки, ор-

ганічної єдності змісту освіти й науки;  

– спрямування фундаментальних і прикладних науково-

дослідних робіт на вирішення актуальних проблем і широке впро-

вадження результатів наукових досліджень. 
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Науково-педагогічна діяльність в Інституті управління, пси-

хології та безпеки проводиться за широким спектром напрямів 

у  галузі менеджменту; психології; фінансів, банківської справи та 

страхування, що мають ключове значення для її інноваційного роз-

витку. З метою поєднання освітньої та наукової діяльності в Інсти-

туті управління, психології та безпеки створено базові інтелек- 

туальні ресурси для інтеграції в європейський науковий простір. 

Непорушною традицією є формування високопрофесійного кадро-

вого потенціалу науковців в Інституті, залучення в науку таланови-

тої молоді. 

Запорукою ефективності підготовки фахівців у галузі мене-

джменту; психології; фінансів, банківської справи та страхування, 

в  Інституті є потужний кадровий потенціал, який забезпечує освіт-

ній процес. Викладання дисциплін, що формують фахові компетен-

тності, стовідсотково забезпечується науково-педагогічними пра-

цівниками з великим досвідом практичної роботи. Кадровий поте-

нціал Інституту управління, психології та безпеки сформований 

9  докторами наук (з них – 2 академіки АНВОУ, 8 професорів, 

1  Заслужений діяч науки і техніки України), 28 кандидатами наук, 

з них 23 доценти. 

В Інституті над здобуттям наукового ступеня кандидата еко-

номічних наук працює старший викладач кафедри соціально-

поведінкових, гуманітарних наук та економічної безпеки Наталія 

Галайко.  

Свої дослідження науково-педагогічні працівники Інституту 

управління, психології та безпеки здійснюють за пріоритетними 

тематичними напрямами, які спрямовано на вирішення актуальних 

проблем у галузі менеджменту; психології; фінансів, банківської 

справи та страхування. Про це свідчить науковий доробок науково-

педагогічних працівників, зокрема: опубліковано навчальних посі-

бників – 14 ( з них, 3 позапланово); підручників – 4; курс лекцій – 

1; розділи у колективних монографіях – 7; розділи у міжнародних 

монографіях – 1; 39 статей у журналах, що індексуються у науко-

метричних базах Scopus – 10 та Web of Science – 29;  наукових ста-

тей у журналах України категорії «Б» – 79; взято участь у 108  

науково-практичних заходах різних рівнів (з них 27 – міжнародні 

конференції).   
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Впродовж 2022 рік науково-педагогічні працівники Інститу-

ту отримали 1 патент на корисну модель та 3 свідоцтва про реєст-

рацію авторського права на твір  

За звітний період Інститутом організовано та проведено: 

‒ міжвузівську науково-практичну конференцію здобу-

вачів вищої освіти і молодих вчених «Соціально-економічний 

розвиток і безпека України: стан та перспективи» (24 березня 

2022  р.), із виданням збірника; 

‒ науково-практичний семінар (майстер-класи) «Подо-

лання синдрому емоційного вигорання» (01 квітня 2022р.); 

‒ науково-практичну інтернет-конференцію (із міжна- 

родною участю) «Менеджмент і безпека: теоретичні та прикладні 

аспекти» (13 травня 2022 р.), із виданням збірника (електронне  

видання); 

‒ науково-практичний семінар «Війна і насильство у су-

часному глобалізованому світі» (15 жовтня 2022 р.); 

‒ Всеукраїнську науково-практичну конференцію «Пси-

хічне здоровʼя особистості у кризовому суспільстві» (28 жовтня 

2022 р.), із виданням збірника; 

‒ науково-практичний семінар «Фінансові розслідування 

як інструмент зміцнення економічної безпеки» (24 листопада 

2022 р.), із виданням збірника; 

Упродовж звітного періоду науково-педагогічними праців-

никами Інституту управління, психології та безпеки отримано 

89  сертифікатів, з них 23 – зарубіжних і міжнародних установ та 

організацій. 

З серпня 2021 року науково-педагогічні працівники кафедри 

соціально-поведінкових, гуманітарних наук та економічної без- 

пеки виконують наукові дослідження за темою, яка зареєстрована 

в  УкрІНТЕІ, «Економічна безпека соціально-економічних сис-

тем: проблеми теорії та практики» (державний реєстраційний 

номер 0121U112498, науковий керівник теми – доктор економічних 

наук, професор Марта Копитко). Мета роботи ‒ моніторинг стану 

та формування науково-методичного підґрунтя вирішення проблем 

забезпечення економічної безпеки соціально-економічних систем  

З червня 2022 року науково-педагогічні працівники кафедр 

теоретичної та практичної психології виконують наукові дослі-
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дження за темою, яка зареєстрована в УкрІНТЕІ,  «Психологія 

особистості фахівця в умовах військового часу та поствоєнної 

реабілітації» (державний реєстраційний номер 0122U002532; 

06.2022–06.2027 рр., науковий керівник теми – доктор юридичних 

наук, професор Зоряна Кісіль). Мета роботи полягає в теоретично-

му, прикладному та практичному дослідженні психології особисто-

сті фахівця в умовах військового часу та поствоєнної реабілітації; 

вивченні особливостей впливу соціально-психологічних і особисті-

сних корелятів та факторів на успішність даного процесу 

Окрім того, науково-педагогічні працівники Інституту 

управління, психології та безпеки, зокрема кафедри менеджменту, 

беруть участь у розробці науково-дослідної теми:  

– Управління національною безпекою в умовах глобаліза-

ційних викликів: макро-, мікро-, регіональний та галузевий рівні 

(2018-2023 рр.) (номер державної реєстрації 0118U005209); 

Активно працюють наукові гуртки кафедр Інституту, а саме: 

ANIMA (кафедра практичної психології), ІНСАЙТ (кафедра теоре-

тичної психології), МЕНЕДЖЕР (кафедра менеджменту), БЕЗПЕ-

КОЗНАВЕЦЬ (кафедра соціально-поведінкових, гуманітарних наук 

та економічної безпеки), ФІНАНСОВИЙ АНАЛІТИК (кафедра фі-

нансів та обліку). Впродовж 2022 року проведено 35 засідань нау-

кових гуртків.  

Окрім того, за звітний період здобувачами вищої освіти Ін-

ституту управління, психології та безпеки взято участь у 80 науко-

во-практичних заходах різних рівнів, отримано 10 сертифікатів віт-

чизняних, зарубіжних і міжнародних установ та організацій. 

За результатами І туру Конкурсу наукових робіт здобувачів 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти закладів вищої освіти, 

що належать до сфери управління МВС у 2021/2022 навчальному 

році отримали перші місця:  

‒ Супрун Ольга Олегівна, здобувачка вищої освіти 3 курсу 

ІУПБ, спеціальності 053 «Психологія», тема наукової розвідки 

«Соціально-психологічні детермінанти страху вакцинації COVID-19»;  

‒ Літвінчук Світлана Павлівна, здобувачка вищої освіти 3 

курсу ІУПБ, спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та 

страхування», тема наукової розвідки «Український бізнес в офшо-

рних зонах». 
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Кафедра фінансів та обліку 

 
На кафедрі фінансів та обліку працюють досвідчені фахівці, 

які є авторами багатьох наукових праць, зокрема монографій, під-

ручників та посібників з навчальних дисциплін, що викладаються 

в  університеті.  

Серед науково-педагогічних працівників кафедри: 1  доктор 

економічних наук, професор; 8 кандидатів економічних наук, з них 

8 доцентів. 

У 2022 році за участю науково-педагогічних працівників ка-

федри підготовлено: монографій – 1; навчальних посібників – 3; 

тез  за результатами проведених наукових заходів – 40; статей – 22 

(зокрема 12 статей у журналах, що індексуються у наукометричних 

базах Scopus – 4 та Web of Science –8);  

 

SCOPUS: 

 

1. Kopytko M., Vinichuk М., Guk О., Shenderivska L. and 

Mokhonko H., "Financial Stability as a Factor of Ensuring Sustainable 

Development of Ukraineʼs Economy in the Conditions of 

Globalization," 2022 IEEE 3rd International Conference on System 

Analysis & Intelligent Computing (SAIC), 2022, pp. 1-7. DOI: 

10.1109/SAIC57818.2022.9922978. (Scopus). 

2. Blikhar M., Vinichuk M., Patsula O., Shevchenko N. 

Methods of assessing the level of market capitalization of joint-stock 

companies: Economic and managerial aspect. Economics. Ecology. 

Socium. 2022. Vol. 6 No. 4. P. 65 – 75. DOI: 10.31520/2616-

7107/2022.6.4-6. (Scopus). 

3. Blikhar M., Shevchenko N., Komarnytska I., Zaiats O. 

Naukovyi. Legal management and regulation of the activities of 

professional participants in the stock market of Ukraine. Visnyk 

Natsionalnoho Hirnychoho Universytetu. 2022, № 6. Р. 147 – 153 

4. Kolisnichenko, R., Tsumariev, M., Melnyk, N., Gorban, I., 

& Marushko, N. (2022). Philosophical and Legal Essence of Control in 

Terms of Ensuring National Security. WISDOM, 23(3), 254–261. 

https://doi.org/10.24234/wisdom.v23i3.832  
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Web of Science 

 

1. Lagodiienko V. Franchuk V. Dziurakh Y. Melnyk S. 

Shuprudko N.  Food Security Of Ukraine: Estimation Of Factorsʼ 

Impact, Postwar Trends And Ways To Supply. Financial and Credit 

Activity: Problems of Theory and Practice. 2022. Vol. 5. Is. 46. Pp. 427–

437. URL: https://fkd.net.ua/index.php/fkd/article/view/3891/3687 

2. Blikhar M.М., Vinichuk M.V., Komarnytska I.I., Zaiats 

O.S., Kashchuk M.H. Counteraction to financial crimes in the system 

of  fight against legalization (laundering) of criminally obtained funds. 

Financial and Credit Activities: Problems of Theory and Practice. 2022. 

Випуск 1 (42). 536 с. (с. 73–83). (Web of Science). DOI: 

https://doi.org/10.55643/fcaptp.1.42.2022.3704 

3. Blikhar V., Syrovackyi V., Vinichuk M., Kashchuk M. 

Institutional and Legal Basis of Counteracting Corruption: Experience 

of the European Union and Ukraine. Financial and Credit Activity 

Problems of Theory and Practice. 2022. Випуск 2 (43). 406 с. (с. 365–

372). (Web of Science). DOI: 10.55643/fcaptp.2.43.2022.3757. 

4. Blahuta R., Blikhar V., Savenko V., Vinichuk M., Gapchich 

V. Problems of democratic Development of the State and society in the 

conditions of the russian federationʼs war with Ukraine: economic and 

legal aspect. Financial and Credit Activity Problems of Theory and 

Practice. 2022. Vol. 5 (46). 477 p. (Р. 417–426). DOI: 

10.55643/fcaptp.5.46.2022.3890. (Web of Science). 

5. Blikhar M., Vaolevska L., Ortynska N., Vinichuk M., 

Kashchuk M. Economic and legal mechanism for the formation and 

implementation of the stateʼs financial policy in the conditions of the 

russian-ukrainian war. Financial and Credit Activity: Problems of 

Theory and Practice. 2022. Volume 6 (47). P. 294–303. DOI: 

10.55643/fcaptp.6.47.2022.3935. (Web of Science). 

6. Бліхар В. С., Копитко М. І., Пацула О. І., Синень- 

кий  В. М., Булачек В. Р. Management and legal aspects of economic 

security of enterprises in the process of innovation. Фінансово-

кредитна діяльність: проблеми теорії та практики. 2022. 6(41). 

С.  360–368. https://doi.org/10.18371/fcaptp.v6i41.251445.  

7. Larysa Hnylytska, Vasyl Franchuk, Stepan Melnyk, Nataliya 

Nakonechna, Halyna Leskiv, Volodymyr Hobela. Security-oriented 

https://doi.org/10.55643/fcaptp.1.42.2022.3704
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model of business risk assessment. Фінансово-кредитна діяльність: 

проблеми теорії та практики. Том  4 (45), 2022. С. 202–210. URL: 

https://fkd.net.ua/index.php/fkd. 

8. Kryshtan M., Gorban I., Kornat L., Dykyi A., Marushko N. 

(2022). Investment Support for the Digitalization of Socio-Economic 

Systems in the Context of Ensuring Security Vol. 22  No. 6  pp. 733–

738.  http://paper.ijcsns.org/07_book/ 202206/20220692.pdf (Web of 

Science). 

 

Науково-педагогічні працівники кафедри були учасни-

ками 7-ох міжнародних та 4 інших конференцій, зокрема:  

 

1. Modern ways of solving the latest problems in science. The 

ХХXVII International Scientific and Practical Conference, September 

20–23, 2022, Varna, Bulgaria.  

2. An overview of modern scientific research in various fields 

of science. The I International Scientific and Practical Conference, 

October 17-19, 2022. Amsterdam.  

3. Економічна безпека держави та субʼєктів підприємниць-

кої діяльності в Україні: проблеми та шляхи їх вирішення : ІХ Все-

українська науково-практична конференція, 20–22 травня 2022 р. 

м.  Львів. 

4. Менеджмент і безпека в умовах війни: теоретичні 

та  прикладні аспекти : науково-практична інтернет-конференція, 

13 травня 2022 р., м. Львів. 

5. Вдосконалення фінансово-кредитного механізму забез-

печення інноваційного розвитку аграрного сектору економіки, сіль-

ських територій України та країн V-4 : Міжнародна науково-

практична інтернет-конференція, червень 2022 р., м. Дубляни. 

6. Стратегічні напрями соціально-економічного розвитку 

держави в умовах глобалізації : V Міжнародна науково-практична 

конференція, 21–22 січня 2022 р. м. Хмельницький. 

7. Управління економічними процесами на макро- і мікро-

рівні: проблеми та перспективи вирішення: V Міжнародна науково-

практична інтернет-конференції молодих учених, 25–26 травня 

2022 р. м. Львів. 

https://fkd.net.ua/index.php/fkd
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8. Економіко-правові аспекти господарювання: сучасний 

стан, ефективність та перспективи: VIII Міжнародна науково-

практична конференція, 23–24 вересня 2022 р. м. Одеса. 

9. Маркетинг і логістика в системі менеджменту: XІV Між- 

народна науково-практична конференція, жовтень 2022 м. Львів. 

10. Формування стратегії соціально-економічного розвитку 

підприємницьких структур в Україні : VІІІ Всеукраїнська науково-

практична конференція, 24–26 листопада 2022 р., м. Львів. 

 

Завідувач кафедри Степан Мельник є заступником голови 

спеціалізованої вченої Д 35.725.04 із правом прийняття до розгляду 

та захисту дисертацій, поданих на здобуття наукового ступеня  

доктора наук.  

Науково-педагогічні працівники кафедри є членами редак-

ційній колегії періодичного наукового фахового видання Науковий 

вісник ЛьвДУВС Серія економічна.  

Степан Мельник є членом редколегії:   

1. Міжнародного багатопрофільного журналу в галузі мене-

джменту та туризму «International Journal of Multidisciplinary in 

Management and Tourism». 

2. Науково-аналітичного журналу «Соціально-правові  

студії». 

3. Наукового віснику Львівського державного університету 

внутрішніх справ. Серія економічна. 

 

Впродовж 2022 рік Степан Мельник отримав свідоцтво 

№  115238 від 12 жовтня 2022 р. про реєстрацію авторського  

права на твір : навчальний посібник: Гобела В. В., Живко З. Б., 

Леськів Г. З., Мельник С. І. Управління кризовими ситуаціями. 

Львів : ЛьвДУВС, 2022. 228 с. 

За результатами стажування та підвищення кваліфікації  

науково-практичними працівниками отримано 14 міжнародних 

та  вітчизняних сертифікатів. 

 

У 2022 році за участю науково-педагогічних працівни- 

ків кафедри організовано і проведено такі науково-практичних  

заходи:  

http://so03.tci-thaijo.org/index.php/ijmmt
http://so03.tci-thaijo.org/index.php/ijmmt
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‒ Науково-практичний семінар «Фінансові розслідування 

як  інструмент зміцнення економічної безпеки», 24 листопада, 

2022  р., м. Львів; 

‒ ІХ Всеукраїнська науково-практична конференція «Еко-

номічна безпека держави та субʼєктів підприємницької діяльності 

в  Україні: проблеми та шляхи їх вирішення», 20–22 травня 2022 р., 

м. Львів.  

 

На кафедрі фінансів та обліку функціонує студентський нау-

ковий гурток «Фінансовий аналітик», в якому активно беруть 

участь 16 здобувачів. Упродовж 2022 року гурток провів 5 засідань, 

під час яких здобувачі вищої освіти досліджували актуальні про-

блеми фінансової сфери. Результати наукових досліджень учасни-

ків гуртка були представлені на 5 студентських наукових конфере-

нціях, семінарах та круглих столах, а також було опубліковано 

38  тез наукових доповідей. 

Учасники наукового гуртка беруть участь у конкурсах нау-

кових робіт. У 2022 році під керівництвом Козій І. С. здобувачкою 

Світланою Літвінчук, спеціальність «Фінанси, банківська справа та 

страхування», підготовлена наукова робота на тему «Український 

бізнес в офшорних зонах», яка посіла 1 місце на Конкурсі наукових 

робіт здобувачів першого (бакалаврського) рівня ЛьвДУВС, а та-

кож 4 місце на Конкурсі наукових робіт здобувачів першого (бака-

лаврського) рівня вищої освіти закладів вищої освіти, що належать 

до сфери управління МВС України. 

 
Кафедра теоретичної психології 

 
Кафедра теоретичної психології Львівського державного уні-

верситету внутрішніх справ створена у березні 2021 року. Науково-

педагогічні працівники кафедри – досвідчені фахівці, автори вели-

кої кількості монографій, підручників та посібників з навчальних 

дисциплін, що викладаються в університеті. Кафедра теоретичної 

психології налічує 10 науково-педагогічних працівників на постій-

ній основі – 8 та двоє – на погодинній. Серед них 4 доктори  

наук (з  них – 3 професори, 2 – академіки Академії наук вищої  
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освіти, 1 – Заслужений діяч науки і техніки України), 7 кандидатів 

наук (з них – 4 доценти). 

З червня 2022 року науково-педагогічні працівники кафедри 

виконують наукові дослідження за темою, яка зареєстрована  

в УкрІНТЕІ, «Психологія особистості фахівця в умовах військо-

вого часу та поствоєнної реабілітації» (державний реєстраційний 

номер 0122U002532; 06.2022–06.2027. Науковий керівник теми – 

доктор юридичних наук, професор Зоряна Кісіль). Мета роботи 

полягає в теоретичному, прикладному та практичному дослідженні 

психології особистості фахівця в умовах військового часу та пост-

воєнної реабілітації; вивченні особливостей впливу соціально-

психологічних і особистісних корелятів та факторів на успішність 

даного процесу 

Впродовж 2022 року науково-педагогічні працівники кафед-

ри підготували і видали: монографій – 1; підручник – 1; посібни-

ків – 1; курс лекцій – 1; статей у фахових виданнях – 10. 

 

Статей у Scopus – 1: 

 

1. Ihor Popovych, Ihor Halian, Galina Lialiuk, Roman Chopyk, 

Yevhen Karpenko, Yyuliya Melnyk. Research of young female handball 

playersʼ self-actualizing mental states. Journal of Physical Education 

and Sport R (JPES), Vol. 22 (issue 7), Art 201, pp. 1599 – 1607, July 

2022 online ISSN: 2247 – 806X; p-ISSN: 2247 – 8051; ISSN – L = 

2247 – 8051 

 

Статей у Web of Science – 7: 

 

1. O. Zaverukha, I. Рopovych, Y. Karpenko, O. Kozmenko, 

O. Stelmakh, O. Borysenko, I. Hulias, Z. Kovalchuk (2022) Revista 

Românească pentru Educaţie Multidimensională. Volume 14, Issue 1, 

pages: 139-157  https://doi.org/10.18662/rrem/14.1/511 

2. Lazorko, O., Panchuk, N., Borysiuk, O., Kulchytska, A., 

Borysenko, O., Khavula, R. BRAIN. Broad Research in Artificial 

Intelligence and Neuroscience, 13(1), 324–346. https://doi.org/10. 

18662/brain/13.1/287 

https://doi.org/10.18662/rrem/14.1/511
https://doi.org/10.%2018662/brain/13.1/287
https://doi.org/10.%2018662/brain/13.1/287
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3. Сибірна Р. І., Фурсикова Т., Поліщук Г., Баплануца О., 

Марчук А. The main aspects of professional training of students in a 

pandemic. Revista Tempos e Espаcos em Educacao. 2021. Vol. 14. 

№  33. e 16583. 10 p. 

4. Сибірна Р. І., Поліщук Г., Баплануца О., Марчук А. The 

main aspects of distance education for students in times of epidemic 

restrictions. Revista Tempos e Espаcos em Educacao. 2022. v. 15. 

№  34. е 16906. 11 р. 

5. Zaverukha O., Borysenko O., Popovych I. Dynamics of 

Successful Formation of Professional Identity of Future Psychologists in 

Higher Education Institutions. Revista romaneasca pentru educatie 

multidimensionala, Web of Science, Indexed: 02.04. 2022. Volume 14, 

Issue 1, pages 139- 157. 

6. Popovych, I., Semenov, O., Semenova, N., Zavatska, N., 

Kovalchuk, Z., & Zavatskyi, Y. (2022). Research of readiness of 

teachers of rural secondary schools for innovations. Amazonia Investiga, 

11 (54), 84–93. https://doi.org/10.34069/AI/2022.54.06.9. 

7. Z. Kisil, D. Nykyforchuk, I. Okhrimenko, D. Chemerys, 

V. Blikhar, O. Shevchuk. Analytical work on missing persons search: 

modern view of the problem. Cuestiones Politicas. Vol. 40, № 73 

(2022) рр 550-569, ISSN: 0798-1406, DOI: 10.46398/cuestpol.4073.31 

https://doi.org/10.46398/cuestpol.4073.31 

 

Професор кафедри Зоряна Кісіль упродовж 2022 року як 

офіційний опонент тричі брала участь у роботі спеціалізованих 

вчених рад. Окрім того, Зоряна Кісіль є членом спеціалізованої 

вченої ради Д 35.725.05 Львівського державного університету  

внутрішніх справ з 2020 р. досі із правом прийняття до розгляду та 

захисту дисертацій, поданих на здобуття наукового ступеня докто-

ра наук; членом спеціалізованої вченої ради Д 64.700.04 Харків- 

ського національного університету внутрішніх справ з 1997р. по 

2022 р. із правом прийняття до розгляду та захисту дисертацій,  

поданих на здобуття наукового ступеня доктора наук.  

Науковці кафедри є членами редакційних колегій. Зокрема,   

Зоряна Ковальчук   

– головний редактор наукового вісника (серія психологічна)  

Львівського державного університету внутрішніх справ;  

https://doi.org/10.34069/AI/2022.54.06.9
https://doi.org/10.46398/cuestpol.4073.31
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– член редколегії наукового збірника праць «Інсайт» 

Херсонського державного університету;  

– член редколегії наукового збірника праць «Теоретичні 

і  прикладні проблеми психології» Східноукраїнського національ-

ного університету імені Володимира Даля),  

Зоряна Кісіль 

‒ член редколегії наукового журналу «Університетські нау-

кові записки» Хмельницького університету управління та права 

імені Леоніда Юзькова з 2022 р. досі; 

‒ член редколегії наукового вісника Львівського державно-

го університету внутрішніх справ з 2021 р. по даний час; 

Ольга  Угрин  

– член редакційної колегії наукового видання Академічні Ві-

зії з 2021 р., 

– секретар Наукового віснику ЛьвДУВС (серія психологічна) 

з 2022 року. 

 

У квітні 2022 року викладачі кафедри долучились до прове-

дення науково-практичного семінару щодо емоційного вигорання, 

провели в межах цього заходу майстер-класи (тренери – Ольга Бо-

рисюк, Оксана Борисенко). 

У жовтні усі науково-педагогічні працівники кафедри актив-

но взяли участь у VIІ Всеукраїнській науково-практичній конфере-

нції «Психічне здоровʼя особистості у кризовому суспільстві», за 

результатами якої видано збірник матеріалів. 

Загалом, науково-педагогічні працівники кафедри упродовж 

року взяли активну участь у 36-и наукових заходах різного рівня, за 

результатами яких опубліковані матеріали виступів.  

Упродовж звітного періоду науково-педагогічними праців-

никами кафедри  отримано 28 сертифікатів, з них 12 – зарубіжних і 

міжнародних установ та організацій. 

 

Міжнародна співпраця   

 

У 2022–2023 рр. в межах міжнародних проектів Посольства 

США та безпекової місії Євросоюзу в Україні за участі доцента 

кафедри теоретичної психології Віталія Карпенка та міжнародних 
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і  українських тренерів були проведені та проводяться такі  

тренінги: 

1. Для детективів НАБУ тренінг: «Основи оперативно-

розшукової діяльності та вербування» 

2. Для Служби охорони суду, тактичного підрозділу НАБУ, 

детективного відділу НАБУ та Вищого антикорупційного суду тре-

нінг «Кризові комунікації та основи кризових переговорів».  

3. Для слідчих Національної поліції України тренінг «Ос-

нови проведення допиту учасників (жертв, свідків та підозрюва-

них) військових злочинів» 

В межах науково-дослідної роботи здобувачів вищої освіти 

відбувалось 9 засідань студентського наукового гуртка «Інсайт». 

Здобувачі видали 3 наукові праці, взяли участь у двох науково-

практичних заходах.  

У І турі Конкурсу наукових робіт здобувачів першого (бака-

лаврського) рівня вищої освіти закладів вищої освіти, що належать 

до сфери управління МВС у 2021/2022 навчальному році студентка 

4 курсу Тетяна ЛУЧКА зайняла 4-е місце (науковий керівник Зоря-

на КОВАЛЬЧУК). 

 
Кафедра соціально-поведінкових, 

гуманітарних наук та економічної безпеки 

 
Кафедра соціально-поведінкових, гуманітарних наук та еко-

номічної безпеки Львівського державного університету внутрішніх 

справ створена у березні 2021 року на базі кафедр економіки 

та  економічної безпеки, філософії та політології, психології та 

психології управління. Науково-педагогічні працівники кафедри – 

досвідчені фахівці, автори низки монографій, підручників та посіб-

ників з навчальних дисциплін, що викладаються в університеті.  

З-поміж науково-педагогічних працівників кафедри 2 доктори еко-

номічних наук та 5 кандидатів наук (2 – філософських, 1 – соціоло-

гічних, 1 – історичних, 1 – державне управління), з них 2 професо-

ри і 5 доцентів і 1 старший викладач. 

З серпня 2021 року науково-педагогічні працівники кафедри 

виконують наукові дослідження за темою, яка зареєстрована  
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в УкрІНТЕІ «Економічна безпека соціально-економічних сис-

тем: проблеми теорії та практики» (державний реєстраційний 

номер 0121U112498, науковий керівник теми – доктор економічних 

наук, професор Марта Копитко). Мета роботи – моніторинг стану 

та формування науково-методичного підґрунтя вирішення проблем 

забезпечення економічної безпеки соціально-економічних систем. 

Завідувач кафедри Марта Копитко та професор кафедри 

Вʼячеслав Бліхар упродовж 2022 року як офіційні опоненти брали 

участь у роботі спеціалізованих вчених рад. Окрім того, 4 професо-

ри входили до складу спеціалізованої вченої ради Д 35.725.04 (член 

ради – док. екон. наук, професорка Марта Копитко, член ради – 

док. екон. наук, професор Ярослав Пушак, член ради – док. 

екон.  наук, професор Василь Франчук, член ради – док. філос. на-

ук, професор Вʼячеслав Бліхар) із правом прийняття до розгляду 

та  захисту дисертацій, поданих на здобуття наукового ступеня  

доктора наук.  

Впродовж 2022 року науково-педагогічні працівники кафед-

ри підготували і видали: 2 навчальні посібники у схемах і таблицях 

(планово); 2 підручники (позапланово); 1 навчальний посібник (по-

запланово); 4 колективні монографії (позапланово); статті – 

24;опублікували 8 наукових статей у виданнях, внесених до міжна-

родних науково-метричних баз Web of Science і Scopus. 

 

Scopus 

 

1. Scientific tools for forming professional competence of patrol 

police officers. Марчук А.В. у спавторстві International Journal of 

Evaluation and Research in Education (IJERE) Vol. 11, No. 2, June 

2022, pp. 687~695 ISSN: 2252-8822,  DOI: 10.11591/ijere.v11i2.21987 

 

Web of Science 

 

1. Management and Legal Aspects of Eeconomic Security of  

Enterprises in the Process of Innovation / Бліхар В. С., Копитко М. І., 

Пацула О. І. та інші. Financial and Credit Activity: Problems of Theory 

and Practice, 2022. 6(41), 360–368. https://doi.org/10.18371/fcaptp.v 

6i41.251445  

http://ip-science.thomsonreuters.com/cgi-bin/jrnlst/jlresults.cgi?PC=MASTER&ISSN=2306-4994
https://doi.org/10.18371/fcaptp.v%206i41.251445
https://doi.org/10.18371/fcaptp.v%206i41.251445
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2. The main aspects of distance education for students in times 

of epidemic restrictions Марчук А. В., Сибірна Р. І. та інші Revista 

Tempos E Espaços Em Educação, 15(34), e16906. https://doi.org/ 

10.20952/revtee.v15i34.16906  

3. Impact of Military Actions on the EU Labor Market Копитко 

М. І., Франчук В. І. у співавторстві International Journal of Computer 

Science and Network Security. Vol. 22. No. 5. Pp. 25–30. 

https://doi.org/10.22937/IJCSNS.2022.22.5.5  

4. Social and Psychological Rehabilitation of People Addicted 

to  Psychoactive Substances: Research Results Шиделко А. В., 

Майорчак Н. М., Бамбурак Н. М.,  Головач Т. М. BRAIN. Broad  

Research in Artificial Intelligence and Neuroscience. 2022, Volume 13, 

Issue 1, pages: 387–419. URL: https://lumenpublishing.com/journals/ 

index.php/brain/ article/view/4193/3582 

5. Influence of Negative Factors of War: Economic, Legal,  

Regional and Environmental Aspects. Копитко М. І. у співавторстві  

International Journal of Computer Science and Network Security. 2022. 

Vol. 22. No. 6. pp. 13–18. 

6. Features  of the Impact of Military Actions on Food Security 

Пушак Я.Я.  у співавторстві  International Journal of Computer  

Science and Network Security. 2022. Vol. 22. No. 6. pp. 33–38.  

7. Innovations and Projects in the System of Improving the Per-

formance of Personnel as a Factor in Ensuring the Competitiveness and 

Investment Security of the Enterprise Копитко М.І.у співавторстві 

International Journal of Computer Science and Network Security. 

2022.  Vol. 22. No. 10. Pp. 201–206. https://doi.org/10.22937/ 

IJCSNS.2022.22.10.26 

У травні 2022 р. док. екон. наук, професорка Марта Копитко 

нагороджена дипломом за друге місце в конкурсі «Кращий науко-

вець університету» у номінації «Доктор наук» Львівського держав-

ного університету внутрішніх справ. 

Завідувач кафедри, док. екон. наук, професорка Марта  

Копитко є: 

1. Експертом Національного агентства із забезпечення якості 

вищої освіти (від 05.11.2019 р.). 

2. Експертом МОН для проведення оцінювання ефективності 

діяльності ЗВО в частині провадження ними наукової (науково-

https://doi.org/%2010.20952/revtee.v15i34.16906
https://doi.org/%2010.20952/revtee.v15i34.16906
https://doi.org/10.22937/IJCSNS.2022.22.5.5
https://lumenpublishing.com/journals/%20index.php/brain/%20article/view/4193/3582
https://lumenpublishing.com/journals/%20index.php/brain/%20article/view/4193/3582
https://doi.org/10.22937/%20IJCSNS.2022.22.10.26
https://doi.org/10.22937/%20IJCSNS.2022.22.10.26
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технічної діяльності) за науковим напрямом «Суспільні науки»  

(наказ МОН № 1111 від 07.09.2020 р.). 

3. Експертом Секції «Економічні перетворення, демографічні 

зміни та добробут» Експертної ради МОН (Наказ МОН № 1014 від 

22.09.2021 «Про затвердження персонального складу Експертної 

ради МОН, її секцій за фаховими напрямами та визнання окремих 

пунктів наказів Міністерства освіти і науки України такими, що 

втратили чинність»). 

Науковці кафедри є членами редакційної колегії науково-

аналітичного журналу «Соціально-правові студії» Львівського 

державного університету внутрішніх справ, включеного до перелі-

ку наукових фахових видань України категорії «Б». Зокрема, док-

тор економічних наук, професорка Марта Копитко, доктор еконо-

мічних наук, професор Ярослав Пушак є членами редколегії. Заві-

дувач кафедри, док. екон. наук, професорка Марта Копитко здійс-

нює виконання функцій члена редакційної колегії наукового ви-

дання, включеного до переліку наукових фахових видань України 

категорії «Б» («Вчені записки Університету «КРОК» (економічні 

науки)). 

 

Міжнародна діяльність 

 

Завідувач кафедри соціально-поведінкових, гуманітарних  

наук та економічної безпеки, доктор економічних наук, професор 

Марта Копитко, професор кафедри, доктор економічних наук, про-

фесор Ярослав Пушак, доцент кафедри, кандидат філологічних на-

ук, доцент Наталія Гайворонюк брали участь у Пілотному проекті 

щодо виявлення негативних ризиків та шкідливих явищ у дитячому 

середовищі, профілактики вчинення правопорушень в освітньому 

середовищі та інших заходів щодо їх усунення. Мета проекту –  

навчання з підготовки спеціалістів з безпеки в освітньому середо-

вищі. 31.10.2022–25.11.2022 рр. Організатори: МВС за підтримки 

Представництва Дитячого фонду ООН (ЮНІСЕФ) в Україні (Львів, 

ЛьвДУВС).  

Професор Ярослав Пушак є учасником Міжнародного  

проекту «Ukrainian reintegration by Alumni (UK-RAIN-A)» 

(SUP30022GR0142) в межах міжнародної програми «Alumni small 



98 

grants program 2022». Мета проекту – наставництва та коучінгова 

підтримка випускників ЗВО вразливих прошарків населення: ви-

мушених переселенців і ветеранів війни в Україні. 28.09.2022–

30.04.2023 рр. Організатор відділ преси, освіти та культури посоль-

ства США в Україні, а також бере участь у виконанні міжнародно-

го колективного освітнього гранту «European technology transfer 

Ukrainian universities UniTech -101047891- GAP-101047891 за про-

грамою JEAN-MONNETCHAIRS. 

Завідувач кафедри соціально-поведінкових, гуманітарних  

наук та економічної безпеки, д.е.н., проф., Марта КОПИТКО – сти-

пендіат стипендії Кабінету Міністрів України для молодих вчених 

з  1 березня 2021 р. по 1 березня 2023 р., тема дослідження «Соці- 

ально-економічна безпека підприємств в постіндустріальній еконо-

міці: виклики та перспективи зберігання конкурентних переваг». 

Доктор економічних наук, професорка Марта Копитко була: 

 стипендіатом міжнародної програми, організованої спіль-

но Польською академією наук і Національною академією наук 

Сполучених Штатів Америки. Програма проходила в Інституті 

економіки Польської академії наук у Варшаві з 5 квітня 2022 р. до 

11 липня 2022 р. У результаті програми було реалізовано наукове 

дослідження на тему «Економіко-безпекові відносини у постіндус-

тріальному суспільстві»; 

 учасником наукового дослідження у Варшаві (Республіка 

Польща) організованого Фундацією «Splot Społeczny2 з метою ви-

вчення інтеграційних аспектів життя українців, які виїхали після 

24.02.2022 в Польщу у звʼязку з війною в Україні (11.07.2022–

11.09.2022); 

 переможцем стипендіальної програми Kirkland Research, 

дослідницький проект «Інтелект і наукові знання як основні чинни-

ки сталого економічного зростання в країнах Східної Європи» (но-

мер гранту KRP/U/2022/30/39). 

Завідувач кафедри соціально-поведінкових, гуманітарних  

наук та економічної безпеки, доктор економічних наук, професорка 

Марта Копитко долучалася до виконання тем НДДКР: 

 «Концепція інвестиційного та фінансово-кредитного за-

безпечення техніко-технологічного оновлення та розвитку сільсь-

когосподарського виробництва як складової продовольчої та еко-
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номічної безпеки» номер державної реєстрації 0120U105469, Пол-

тавський державний аграрний університет, м. Полтава, 2022), 

 «Infocommunication aspects of economic security» (Прото-

кол 1-22 від 15 лютого 2022 р., Університет управління інформа-

ційними системами, Латвія). 

У 2022 році за участю науково-педагогічних працівників  

кафедри організовано і проведено 3 науково-практичні заходи, 

а  саме: 

– Всеукраїнську науково-практичну конференцію в Україн-

ській академії друкарства «Економічна безпека держави та 

субʼєктів підприємницької діяльності в Україні: проблеми та шляхи 

їх вирішення» (травень 2022 р.), із виданням матеріалів; 

– міжвузівську науково-практичну конференцію здобувачів 

вищої освіти і молодих вчених «Соціально-економічний розвиток і 

безпека України: стан та перспективи» (24 березня 2022 р.), із ви-

данням збірника; 

– Всеукраїнську науково-практичну конференцію «Меха-

нізм функціонування громадянського суспільства (осінні читання)» 

(листопад 2022 р.), із виданням збірника. 

Науковці кафедри, згідно з поданими звітними матеріалами, 

брали участь у понад десяти науково-практичних заходах, які від-

бувалися на базі інших навчальних закладів і наукових установ 

України та іноземних держав. 

Старший викладач кафедри Наталія Галайко працює над на-

писанням кандидатської дисертації. 

Науково-дослідна робота здобувачів вищої освіти Інституту 

управління психології та безпеки у 2022 році проводилася на базі 

наукового гуртка «Безпекознавець», членами якого були 14 здо-

бувачів вищої освіти. 

Завідувач кафедри соціально-поведінкових, гуманітарних  

наук та економічної безпеки, доктор економічних наук, професор 

Марта Копитко була науковим керівником здобувача вищої освіти, 

яка зайняла призове місце на конкурсі наукових робіт МОН  

України (Байло Іванна Андріївна – Диплом І ступеня за результа-

тами першого туру Всеукраїнського конкурсу студентських науко-

вих робіт з галузей знань і спеціальностей у 2021/22 н.р. зі спе- 

ціальності «Фінансова безпека»). 
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Кафедра менеджменту 

 
Кафедра менеджменту Львівського державного університету 

внутрішніх справ створена у березні 2021 року. Науково-

педагогічні працівники кафедри – досвідчені фахівці, автори вели-

кої кількості монографій, підручників та посібників з навчальних 

дисциплін, що викладаються в університеті. З-поміж науково-

педагогічних працівників кафедри 1 доктор економічних наук, з 

них – 1 професор; та 8 кандидатів наук, із них 6 доцентів. Науково-

педагогічні працівники кафедри менеджменту беруть участь у роз-

робці таких науково-дослідних тем:  

У 2022 році за участю науково педагогічних працівників ка-

федри підготовлено: підручник – 1; навчальних посібників – 4 

(з  них 2 позапланово); тез за результатами проведених наукових 

заходів – 50; статей у фахових виданнях – 17; статтей у виданнях, 

внесених до міжнародних науково-метричних баз Web of Science – 

4 та Scopus – 4. 

 

Scopus 

 

1. Zinaida Zhyvko, Andrii Nikolashyn, Ivan Semenets, 

Yevheniia Karpenko, Мykola Zos-Kior, Iryna Hnatenko, Nataliia 

Klymenchukova, Nina Krakhmalova (2022). Secure aspects of 

digitalization in management accounting and finances of the subject 

of  the national economy in the context of globalization. Journal of 

Hygienic Engineering and Design, Vol. 39, pp. 259–269. URL: 

https://keypublishing.org/jhed/wp-content/uploads/2022/09/JHED-

Volume-Content-Archive-39-links.pdfhttps://keypublishing.org/jhed/ 

wp-content/uploads/2022/09/JHED-Volume-Content-Archive-39-

links.pdf 

2. Galyna Myskiv, Olesya Irshak, Zinaida Zhyvko, Grabar 

Nataliia, Olena Ilchuk. Integrated Assessment of the Level of Ukraine 

Monetary Security. Mathematical and Computational Intelligence to 

Socio-scientific Analytics and Applications (Математичний і обчис-

лювальний інтелект для соціально-наукової аналітики та додат-

ків). Lecture Notes in Networks and Systems. 518, 2022. Pp. 303–313. 

https://keypublishing.org/jhed/wp-content/uploads/2022/09/JHED-Volume-Content-Archive-39-links.pdf
https://keypublishing.org/jhed/wp-content/uploads/2022/09/JHED-Volume-Content-Archive-39-links.pdf
https://keypublishing.org/jhed/%20wp-content/uploads/2022/09/JHED-Volume-Content-Archive-39-links.pdf
https://keypublishing.org/jhed/%20wp-content/uploads/2022/09/JHED-Volume-Content-Archive-39-links.pdf
https://keypublishing.org/jhed/%20wp-content/uploads/2022/09/JHED-Volume-Content-Archive-39-links.pdf


101 

URL: https://doi.org/10.1007/978-981-19-5181-7_24 DOI: 10.1007/ 

978-981-19-5181-7_24   

3. Zinaida Zhyvko, Svitlana Rodchenko, Lelyuk Natalia, 

Filatova Iryna, and Mariia Rodchenko. Value-Oriented Approach 

for  Providing Commercial Banks Security. Mathematical and 

Computational Intelligence to Socio-scientific Analytics and 

Applications. (Математичний і обчислювальний інтелект для  

соціально-наукової аналітики та додатків). Lecture Notes in 

Networks and Systems. 518, 2022. Рр. 263–272. URL: 

https://doi.org/10.1007/978-981-19-5181-7_21  

4. Hobela V., Podra O., Batyuk B., Levkiv H., & Hynda O. 

(2022). The Ukrainian economy offshoring: estimation of factorsʼ 

impact and developing measures to combat. Business: Theory and 

Practice, 23(2), 347–356. https://doi.org/10.3846/btp.2022.14509  

 

Web of Science 

 

1. Пилипишин, П., Ганущин, С., Бек, У., Михаліцька, Н., & 

Верескля M. (2022). Правове регулювання фінансово-економічної 

безпеки України. Financial and Credit Activity Problems of Theory 

and Practice, 2022. 1(42), 510–521. URL: https://doi.org/ 

10.55643/fcaptp.1.42.2022.3747  

2. Mariana Veresklia, Nataliia Mykhalitska, Olha Trut, Svitlana 

Honchar, Stanislav Larin. Digital Management System in a Business 

Environment. International Journal of Computer Science and Network 

Security. 2022. Vol. 22. No. 9. Pp. 217–223. URL: 

http://paper.ijcsns.org/07_book/202209/20220931.pdf.  

3. Hnylytska L., Franchuk V., Melnyk S., Nakonechna N., Leskiv 

H., & Hobela V. (2022). Security-oriented model of business risk 

assessment. Financial and Credit Activity Problems of Theory and 

Practice, 4 (45), 202–210. URL: https://doi.org/10.55643/ 

fcaptp.4.45.2022.3838  

4. Lagodiienko V., Franchuk V., Dziurakh Y., Melnyk S., 

Shuprudko N., Hobela V. Food security of Ukraine: estimation of 

factorsʼ impact, postwar trends and ways to supply (2022). Financial 

and Credit Activity Problems of Theory and Practic, 5 (46), 427–437.  

https://doi.org/10.1007/978-981-19-5181-7_24
https://doi.org/10.1007/978-981-19-5181-7_24
https://doi.org/10.1007/978-981-19-5181-7_24
https://doi.org/10.1007/978-981-19-5181-7_21
https://doi.org/10.3846/btp.2022.14509
https://doi.org/%2010.55643/fcaptp.1.42.2022.3747
https://doi.org/%2010.55643/fcaptp.1.42.2022.3747
http://paper.ijcsns.org/07_book/202209/20220931.pdf
https://doi.org/10.55643/%20fcaptp.4.45.2022.3838
https://doi.org/10.55643/%20fcaptp.4.45.2022.3838
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Володимир Гобела є вченим секретарем спеціалізованої вче-

ної ради Д 35.725.04 із правом прийняття до розгляду та захисту 

дисертацій, поданих на здобуття наукового ступеня доктора наук 

Володимир Гобела є відповідальним секретарем редколегії 

наукового видання Науковий вісник ЛьвДУВС. Серія економічна 

Впродовж 2022 рік науково-педагогічні працівники кафедри 

отримали 1 патент на корисну модель та 3 свідоцтва про реєстра-

цію авторського права на твір: 

1. Авторське право на твір, свідоцтво про реєстрацію 

№  104936 від 28 травня 2022.  Навчальний посібник «Управління 

змінами». Живко З.Б.  

2. Авторське право на твір, свідоцтво про реєстрацію 

№  115244 від 13 жовтня 2022 р. Наукова стаття: Гобела В. В., Ду-

дюк В. С., Гобела В. М. Забезпечення еколого-економічної безпеки 

у посткризовий період. Науковий Вісник НЛТУ України. 2021. 

Т.  31. № 5. С. 79–83. 

3. Авторське право на твір, свідоцтво про реєстрацію 

№  115238 від 12 жовтня 2022 р. Навчальний посібник: Гобе-

ла  В. В., Живко З. Б., Леськів Г. З., Мельник С. І. Управління кри-

зовими ситуаціями. Львів : ЛьвДУВС, 2022. 228 с. 

4. Патент на корисну модель № 150227 UA, МПК (2006.01) 

B23D 53/10. Натяжний пристрій для стрічкової пилки / В. М. Гобе-

ла, Б. Я. Бакай, В. В. Гобела, Г. В. Гобела; заявник і власник патен-

ту – ДВНЗ «Національний лісотехнічний університет України». 

№  2021 02045. Заявл. 19.04.2021. Опубл. 19.01.2022. Бюл. № 3. 

За результатами стажування та підвищення кваліфікації нау-

ково-практичними працівниками отримано 22 сертифікати, з них 

міжнародних – 11.  

У 2022 році за участю науково-педагогічних працівників  

кафедри організовано і проведено такі науково-практичні заходи: 

‒ Менеджмент і безпека в умовах війни: теоретичні та при-

кладні аспекти: матеріали-науково-практичної інтернет-конферен- 

ції (м. Львів, 13 травня 2022 року); 

‒ Всеукраїнська студентська науково-практична конферен-

ція на тему «Сучасний менеджмент: витоки, реалії та перспективи 

розвитку» (м. Дубляни, 10 березня 2022 року). 
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На кафедрі менеджменту функціонує науковий гурток здобу-

вачів вищої освіти «Менеджер». До складу наукового гуртка вхо-

дить 14 осіб. За 2022 рік відбулося 8 засідань. Гуртківці взяли 

участь у 5 науково-практичних заходах з публікацією матеріалів – 

35 наукових тез.  

У І турі Конкурсу наукових робіт здобувачів першого (бака-

лаврського) рівня вищої освіти закладів вищої освіти, що належать 

до сфери управління МВС у 2021/2022 навчальному році студентки 

Ольга КАРАЇМ, Катерина ПАВУЛА здобули ІІ місце. 

 

Кафедра практичної психології 

 

На кафедрі практичної психології працюють досвідчені  

фахівці, які є авторами багатьох наукових праць, зокрема моногра-

фій, підручників та посібників з навчальних дисциплін, що викла-

даються в університеті. Серед науково-педагогічних працівників 

кафедри: 2 доктори психологічних наук, 5 кандидатів психологіч-

них наук, з них 1 професор та 5 доцентів. 

У 2022 році за участю науково-педагогічних працівників ка-

федри підготовлено:  

монографій – 1;  

навчальних посібників – 3;  

тез за результатами проведених наукових заходів – 22;  

статей – 16;  

статей у журналах, що індексуються у наукометричних базах 

Web of Science – 3.  

 

Web of Science 

 

1. Dynamics of successful formation of professional identity of 

future psychologists in higher education institutions.Asociatia LUMEN 

a Romanian no n-profit organization Наукова стаття  (Web of Science) 

Карпенко Є.В. д.психол.н., доц. у співавторстві Revista Romaneasca 

pentru Educatie Multidimensionala. 2022. 14 (1). P. 139–157. DOI: 

https://doi.org/10.18662/rrem/14.1/511  

https://doi.org/10.18662/rrem/14.1/511
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2. Research of young female handball playersʼ self-actualizing 

mental states Карпенко Є.В. д.психол.н., доц. у співавторстві Journal 

of Physical Education and Sport. July 2022. Vol. 22 (issue 7). Art 201. 

Pp. 1599 – 1607. https://doi.org/10.7752/jpes.2022.07201 

3. Analysis of Peculiarities and Components of Resiliency of 

People Facing Military Aggression against Ukraine. Католик Г. В. док. 

психол. наук, доцент Калька Н. М. у співавторстві BRAIN. Broad 

Research in Artificial Intelligence and Neuroscience, 13(3), 320–339. 

https://doi.org/10.18662/brain/13.3/370 

 

Науково-педагогічні працівники кафедри були учасни-

ками 8-ми міжнародних та 5 інших конференцій, зокрема:  

 

1. Trends in the development of science in the modern world. 

Proceedings of the ХХXIII International Scientific and Practical 

Conference. Graz, Austria. 2022. 

2. The 3 rd International scientific and practical conference 

“Eurasian scientific discussions” (April 10-12, 2022) Barca Academy 

Publishing, Barcelona, Spain. 2022. 351 p.  

3. The ХХXVI International Scientific and Practical 

Conference «The main prospects for the development of science in 

modern life», September 13 – 16, 2022, Warsaw,Poland.  

4. Міжнародна науково-практична конференція  «Стан та 

тенденції розвитку науки, освіти та суспільства». 15 лютого 2022 

року, Полтава. Ч.2.  

5. Актуальні проблеми психології особистості та міжосо-

бистісних взаємин : матеріали XIV Міжнародної науково-

практичної конференції, 23 квітня 2022 р. / за ред. С. Д. Максимен-

ка, Л. А. Онуфрієвої. Камʼянець-Подільський : Камʼянець-

Подільський національний університет імені Івана Огієнка, 2022.  

6. ІІ Міжнародна наукова конференція «Воєнні конфлікти 

та техногенні катастрофи: історичні та психологічні наслідки». Те-

рнопіль, 21–22 квітня 2022 р. 

7. V Міжнародної науково-практичної конференції «Пси-

хологічні виміри особистісної взаємодії суб′єктів освітнього прос-

тору в контексті гуманістичної парадигми». Квітень 2022.  

https://doi.org/10.7752/jpes.2022.07201
https://doi.org/10.18662/brain/13.3/370
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8. IV Міжнародної науково-практичної конференції «Як 

вижити дитині у світі, де дорослі «зʼїхали з глузду?» 04-05 червня 

2022 року. Тернопіль-Львів/Ternopil-Lviv 2022. 

9. Психологічні умови  благополуччя  персоналу  організа-

цій:  збірник тез ІІІ  Міжнародної  науково-практичної  онлайн  

конференції, 27–28 жовтня 2022 р. URL: https://lpnu.ua/tpp/zbirnyky-

materialiv-naukovykh-konferentsii  вільний.  

10. Менеджмент і безпека в умовах війни: теоретичні та 

прикладні аспекти: матеріали-науково-практичної інтернет-конфе- 

ренції (м. Львів, 13 травня 2022 року) / упоряд. В. С. Бліхар. Львів : 

ЛьвДУВС, 2022. С. 68–71. 

11. Матеріали міжрегіонального науково-методичного он-

лайн-семінару «Теоретико-практичні засади партнерської взаємодії 

соціономічної та освітньої сфер». Хмельницький. 26 квітня 2022 р.  

12. Забезпечення психологічної допомоги в секторі сил 

оборони України. Збірник тез Всеукраїнського міжвідомчого пси-

хологічного форуму (м. Київ, 30 червня 2022 року) 

13. Психічне здоровʼя особистості у кризовому суспільстві : 

збірник матеріалів VІІ Всеукраїнської науково-практичної конфе-

ренції (28 жовтня 2022 року) / уклад. В. С. Бліхар. Львів : Львівсь-

кий державний університет внутрішніх справ, 2022. 

У квітні 2022 року викладачі кафедри долучились до прове-

дення науково-практичного семінару щодо емоційного вигорання, 

провели в межах цього заходу майстер-класи (тренери – Наталія 

Калька, Андріана Легка, Олександр Куций). 

У жовтні усі науково-педагогічні працівники кафедри актив-

но взяли участь у VIІ Всеукраїнській науково-практичній конфере-

нції «Психічне здоровʼя особистості у кризовому суспільстві», за 

результатами якої видано збірник матеріалів. 

Професор кафедри Галина Католик упродовж 2022 року як 

офіційний опонент брала участь у роботі спеціалізованої вченої 

ради ДФ 27.053.013.  

Науковці кафедри є членами редакційних колегій. Зокрема,   
 

Євген Карпенко 
 

1. Член редколегії науково-аналітичного журналу «Соціа-

льно-правові студії»; 
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2. Член редколегії наукового журналу «Наукові записки 

Львівського державного університету безпеки життєдіяльності. 

Педагогіка і психологія». 

Галина Католик 

1. Член редколегії Австрійського журналу з дитячої та 

юнацької психотерапії, 

2. Член редколегії   журналу Przeglad Badan Edukacijnych 

(Educational Studies Review)  

3. Член редколегії   журналу SEMINARE. Poszukiwania 

naukowe  

4. Член редколегії «Науковий вісник Львівського держав-

ного університету внутрішніх справ». Серія психологія. 

Науково-педагогічні працівники кафедри є членами редак-

ційній колегії періодичного наукового фахового видання Науковий 

вісник ЛьвДУВС Серія психологічна. 

 

За результатами стажування та підвищення кваліфікації нау-

ково-практичними працівниками отримано 25 міжнародних та віт-

чизняних сертифікатів. 

На кафедрі практичної психології функціонує студентський 

науковий гурток «Аніма», в якому активно беруть участь 10 здо-

бувачів. Упродовж 2022 року гурток провів 8 засідань, під час яких 

здобувачі вищої освіти досліджували актуальні проблеми психіч-

ного здоровʼя в умовах сучасності. Результати наукових дослі-

джень учасників гуртка були представлені на 4 студентських нау-

кових конференціях, семінарах та круглих столах, а також було 

опубліковано 4 тези наукових доповідей. 

Учасники наукового гуртка беруть участь у конкурсах нау-

кових робіт. За результатами І туру Конкурсу наукових робіт здо-

бувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти закладів ви-

щої освіти, що належать до сфери управління МВС у 2022 навчаль-

ному році отримали призові місця:  

‒ під керівництвом Кузьо О. Б здобувачка вищої освіти 3 

курсу ІУПБ, спеціальності 053 «Психологія», Ольга Супрун, тема 

наукової розвідки «Соціально-психологічні детермінанти страху 

вакцинації COVID-19» посіла 1 місце. 
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‒ під керівництвом Католик Г. В. здобувачка вищої освіти 

3  курсу ІУПБ, спеціальності 053 «Психологія», Альона Шаталова, 

тема наукової розвідки «Психологічний портрет серійного вбивці 

очима обивателів» посіла 2 місце. 

‒ під керівництвом Калька Н. М. здобувачка вищої освіти 

4  курсу ІУПБ, спеціальності 053 «Психологія», Кароліна Гапчич, 

тема наукової розвідки «Особливості агресивності у жінок-

поліцейських» посіла 3 місце. 

 

Отже, науково-педагогічні працівники Інституту управління, 

психології та безпеки плідно працюють в науковому напрямі, чим 

примножують якісний потенціал та сприяють поступу наукового 

прогресу напрямів у галузі менеджменту, психології, фінанси,  

банківська справа та страхування. 

 

 



108 

НАУКОВЕ ВИДАННЯ 

 

 

 

 

 

ЯКІСТЬ ТА ІННОВАЦІЇ 

В ОСВІТНЬО-НАУКОВІЙ ДІЯЛЬНОСТІ 

 

Матеріали 

звітної наукової конференції 

 

19 травня 2023 року 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Редагування Ірина Краївська 

 

Макетування Надія Лесь 

 

 

 

 

 

 
Формат 60×84/16. Умовн.-друк. арк. 6,28. 

Зам. № 31-23. 

 

 

Львівський державний університет внутрішніх справ 

вул. Городоцька, 26, Львів, 79007, Україна 

 

Свідоцтво про внесення субʼєкта видавничої справи до державного реєстру 

видавців, виготівників і розповсюджувачів видавничої продукції 

ДК № 2541 від 26 червня 2006 р. 


